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Gracias por haber elegido esta maquina Garland.
Estamos seguros de que usted apreciara la calidad

y prestaciones de esta maquina, que le facilitara su
tarea por un largo periodo de tiempo. Recuerde que
esta maquina dispone de la mas amplia y experta

red de asistencia técnica a la que usted puede acudir
para el mantenimiento de su maquina, resolucion de
problemas y compra de recambios y/0 accesorios.

Il jAtencion! Lea todas las advertencias
I——l de seguridad y todas las instrucciones.
La no observacion de todas las advertencias e
instrucciones relacionadas a continuacion puede dar
como resultado fuego y/o una lesién seria. Antes de
usar esta maquina lea atentamente la informacion
indicada en este manual sobre las técnicas de puesta
en marcha seguras y correctas.

VAN Corte unicamente césped. No utilice esta
maquina para otros fines no previstos. Por ejemplo:
no utilice el cortacésped para desbrozar, para cortar
pasto o arbustos, y no lo utilice como triturador. La
utilizacion del cortacésped para operaciones diferentes
de las previstas puede provocar situaciones peligrosas.

Guarde todas las advertencias y todas las
instrucciones para una referencia futura. Si vende
esta maquina en un futuro recuerde entregar este
manual al nuevo propietario.

La expresion “maquina” en las advertencias se refiere
a ésta maquina eléctrica con la bateria conectada.La
expresion interruptor en posicion “abierto” significa
interruptor desconectado e interruptor en posicion
“cerrado” significa interruptor conectado.

Recuerde que el usuario es responsable de los
accidentes y dafios causados a si mismo, a terceras
personas y a las cosas. El fabricante no sera en

FECHAREVISION: ~ 10/09/2020 ningun caso responsable de los dafos provocados
por un uso indebido o incorrecto de esta maquina.
~
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2. NORMAS Y PRECAUCIONES DE

SEGURIDAD

& Para evitar la manipulacion incorrecta de esta
maquina lea todas las instrucciones de este manual
antes de usarla por primera vez. Toda la informacion
incluida en este manual es relevante para su
seguridad personal y la de las personas, animales

y €0sas que se encuentren a su alrededor. Si tiene
alguna duda respecto a la informacion incluida en
este manual pregunte a un profesional o dirijase al
punto de venta donde adquirio esta maquina para
resolverla.

La siguiente lista de peligros y precauciones incluye
las situaciones mas probables que pueden ocurrir
durante el uso de esta maquina. Si se encuentra en
con una situacion no descrita en este manual utilice el
sentido comun para utilizar la maquina de la manera
mas segura posible o, si usted ve peligro, no utilice la
maquina.

2.1. USUARIOS

Esta maquina ha sido disefiada para ser manipulada
por usuarios mayores de edad y que hayan leido y
entendido estas instrucciones.

& jAtencion! No permita que personas menores
de edad utilicen esta maquina.

& jAtencion! No permita que personas que
no entiendan estas instrucciones utilicen esta
maquina.

Antes de usar esta maquina familiaricese con la
misma asegurando que usted conoce perfectamente
donde estan todos los controles, los dispositivos de
seguridad y la manera en que se debe de utilizar.

Si usted es un usuario inexperto le recomendamos
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que ejecute una practica minima realizando trabajos
sencillos y, si es posible, en compafiia de una persona
con experiencia.

La herramienta de corte de esta maquina esta afilada.
Utilizar esta maquina de manera inapropiada es
peligros.

VAN jAtencion! Solo preste esta maquina a personas
que estén familiarizadas con este tipo de maquina 'y
conozcan como utilizarla. Siempre preste junto con
la maquina el manual de instrucciones para que el
usuario lo lea detenidamente y lo comprenda.

Esta maquina es peligrosa en manos de usuarios no
entrenados.

2.2. SEGURIDAD PERSONAL

Esté alerta, vigile lo que esta haciendo y use el
sentido comun cuando maneje esta maquina.

Evite el arranque accidental de la maquina. Verifique
que el interruptor esta en posicion “abierta” antes de
conectar la maquina a la bateria. Nunca transporte

la maquina con el dedo en el interruptor o con el
interruptor en posicion “Cerrado” ya que puede poner
en peligro su seguridad y causar accidentes.

No use esta maquina cuando esté cansado o bajo
la influencia de drogas, alcohol 0 medicamentos.
Un momento de distraccién mientras maneja esta
magquina puede causar un dafio personal serio.

Nunca utilice esta maquina sin los elementos de
seguridad.
No modifique los controles de esta maquina.

Retire todas las llaves o herramientas de mano

de la maquina y de la zona de trabajo antes de
arrancar esta maquina. Una llave o herramienta

~
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dejada cerca de la maquina puede ser tocada por
una parte de la maquina en movimiento y proyectarse
causando dafos personales.

No se sobrepase. Mantenga los pies bien asentados
en el suelo y conserve el equilibrio en todo
momento. No utilice esta maquina en pendientes
superiores a 15°. Cortar en monticulos puede

ser peligroso. Esté atento cuando camine por
pendientes o hierba mojada. Tenga especial cuidado
cuando cambie de direccion en una pendiente.

Nunca corte con el cortacésped marcha atras o
tirando de él. Esté atento cuando dé marcha atras o
tire del cortacésped hacia usted.

Vista adecuadamente. No utilice esta maquina
descalzo o con sandalias. Siempre utilice calzado
resistente y pantalones largos.

No meta las manos o pies debajo del cortacésped.
Mantenga todas las partes del cuerpo alejadas de
la cuchilla cuando la maquina esta funcionando.
Antes de arrancar el cortacésped, asegurese de que
la cuchilla no esté en contacto con ningun objeto.

Sujete el cortacésped con sus dos manos en el
manillar y coloque siempre su cuerpo por detras del
cortacésped.

Si la maquina vibra anormalmente pare el motor e
inspeccione la maquina buscando la posible causa y
reparela. Si no encuentra la razon lleve su maquina a su
servicio técnico.

No intente quitar el material cortado de la zona
de trabajo o de la cuchilla cuando esta esté en
movimiento. Esté seguro de que la maquina esta
apagada y con la bateria quitada cuando realice
labores de limpieza de restos de material.

Almacene las herramientas eléctricas a bateria con la
bateria desconectada y fuera del alcance de los nifos.

2.2.1. ROPAYY EQUIPAMIENTO DE SEGURIDAD

Vista adecuadamente. No vista ropa suelta o joyas.
Mantenga su pelo, su ropa y guantes alejados de
piezas en movimiento. La ropa suelta, las joyas o
el pelo largo pueden ser cogidos en las piezas en
movimiento.

Utilice esta maquina con calzado apropiado. Nunca
use esta maquina descalzo o con sandalias.
Utilice esta maquina con pantalones largos.

Cuando use esta herramienta vista el siguiente
equipamiento de seguridad: botas antideslizantes.

Le recomendamos utilice pantalones largos para
reducir el riesgo de darios corporales sufridos por los
objetos proyectados por el ttil de corte.

El'uso de un ropa y equipo de seguridad adecuado
reducira el riesgo de dafios personales.
Usted debe llevar consigo:

e Herramientas.
e Teléfono mavil (Para usar en caso de urgencia).

2.3. SEGURIDAD DEL AREA DE TRABAJO

No maneje esta maquina en atmosferas explosivas
asi como en presencia de liquidos inflamables,
gases y polvo. Las maquinas eléctricas crean chispas
que pueden encender el polvo o los humos.

Las maquinas eléctricas crean chispas que pueden
encender el polvo o los humos.

La zona comprendida en un radio de 15 metros
alrededor de la maquina debe ser considerada zona
de riesgo en la que no debera entrar nadie mientras

~
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la maquina esta en marcha (Zona de seguridad).
Cuando sea necesario, utilizar cuerdas y sefiales de
advertencia para marcar la zona de seguridad.

Mantenga alejados a los nifios y curiosos mientras
maneja esta maquina. Las distracciones pueden
causarle la pérdida de control. Vigile que no entren en
su drea de trabajo nifios, personas o animales.

No utilice esta maquina por la noche, con niebla o
con una visibilidad reducida que no le permita ver con
claridad la zona de trabajo.

Cuando el trabajo debe ser realizado simultaneamente
por dos 0 mas personas, siempre comprobar

la presencia y la ubicacion de los otros a fin de
mantener una distancia entre cada persona suficiente
para garantizar la seguridad.

Mantenga el area de trabajo limpia y trabaje con
buena iluminacion. Las areas desordenadas y
oscuras provocan accidentes.

Inspeccione el area de trabajo y elimine todas las
piedras, maderas, cables, y objetos extrafios que
puedan ser despedidos por la herramienta de corte.

2.4. SEGURIDAD ELECTRICA

Use solo baterfas Garland para esta maquina. Utilice
s0lo el cargador Garland para cargar las baterias
Garland. El uso de una bateria o un cargador diferente
puede causar la explosion de la bateria y riesgo de
fuego.

Asegurese de conectar el cargador a una fuente de
alimentacion de corriente continua a 230V'y 50 Hz.

La clavija eléctrica del cargador de ésta maquina
debe coincidir con la base de la toma de corriente.

Espariol

No modificar nunca la clavija de ninguna manera.
Clavijas no modificadas y bases coincidentes
reduciran el riego de chogue eléctrico.

Cuando utilice el cargador de bateria evite el
contacto del cuerpo con superficies puestas a tierra
como tuberias, radiadores, cocinas eléctricas y
refrigeradores. Hay un riesgo aumentado de chogue
eléctrico si su cuerpo esta puesto a tierra.

No exponga ésta maquina, el cargador
@ 0 la bateria a la lluvia o a condiciones

de humedad. El agua que entre en ellas
aumentard el riego de chogue eléctrico.

No abuse del cable. No usar el cable para llevar,
levantar o desenchufar el cargador. Mantenga el
cable lejos del calor, aceite, cantos vivos o0 piezas
en movimiento. Los cables dafiados o enredados
aumentan el riesgo de choque eléctrico.

Nunca use éste cargador con el cable o |a clavija
dafiados. Antes de conectar el cargador compruebe
la clavija y el cable por si hay dafios. Si descubre
algun dafio envie su maquina a un servicio técnico
para la reparacion. Si el cable esta dafiado o roto,
desenchufe inmediatamente. Los cables dafiados o
enredados aumentan el riesgo de choque eléctrico.
La sustitucion de la clavija o del cable de alimentacion
debe hacerla siempre el fabricante o su servicio de
asistencia técnica. Se recomienda conectar este
cargador a un dispositivo diferencial residual cuya
corriente de disparo sea inferior o igual a 30mA.

/N Nunca utilice una base de conexin dafiado,
que no cumpla la normativa o los requerimientos
necesarios para este cargador.

Desconecte el cargador de la corriente cuando

no esté en uso para prevenir dafios en caso de
sobrecarga de la red.

~
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Cargue la bateria sélo con el cargador suministrado
con la maquina, en un lugar seco con una
temperatura entre 0° Cy 40° C.

No intente manipular o abrir la bateria y/o el cargador.

No cortocircuite la bateria y tenga cuidado cuando la
manipula para no cortocircuitarla accidentalmente con
elementos conductores como anillos, pulseras, llaves,
etc. Cuando la bateria se cortocircuita aumenta de
temperatura y puede explotar o arder.

No intente quemar la bateria o incinerarla incluso

si esta dafiada o totalmente descargada. No deje la
bateria cerca de una fuente de calor. La bateria puede
explotar con el calor o el fuego causando serios dafos
personales y materiales.

Esta bateria esta sellada y no debe salir nunca liquido
de su interior. Si el sellado se estropea y el liquido
toca su piel rapidamente lavese con abundante

agua y jabon, neutralice el liquido con un dcido débil
como limon o vinagre y vaya a su centro médico con
urgencia. Si el liquido de la bateria toca sus 0jos
|avelos abundantemente con agua durante 10 minutos
y pida inmediatamente asistencia médica. Si el sellado
se estropea no inhale los vapores que produzca la
bateria ya que pueden provocarle irritacion. En caso
de inhalacion accidental respire aire fresco y busque
asistencia médica urgente.

Siempre desconecte la bateria de la maquina antes
de realizar cualquier trabajo. Solamente manipule
ésta maquina cuando esté desconectada.

2.5. UTILIZACION Y CUIDADOS DE ESTA MAQUINA

& Corte tnicamente césped. No utilice esta maquina
para otros fines no previstos. Por ejemplo: no utilice

el cortacésped para deshrozar, para cortar pasto o
arbustos, y no lo utilice como triturador. La utilizacion

~

del cortacésped para operaciones diferentes de las
previstas puede provocar situaciones peligrosas.

Use esta maquina, accesorios, Utiles, etc. de acuerdo
con estas instrucciones y de la manera prevista
teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y el
trabajo a desarrollar. El uso de esta maquina para
aplicaciones diferentes de las previstas podra causar
una situacion de peligro.

Compruebe que todos los elementos de seguridad
estan instalados y en buen estado.

Recuerde que el operador de la maquina es
responsable de los peligros y accidentes causados

a otras personas o cosas. El fabricante no sera en
ningun caso responsable de los dafios provocados por
un uso indebido o incorrecto de esta maquina.

No fuerce esta maquina. Utilice esta maquina para
la aplicacion correcta. La utilizacion de la maquina
correcta para el tipo de trabajo a realizar le permitira
trabajar mejor y mas seguro.

No use esta maquina si el interruptor no cambia entre
“cerrado” y “abierto”. Cualquier maquina eléctrica que
no pueda controlarse con el interruptor es peligrosa y
debe repararse.

Mantenga esta maquina. Compruebe que las partes
moviles no estén desalineadas o trabadas, que no
hay piezas rotas u otras condiciones que puedan
afectar el funcionamiento esta maquina. Siempre

que esta maquina esté dafiada reparela antes de su
uso. Muchos accidentes son causados por maquinas
pobremente mantenidas.

Mantenga los instrumentos de cortes afilados y
limpios. Los instrumentos de corte mantenidos
correctamente con los bordes de corte afilados
son menos probables de trabarse y mas faciles de
controlar.
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Después de golpear con algun objeto inspeccione

el cortacésped por si se han producido dafios. Si

la cuchilla se dobla, se rompe alguna carcasa o i
usted ve algtn otro problema que pueda afectar al
funcionamiento de la maquina haga las reparaciones
necesarias o lleve su unidad al servicio técnico.

Apague, desconecte la bateria y asegrese de que
la cuchilla esta parada antes de efectuar cualquier
ajuste, cambio de accesorios, desatranco de las
toberas, vaciado del saco, limpieza, transporte o de
almacenamiento de esta maquina. Tales medidas
preventivas de seguridad reducen el riesgo de
arrancar esta maquina accidentalmente.

Si la maquina comienza a vibrar de modo extrafio
apaguela y examinela para encontrar la causa. Si

no detecta la razon lleve su maquina al servicio
técnico. Las vibraciones son siempre un indicio de un
problema en la maquina.

En caso de parada prolongada, desconectar la
maquina de la baterfa.

2.6. SERVICIO

Haga revisar periodicamente su maquina por
un servicio de reparacion cualificado usando
solamente piezas de recambio idénticas. Esto
garantizara que la seguridad de esta maquina
eléctrica se mantiene.

7/136
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3. ICONOS DE ADVERTENCIA

Los iconos en las etiquetas de advertencia que
aparecen en esta maquina y/o en el manual indican
informacion necesaria para la utilizacion segura de
esta maquina.

ij jAtencion peligro!.
Lea atentamente este manual antes de

E

poner la maquina en marcha.

iAtencion!. Peligro de proyeccion de
materiales. Tenga cuidado con los objetos
que puedan ser despedidos.

>

Las personas que no estan debidamente
protegidas deben estar a la distancia de
seguridad.

Q iPeligro! Riesgo de amputacion de
los dedos. Tener los pies y manos
C lejos de la herramienta de corte.

No utilice esta maquina bajo la lluvia o en
condiciones de humedad.

@ L

iAtencion! Antes de realizar labores
de mantenimiento o reparacion en la
maquina desconectela de la bateria

00

@

Mantega a los nifios alejados de la

M maquina.

s

Elimine todas las piedras,
maderas, cables y objetos
extraiios que puedan ser
despedidos por la herramienta
de corte antes de arrancar la
maquina.

Retire todas las llaves o herramientas de
mano de la maquina y de la zona de trabajo
antes de arrancar esta maquina.

Deshagase de su aparato de manera
ecologica. No lo tire a los contenedores
de basura doméstica.

c € Cumple con las directivas CE.

Nivel de potencia sonora garantizado
Lwa, dB(A).

B
@ Proteccion Clase IIl.

IPX1

Grado de proteccion.

4. SIMBOLOS EN LA MAQUINA

A fin de garantizar un uso y mantenimiento seguro de
esta maquina existen los siguientes simbolos en la
magquina.

iPeligro! No usar el cortacésped
sin el saco o el deflector
instalado.

Riesgo de amputacion de los
dedos. Tener los pies y manos
lejos de la herramienta de corte.

Apriete el boton de seguridad
y, sin soltarlo, tire de los
interruptores.

Y GARLAND
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5. DESCRIPCION DE LA MAQUINA

5.1. CONDICIONES DE UTILIZACION

& Corte tnicamente césped. No utilice esta maquina para otros fines no previstos. Por ejemplo: no utilice
el cortacésped para desbrozar, para cortar pasto o arbustos, y no lo utilice como triturador. La utilizacion del
cortacésped para operaciones diferentes de las previstas puede provocar situaciones peligrosas.

Utilice esta maquina en el exterior, en ambientes secos y temperaturas entre 5°C y 45°C.
Recuerde que el operador de la maquina es responsable de los peligros y accidentes causados a otras personas

0 cosas. El fabricante no serd en ningtin caso responsable de los dafios provocados por un uso indebido o
incorrecto de esta maquina.provocados por un uso indebido o incorrecto de esta maquina.

5.2. DESCRIPCION DETALLADA DEL PRODUCTO

Manillar

Barra del interruptor
Interruptor ON/OFF

Tapa de la bateria

Saco

Tapa del saco

Palomilla

Manillar inferior

Ajuste de la altura de corte

© 0N AW

Las iméagenes y dibujos representados en este manual son orientativos y pueden no corresponder con el producto
real.

~
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5.3. CARACTERISTICAS TECNICAS

Descripcion Cortacésped a bateria
Marca Garland

Modelo GRASS KEEPER 190 W-V20
Tipo de motor Eléctrico

Potencia (V) 40

Grado IP IPX1

Proteccion clase I

Diametro de corte (mm) 327

Altura de corte (mm) 20-60

Capacidad saco () 30

Nivel vibracion manillar (m/s?) 2,73

Nivel de vibracion declarado (m/s2) 2,7

Constante de incertidumbre K (m/s2) 1,5

Nivel de presion acustica medido LpA dB(A) 77,6

Constante de incertidumbre K (dB(A)) 3

Nivel de potencia acustica medido LwA dB(A) 94,96

Nivel de potencia acustica garantizado dB(A) (K=3) 96

Peso con bateria (kg) 13,3

Las caracteristicas técnicas pueden ser modificadas sin preaviso.

~




6. INSTRUCCIONES PARA LA
PUESTA EN SERVICIO

6.1. LISTA DE MATERIALES

Esta maquina incluye los siguientes elementos que

usted encontrara dentro de la caja:

Maquina.

Manillar superior.

Manillar inferior.

Saco.

Tap6n mulching.

Tornillo, palomilla y arandela del

manillar superior (2).

e Tornillo, palomilla y arandela del
manillar inferior (2).

e Manual de instrucciones.

Saque con cuidado todos los elementos de la caja
y asegurese que todos los elementos listados
estan presentes. Debido a los controles de calidad
realizados en fabrica es poco probable que su
herramienta tenga alguna parte defectuosa o falte
algun elemento. Si usted encuentra alguna pieza
dafiada o falta de algin elemento no utilice la
maquina hasta que el defecto haya sido reparado
0 tenga todas las piezas de que consta la maquina.
Utilizar la maquina con piezas defectuosas o sin todos
sus elementos puede provocar dafios personales
SeVeros.

6.2. MONTAJE

6.2.1. MONTAJE DEL MANILLAR INFERIOR

11/136
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6.2.6. INSERTAR BATERIA Y LLAVE DE CONTACTO

6.2.7. DESMONTAJE DEL TAPON MULCHING

Levante la tapa de la salida trasera, agarre el

tapon mulching por el mango apretando ligeramente
hasta que este salga. Baje después la tapa

de la salida trasera.

6.3. PUESTA EN MARCHA

6.3.1. PUNTOS DE VERIFICACION ANTES DE LA
PUESTA EN MARCHA

No utilice esta maquina si esté estropeada o
incorrectamente regulada.

~

Utilice esta maquina para el propésito para el que
fue disefiada. Cualquier otro uso puede ser peligroso
para el usuario, para la maquina y para las personas,
animales y cosas que pueda haber alrededor.

Verifique la maquina completamente y busque piezas
sueltas (tornillos, tuercas, etc.) y dafos.

Apriete, repare o remplace todo lo necesario antes de
utilizar la maquina.

6.3.2. PUESTA EN MARCHA

Antes de poner en marcha el motor de la maquina
asegurese que las partes maviles de la maquina no
estan en contacto con ningun objeto.

Ponga en marcha el motor cuidadosamente de
acuerdo con las instrucciones y con los pies alejados
de la cuchilla.

No incline el cortacésped cuando ponga en marcha el
motor excepto si la maquina tiene que estar inclinada
para el encendido. En este caso, no la incline mas de
lo absolutamente necesario y levante solamente la
parte mas alejada del operador.

No ponga en marcha el motor cuando se esta en
frente de la boca de descarga.

6.3.4. ENCENDER Y APAGAR

Encendido de la maquina:

Instale la bateria (ver punto 6.2.6 )

Inserte y gire la llave que se adjunta en la bolsa de
accesorios

Apriete el boton de seguridad (1) y, sin soltarlo, tire de
los interruptores (2 ) hacia el manillar. Después deje
de apretar el boton de seguridad (1).
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Desconexion de la maquina:

Suelte las palancas de los interruptores (2).

Después de apagar la maquina la cuchilla continuara
girando unos instantes por inercia. Espere hasta

que la cuchilla pare antes de realizar labores de
mantenimiento en la maquina o transportarla.

6.3.5. PUNTOS DE VERIFICACION TRAS LA PUESTA
EN MARCHA

Es importante prestar atencion a las posibles

piezas sueltas 0 y la temperatura de la maquina. Si
usted detecta alguna anomalia en la maquina pare
inmediatamente y verifiquela atentamente. En caso

de alguna anomalia o problema lleve la maquina al
servicio técnico para que la repare. En ninglin caso
continte utilizando la maquina si el funcionamiento no
parece el adecuado.

No utilice la maquina si esta estropeada o
incorrectamente reglada.

7. UTILIZACION DE LA MAQUINA

Utilice esta maquina sélo para los usos para los que
ha sido disefiada. La utilizacion de esta maquina para
cualquier otro uso es peligroso y puede provocar
dafios al usuario y/o a la maquina.

Corte s6lo con luz de dia o con buena luz artificial. No
utilice esta maquina por la noche, con niebla o con
una visibilidad reducida que no le permita ver con
claridad la zona de trabajo.

Espariol

Evite operar con la maquina cuando el suelo esté
himedo siempre que sea posible. Tenga especial
atencion si utiliza esta maquina después de llover ya
que el suelo estara resbaladizo y usted podra resbalar.

No utilice esta maquina en pendientes superiores

a 30%. Cortar en monticulos puede ser peligroso.
Esté atento cuando camine por pendientes o hierba
mojada. Tenga especial cuidado cuando cambie de
direccion en una pendiente.

Nunca corte con el cortacésped marcha atras o
tirando de él. Esté atento cuando dé marcha atras o
tire del cortacésped hacia usted.

No incline la maquina con el motor en marcha excepto
en el caso que tenga que empezar a cortar una zona
con hierba alta, Unico caso en el que podra elevar

las ruedas delanteras ligeramente para facilitar la
entrada del cortacésped al area de trabajo. Pare el
motor del cortacésped si tiene que inclinarlo al cruzar
superficies que no sean hierba o cuando transporte el
cortacésped hacia y desde el drea a ser cortada.

No se acerque al elemento de corte de la maquina
cuando el motor esté en marcha.

No se confie Unicamente a los dispositivos de
seguridad de esta maquina.

Es necesario prestar atencion al posible aflojado o
recalentamiento de las piezas de la maquina. Si usted
detecta cualquier anomalia pare inmediatamente

la maquina y verifiquela cuidadosamente. En caso

de fallo lleve la méaquina al servicio técnico para su
reparacion. En ningtin caso usted debe continuar
trabajando si observa que el funcionamiento no es
correcto.

Limpie la zona de trabajo y elimine todos los

~
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obstaculos que puedan provocar accidentes. Verifique
la zona de trabajo donde va a trabajar y retire todos
los elementos que puedan engancharse en la
herramienta de corte. Retire igualmente todos los
objetos que la herramienta de corte puedan expulsar
violentamente en la operacion.

No permita a nadie entrar en el perimetro de trabajo.
Este perimetro de trabajo debe ser de 15 metros y es
una zona peligrosa.

Es necesario apagar el motor cuando usted se
desplace entre diferentes zonas de trabajo.

No deje jamas esta maquina sin vigilancia.

No utilice accesorios en esta maquina salvo los
recomendados por nuestra empresa ya que su
uso podria provocar dafios severos al usuario, a
las personas proximas a la maquina y a la misma
magquina.

Siga siempre las reglas de seguridad que indicamos
en este manual.

7.1. SUJECCION DE LA MAQUINA Y GUIADO

Mientras trabaja siempre sujete el
cortacésped por el manillar con las
dos manos.

Coléquese por detrés del cortacésped y empijelo
mientras camina detras de él.

No corra con el cortacésped, camine a una velocidad
constante tal que permita al cortacésped ir cortando
la hierba sin demasiado esfuerzo.

7.2. AJUSTE DE LA ALTURA DE CORTE

& jAtencion! Pare la maquina y espere a que la
cuchilla de corte se pare antes de proceder al ajuste

de altura. Las cuchillas necesitan unos instantes para
detenerse completamente tras apagar el motor.

Para ajustar la altura de corte de las ruedas
delanteras:

- De la vuelta a la maquina.

- Tire del eje de la rueda delantera hacia la parte
delantera de la maquina.

- Ubique el eje de la rueda en la posicion de ajuste
de corte deseada altura.

Nota: Asegurese de que las dos ruedas delanteras,
derecha e izquierda, se encuentran en la posicion de
ajuste de corte a la misma altura.

Para ajustar la altura de corte de la ruedas traseras:

- Gire la maquina sobre su costado.

- Tire del eje de la rueda trasera hacia el saco del
cortacésped.

- Ubique el eje de la rueda en la posicion de ajuste
de corte deseada altura.

Nota: Asegurese de que las dos ruedas traseras,
derecha e izquierda, se encuentra en la misma en la
posicion de ajuste de corte a la misma altura.

~
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7.3. CORTE CON EL CORTACESPED

Este cortacésped tiene 2 configuraciones distintas
de trabajo (corte con recogida y corte mulching).
Antes de comenzar a trabajar usted debe configurar
el cortacésped para que trabaje de una de las dos
maneras posibles.

Corte con recogida:

En esta configuracion el cortacésped cortard |a hierba
y la enviard al saco recolector. El cesped quedara
cortado y los resto de hierba cortada dentro del saco.
Para el corte con recogida coloque el saco en la parte
trasera de la maquina y que no esté puesto el tapon
mulching.

Corte mulching:

En esta configuracion el césped cortado también
quedara en el césped pero, a diferencia del corte con
descarga con recogida, el cesped cortado se tritura en
pequenas particulas que se depositan en el césped
generando un abono organico que aporta nutrientes y
favorece el mantenimiento de la humedad. Para esta
configuracion no debe estar instalado el saco, debe
estar instalado el tapdn mulching y cerrada la tapa de
salida trasera

Espariol

Coloque el cortacésped en una esquina del area de
ceésped a cortar y ajuste la altura de corte deseada.
Asegurese de que la cuchilla no esté en contacto con
ningun objeto y arranque el cortacésped.

Camine por el césped al ritmo del cortacésped.

No incline la maquina con el motor en marcha excepto
en el caso que tenga que empezar a cortar una zona
con hierba alta, Ginico caso en el que podra elevar las
ruedas delanteras ligeramente para facilitar la entrada
del cortacésped al area de trabajo.

Nota: Si el césped esta muy alto al motor le costara
arrancar. En caso de que el césped esté muy alto
conviene elevar ligeramente las ruedas delanteras
del cortacésped, haciendo fuerza hacia abajo con

el manillar, y poner en marcha el cortacésped en
esta posicion. Una vez que el motor ha adquirido el
régimen normal de giro baje lentamente las ruedas
del cortacésped mientras la maquina comienza a
cortar; Otra opcion es, si junto al area de césped

a cortar hay una zona plana limpia de objetos y

sin césped (tierra, solado, hormigén), arrancar el
cortacésped en la zona despejada y entrar a la zona
de césped elevando ligeramente las ruedas delanteras
del cortacésped.

JearLano)
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Si las revoluciones de giro del motor del cortacésped
Caen en exceso 0 se para mientras corta, sera sefial
de que la altura de la hierba es demasiado alta para la
capacidad de corte del cortacésped y que éste se esta
forzando pudiendo ser perjudicial para la maquina. En
este caso realice un primer corte a la altura maxima
de la maquina y después un segundo corte a la altura
deseada.

7.4. VACIADO DEL SACO

Vacie el saco del cortacésped tan pronto como usted
note que esta lleno. Usted notara que el saco esta
lleno porque el cortacésped comenzard a recoger mal
el césped cortado dejando abundantes restos en el
suelo.

Siempre que vaya a descargar el saco apague la
maquina y compruebe que la cuchilla se ha detenido
antes de quitar el saco.

. Levante la tapa de la salida trasera.

. Levante el saco.

. Saque hacia atras el saco.

. Vacie el saco.

. Levante la tapa de la salida trasera.

. Cologue el saco enganchando los salientes del
chasis del saco al rebaje del acople del manillar.

o O W =

7.5. RECOMENDACIONES

Corte siempre el césped cuando esté seco. Evite
cortar el césped cuando esta himedo después de
haberlo regado o tras haber llovido.

Corte menos de 2 cm de césped en una vez. Si su
ceésped esta muy alto es recomendable que haga
sucesivas pasadas bajando la altura de corte 2 cm
cada vez. De esta manera no forzard tanto la maquina.

Corte frecuentemente su césped, al menos una vez
por semana en primavera y verano.

No haga siempre el mismo recorrido cuando corte el
césped. Es mejor que cambie su recorrido para evitar
que el césped siempre se corte en el mismo sentido.

Si tiene que desplazar el cortacésped entre dos areas
de césped siempre apague el cortacésped.

Afilado de la cuchilla: La cuchilla desafilada exige mas
energia. Una cuchilla desafilada también produce un
corte malo y que la hierba amarillee.

Para obtener un césped verde y muy tupido es preciso
cortarlo con frecuencia y airearlo regularmente,
suministrandole el abono necesario.

La frecuencia de corte dependera del crecimiento
(mayo-junio). Sera preciso cortar una o dos veces
por semana. En las restantes épocas sera suficiente
cortarlo solo una vez por semana.

7.6. TRAS LA UTILIZACION

Una vez deje de utilizar la maquina desconecte las
baterias de la maquina.

7.7. CARGA DE LA BATERIA

& La tensién y la corriente de suministro han
de cumplir con las indicaciones en la placa de
caracteristicas del cargador.

Antes de usar la bateria por primera vez carguela al
menos durante 1 hora para la de 4 Ah'y 40 min para
lade 2 Ah

Para cargar la bateria enchufe el cargador a la

red, el led se iluminara en rojo. Coloque la bateria
en el cargador, el led se iluminara en verde y
empezara a parpadear. El led del cargador pasara
de verde intermitente a verde cuando la bateria esté
totalmente cargada. Cuando la bateria este cargada

~
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retirela del cargador. Si usted deja la bateria en el
cargador y ésta estd cargada, el cargador se apagara
automaticamente a las 2 horas continuando el led
encendido en color verde.

Si usted inserta la bateria en el cargador y el led
comienza a parpadear en color rojo significara que
su bateria esta estropeada o que esa bateria no
corresponde a este cargador.

& ilmportante! Si usted carga plenamente su
bateria, la desconecta del cargador y 1a vuelve a
conectar sin haberla utilizado puede que el led
comience a parpadear en rojo (sefial de bateria
estropeada) al detectar que la bateria no acepta
carga. En este caso el parpadeo en rojo del led no
significa que la bateria este estropeada.

Recargue la bateria cuando note que la potencia de
su maquina disminuye. Evite usar la maquina hasta
descargar totalmente la bateria. Para comprobar

el estado de su bateria, pulse el boton negro y se
encendera el led en color verde indicandole la carga
de su bateria

Indicadores de carga de la bateria

Boton negro

Notas:

- La bateria requerira de 2 o 3 ciclos completos de
carga descarga hasta conseguir su maxima
capacidad de almacenamiento de energia.

- Esta bateria no tiene efecto memoria por lo que no
es necesario descargarla completamente antes de
volverla a cargar.

- Sinova a usar la bateria durante un periodo de
tiempo largo carguela al maximo, guardela en un
lugar apropiado y recarguela cada 30 dias.

Espariol

Siga los siguientes consejos para asegurar que la
capacidad de carga de su bateria se mantiene el
méaximo tiempo posible:

- Evite descargar totalmente la bateria. La vida de la
bateria sera mayor si usted recarga la bateria
cuando note que la potencia de su maquina
disminuye y no deje que ésta se agote totalmente.

- Siempre recargue la bateria después del uso de la
maquina. No almacene la bateria descargada o a
media carga.

- Siempre recargue la bateria en el interior de su
casay garaje para preservar la bateria y cargador
de la humedad y las inclemencias del tiempo.

- Recargue la bateria a temperaturas entre 5° C 'y
40° C.

- Mantenga la bateria siempre lejos del agua, areas
himedas, fuentes de calor y productos quimicos.

6.5. INSTALAR LA BATERIA

Instale la bateria deslizando la misma por los railes
hasta que quede conectada de forma segura en la
magquina.

] Para extraer la bateria,
presione la pestania.

\

Y
8. MANTENIMIENTO Y SERVICIO

8.1. MANTENIMIENTO DESPUES DEL USQ

8.1.1. LIMPIEZA GENERAL

Antes de proceder a la limpieza de su unidad desconecte
las baterias.

~
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Mantenga su maquina limpia y en buenas condiciones.
No limpie el motor con agua. EI motor eléctrico se podria
estropear.

Limpie las carcasas de su maquina con un trapo
humedecido en agua. Nunca utilice gasolina, disolventes,
detergentes, agua o cualquier otro liquido para limpiar la
maquina.

Puede usar agua para limpiar el saco recogedor siempre
que lo limpie separado del cortacésped y a una distancia
prudente del cortacésped. Seque perfectamente el saco
antes de volverlo a instalar en la maquina.

8.1.3. SACO RECOGEDOR

Chequee el estado del saco, si el saco esta desgastado o
deteriorado sustitdyalo.

8.2. MANTENIMIENTO PERIODICO

Utilice siempre recambio adecuado a fin de obtener
un rendimiento adecuado del producto y evitar dafos
y riesgos a maquina y usuario. Las piezas de recambio
deben ser compradas en el servicio técnico del
distribuidor. El uso de recambios no oficiales puede
provocar riesgos de accidente, dafios personales al
usuario y rotura de la maquina.

8.2.1. AFILADO DE LA CUCHILLA

El afilado de la cuchilla debe ser realizado en el
servicio técnico. No afile la cuchilla. La cuchilla debe
ser afilada garantizando que se mantiene el angulo
adecuado de corte y el equilibrio de la cuchilla. Afilar
la cuchilla sin ser experto puede provocar vibraciones
excesivas que pueden causar dafios a su maquina y
molestias al usuario.

Lleve su cuchilla a afilar si al cortar el césped quedan
pequenias hebras en las puntas de los tallos del
ceésped que amarillean rapidamente.

Cuando verifique el estado de la cuchilla recuerde
que, a pesar de estar el motor parado, la cuchilla se
puede mover manualmente.

8.2.2. CONDUCTOS DE VENTILACION DEL MOTOR

Eliminar la suciedad de los conductos de ventilacion, a
fin de no dafar el motor y evitar un posible incendio.

~
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9. DETECCION E IDENTIFICACION DE FALLOS

En funcion de los sintomas que usted observe se puede detectar la causa probable y solucionar el problema:

Espariol

El' motor no funciona

FALLO CAUSA ACCION
La bateria no esta correctamente .
Conectar la bateria
conectada

La baterfa esta descargada

Cargar la bateria

Interruptor estropeado

Lleve su méquina al servicio técnico

La cuchilla no gira

Cuchilla bloqueada por un elemento
extrafo

Parar la maquina, desenchufar de la
corriente eléctrica y desbloquear la cuchilla

Vibraciones o ruido excesivo

Cuchilla rota o doblada

Lleve su maquina al servicio técnico

Problema en motor

Lleve su maquina al servicio técnico

En caso de que no pueda solucionar el problema con este cuadro lleve su maquina al servicio técnico.

19/136
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10. TRANSPORTE

Antes de transportar esta maquina, desconecte
siempre la bateria de la maquina.

Tenga presente el peso de la maquina en el caso

de que tenga que elevarla. Consulte el peso en las
caracteristicas técnicas de la maquina. Para levantarla
utilice las asas

Siva a transportar la maquina en un vehiculo
asegurela firmemente para evitar que se deslice o
vuelque.

11. ALMACENAMIENTO

Almacene esta herramienta en un lugar no accesible a
los nifos y seguro de manera que no ponga en peligro
a ninguna persona y que sea seco, limpio y a una
temperatura entre 0°C y 45°C.

Antes de almacenar la maquina siga los puntos del
capitulo de mantenimiento.

Desenchufe la bateria de la maquina antes de
almacenarla y, para prevenir dafios en la bateria,
siempre carguela al maximo. Si no va a utilizar la
maquina en un largo periodo de tiempo, recargue
la bateria cada 30 dias. Nunca almacene la bateria
descargada.

Almacene las baterias lejos de materiales metalicos
como clips, monedas, llaves, clavos, tornillos u

otros pequefios materiales metalicos que pueden
accidentalmente hacer conexion entre los terminales
y producir un cortocircuito. Cortocircuitar al bateria
puede causar la explosion de la bateria o que arda.
La bateria se descargara mas despacio a bajas
temperaturas.

12. INFORMACION SOBRE LA

DESTRUCCION DEL EQUIPO/
RECICLADO

La bateria de ésta maquina contiene elementos

peligrosos para la salud y el medio ambiente y debe
ser reciclada de manera apropiada. No tire la bateria
ala basura, llévela a un punto ofi cial de recogida de

residuos.

Deshégase de su aparato de manera
ecologica. No debemos deshacernos

de las maquinas junto con la basura
doméstica. Sus componentes de plastico
y de metal pueden clasificarse en funcion de su
naturaleza y reciclarse.

Los materiales utilizados para embalar esta
maquina son reciclables. Por favor, no tire
los embalajes a la basura domestica. Tire

estos embalajes en un punto oficial de recogida de
residuos.

~
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13. CONDICIONES DE GARANTIA

13.1. PERIODO DE GARANTIA
El periodo de garantia (Ley 1999/44 CE) segun los
términos descritos a continuacion es de 2 afios a
partir de la fecha de compra, en piezas y mano de
obra, contra defectos de fabricacion y material.

13.2. EXCLUSIONES

La garantia Garland no cubre:

- Desgaste natural por uso.

- Mal uso, negligencia, operacion descuidada o falta
de mantenimiento.

- Defectos causados por un uso incorrecto, darios
provocados debido a manipulaciones realizadas a
través de personal no autorizado por Garland o uso
de recambios no originales.

Espariol

13.3. TERRITORIO

La garantia Garland asegura cobertura de servicio
en todo el territorio nacional.

13.4. EN CASO DE INCIDENCIA

- La garantia debe ir correctamente cumplimentada
con todos los datos solicitados, y acompanada por
la factura.

{ATENCION! /\

PARA ASEGURAR UN FUNCIONAMIENTO Y
UNA SEGURIDAD MAXIMA, LE ROGAMOS
LEA EL LIBRO DE INSTRUCCIONES
DETENIDAMENTE ANTES DE USAR.

Y GARLAND
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DECLARACION DE CONFORMIDAD (CE)

El abajo firmante, Juan Palacios, , autorizado por Productos McLand S.L., , con direccion C/ La Fragua

22, 28933, Mdstoles, Espafa , declara que las maquinas Marca Garland modelos Grass Keeper 190WV20

con numeros de serie del afio 2020 en adelante (el afo de fabricacion se indica claramente en la placa de
identificacion de la maquina seguido del nimero de serie) y cuya descripcion y funcion es “Maquina para cortar
césped en la que el dispositivo de corte funciona en un plano aproximadamente paralelo al suelo y que se

sirve del suelo para determinar la altura de corte que utiliza un motor eléctrico o de otro tipo. Los dispositivos
cortantes son elementos cortantes rigidos,”, cumplen con todos los requerimientos de la Directiva 2006/42/CE
del Parlamento Europeo y del Consejo de 17 de mayo de 2006 relativa a las maquinas y por la que se modifica la
Directiva 95/16/CE

Estas maquinas también cumplen los requerimientos de las siguientes directivas comunitarias:

®  DIRECTIVA 2014/30/UE DEL PARLAMENTO EUROPEQ Y DEL CONSEJO de 26 de febrero de 2014 sobre la
armonizacion de las legislaciones de los Estados miembros en materia de compatibilidad electromagnética
(refundicion)

®  Norma armonizada: EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019; EN 60335-
2-77:2010; EN 62233:2008

Nivel de potencia acustica ponderado A LwA (dB(A)) = 94,96
Nivel de potencia acustica garantizado dB(A) (k=3) = 96

Juan Palacios

Director de producto
Mdstoles 24/8/2020

oot oS,

DVVEL IS TINEY.

C/ La Fragua, 22 P.i. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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NOTAS
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Thank you for choosing a Garland machine. We are
sure that you will appreciate the quality and functions
of this machine that will facilitate your daily work for
a long time. Remember that this machine has a wide
of network of after sales services to which you can
take your machine for any maintenance necessary on
your machine, in case of any troubleshooting and for
purchasing spare parts and accessories.

““ Attention! Read all the warning signs and

all the instructions. The non observance
of the warning and instructions detailed from here
on can result in a fire being caused and/or a serious
injury. Before using the nachine, read carefully the
information in this manual on a secure and correct
start up.

& Only cut grass. Do not use this machine for
other uses for which the machine has not been
designed to carry out. For example: do not use
the lawnmower to cut brush, to cut hay or small
bushes and do not use as a shredder. The use of
the lawnmower for unintended jobs could result in
dangerous situations.

& Keep all the warning signs and the manual

in a safe place for future reference. If you sell or
otherwise dispose of the machine, please pass on the
instruction manual as it forms part of the machine.

The expression “machine” in the warnings refers to
this electrical machine with the battery connected.
The expression switch in the “open” position means
switch off and switch in the “closed” position means
switch on.

PUBLICATION DATE:  08/09/2020 Remember that the end user is responsible for
FECHA REVISION: 10/09/2020 . ) .
accidents and damages caused to himself, to third
parties and to things.
¥ GARLAND
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2. NORMATIVE AND SECURITY

MEASURES
& To avoid an incorrect manipulation of the
machine, read all the instructions included in this
manual before using it for the first time. All information
included in this manual is relevant for your personal
security as well as for other people, animals and
things found in your surroundings. If you have any
doubts about the information included in this manual,

please ask a professional or go back to where you
bought the machine to solve your doubts.

The following list of dangers and precautions include
the most probable causes whilst using the machine.
If you find yourself in a situation not explained in
this manual, use your common sense and use the
machine in the most secure way and if you see any
danger, do not use the machine.

2.1. USERS

This machine has been designed to be operated by
people over 18 and whom have read and understood
the instruction manual.

&Attention! Do not allow underage people to use
the machine.

&Attention! Do not allow people who do not
understand the instruction manual to use the
machine.

Before using the machine familiarize yourself with the
machine making sure you know perfectly well where
all the controls can be found as well as all security
devices and how all these should be used. If you are
not an expert user we recommend you start with some
simple jobs and if possible, under the supervision of
an expert user.

English

The cutting tool of this machine is sharp. Using this
machine inadequately could be dangerous.

&Attention! Only lend this machine to people who
are familiarized with this type of machine and know
how to use it. Always lend the instruction manual
with the machine so that the new user reads it and
understand it prior to carrying out any work.

This machine is dangerous in untrained hands.

2.2. PERSONAL SECURITY

Be alert and vigilant and use common sense when
using the machine.

Avoid the accidental start up of the machine.

Verify that the switch is in the “open” position before
connecting to the mains. Never transport the machine
with your finger on the switch or with the switch in
the “closed” position as it can be dangerous to your
security and can cause accidents.

Do not use the machine when you are tired or
under the influence of drugs, alcohol or medicines.
One moments distraction can cause serious personal
injury.

Never use this machine without the security
elements.

Do not modify the controls of the machine.

Remove all tools from the working area before
starting the machine. Any tools left in the working
area can be touched by any moving part of the
machine and be hurled causing personal damages.

Do not overreach. Maintain both feet firmly on the

ground at all times. Do not use this machine on
slopes surpassing 150. Cutting on small hillocks

~
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can be dangerous. Be vigilant when walking on steep
inclines and with wet grass. Be particularly careful
when changing working direction on an incline.

Never cut with the lawnmower running if walkng
backwards or pulling the lawnmower towards you.

Dress adequately. Do not use the machine barefoot
or wearing sandals. Always use resistant shoes and
long trousers.

Do not place your hands or feet under the
lawnmower. Maintain all parts of the body well
away from the blade when the machine is running.
Before starting the lawnmower, ensure that the blade
has not come into contact with any object.

Hold the lawnmower with both hands from the handle
and place your body behind the lawnmower.

If the machine vibrates abnormally, stop the engine
and inspect the machine looking for the possible
cause and repaiir it. If you do not find the motive, take
the machine to your nearest after sales dealer.

Do not try to remove cuttings from the work area or
from the blade when the machine is in movement.

Make sure the machine has stopped completely
before carrying out any maintenance or cleaning work
on the machine and the working area.

Store all electric machines well away from children.
2.2.1. CLOTHING AND SECURITY APPAREL

Dress adequately. Do not wear loose clothing or
jewellery. Maintain your hair, your clothing and gloves
well clear of any moving parts. Loose clothing,

jewellery or long hair can get tangled on the movng
parts.

~

Use this machine with adequate shoes. Never use this
machine barefoot or with sandals. Use this machine
with long trousers.

When using this machine make use of the following
equipment: non slippery boots. We recommend you
use long trousers to reduce risk of personal injury
should any projectile be hurled by any moving part of
the machine.

The correct use of security equipment will reduce the
risk of personal injury.
You must carry with you:

e Tooling.
e Mobile phone (in case of an emergency).

2.3. WORKING AREA SECURITY

Do not use the machine in explosive atmospheres
or in the presence of inflammable liquids, gases
and powders. Electric machines can release sparks
that could ignite the inflammable liquids, gases and
powders.

The working area has a 15 metre radius around the
machine and should be considered a risk area were
nobody should enter whilst the machine is working
(security area). When necessary, use rope or signals to
mark the working area.

Maintain children, other people and animals well
clear of the machine whilst working. Distractions
can cause the loss of control. Be vigilant and stop any
children, other people and animals coming into the
working area.

Do not use this machine at night, with fog or with
reduced visibility that does not allow you to see the
working area.
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When work must be carried out by two or more people
at the same time make sure you can control and

see the other people so as to maintain an adequate
working distance between users to guarantee security.

Maintain the workng area clean and work with good
light. Untidy working areas and dark conditions can
cause accidents.

Inspect the working area and remove all stones, wood,
cables and strange objects that could be touched and
propelled by the moving parts of the machine.

2.4. ELECTRICAL SECURITY

Use only Garland batteries for this machine. Use only
the Garland charger to charge the Garland batteries.
Using a different battery or charger may cause the
battery to explode and the risk of fire.

Be sure to connect the charger to a 230 V and 50 Hz
DC power source.

The electrical plug of the charger of this machine
must match the base of the socket.

Never modify the plug in any way. Unmodified plugs
and matching bases will reduce the risk of electric
shock.

When using the battery charger, avoid body contact
with grounded surfaces such as pipes, radiators,
electric ranges and refrigerators. There is an increased
risk of electric shock if your body is grounded.

Do not expose this machine, charger or
@ battery to rain or wet conditions. The water

that enters them will increase the risk of
electric shock.

English

Do not abuse the cable. Do not use the cable to carry,
lift or unplug the charger. Keep the cable away from
heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or
tangled cables increase the risk of electric shock.

Never use this charger with the damaged cord or plug.
Before connecting the charger, check the plug and
cable for damage. If you discover any damage send
your machine to a technical service for repair. If the
cable is damaged or broken, unplug it immediately.
Damaged or tangled cables increase the risk of
electric shock.

The replacement of the plug or power cord should
always be done by the manufacturer or its technical
assistance service. It is recommended to connect this
charger to a residual differential device whose tripping
current is less than or equal to 30mA.

& Never use a damaged connection base,
which does not comply with the regulations or the
requirements for this charger.

Disconnect the charger from the mains when it is not
in use to prevent damage in case of network overload.
Charge the battery only with the charger supplied
with the machine, in a dry place with a temperature
between 0° C and 40° C.

Do not attempt to tamper with or open the battery and
/ or charger.

Do not short-circuit the battery and be careful when
handling it so as not to accidentally short-circuit it with
conductive elements such as rings, bracelets, keys,
etc. When the battery is short-circuited it increases in
temperature and may explode or burn.

Do not attempt to burn the battery or incinerate it

even if it is damaged or completely discharged. Do not
leave the battery near a heat source. The battery can

~
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explode with heat or fire, causing serious personal and
material damage.

This battery is sealed and should never leave liquid
inside. If the seal breaks down and the liquid touches
your skin quickly wash with plenty of soap and water,
neutralize the liquid with a weak acid such as lemon
or vinegar and go to your medical center urgently. If
battery fluid touches your eyes, rinse thoroughly with
water for 10 minutes and seek immediate medical
attention. If the seal is damaged, do not inhale the
vapors produced by the battery, as they may irritate
you. In case of accidental inhalation, breathe fresh air
and seek urgent medical attention.

Always disconnect the battery from the machine
before doing any work. Only handle this machine
when it is disconnected.

2.5. USAGE AND CARE OF THIS MACHINE

& Only cut grass. Do not use this machine for other
purposes. For example: do not use the lawnmower
to cut brush, to cut hay or small bushes and do not
use as a shredder. The use of the lawnmower for
unintended jobs could result in dangerous situations.
Use this machine, accessories and all its parts
according to the instruction manual and taking into
account working conditions and working area. The use
of this machine for jobs different to those specified

in the instruction manual can cause dangerous
situations.

Check that all security elements are installed and in a
good state.

Remember that the end user is responsible for the
dangers and accidents caused to other people and
objects. The manufacturer will not be in any case
held responsible for damages caused through an
inadequate or incorrect usage of this machine.

~

Do not overstretch the machine. Use the machine for
the correct task. The usage of the machine for the
correct jobs will result in a better job being done as
well as a more secure job.

Do not use this machine if the “open” and “closed"
switch does not work. Any electric machine that
cannot be controlled by the electric switch is
dangerous and must be repaired.

Look after the machine. Check that all moving parts
are well aligned and that they are not blocked, that
there are no broken pieces or other conditions that
could affect the proper functioning of the machine.

If this machine is damaged, always repair it before
using it again. Most accidents occur because of poor
maintenance.

Maintain the cutting elements sharp and clean. The
cutting elements if sharp and clean will cut better, do
a better job, have less chance of getting tangled and
easier to control.

After hitting any strange object, inspect the machine
to ensure that there are no damages to the machine.
Ensure that the blade is not bent, that the chassis is
not broken or any other covers or any other problem
that could affect the proper functioning of the machine
and if you have any doubts, take the machine to your
nearest after sales dealer for repair.

Disconnect the machine and make sure that the

blade has stopped before making any adjustments,
changing any accessories, unjamming of any tangled
grass, emptying of the catcher, transport or storage of
this machine. These preventive actions reduce the risk
of accidental start up.

If the machine starts vibrating in a strange way,
disconnect the machine and examine it. If you cannot
detect why the machine vibrates, take the machine to
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your nearest service dealer. Vibrations are always an
indication of a problem to the machine.

Stop the machine always whilst not working. In case
of a prolonged stoppage time, unplug the machine
from the mains.

2.6. MAINTENANCE

Take your machine for periodic revision to a
qualified after sales dealer and only use original

spare parts and accessories. This will guarantee that

the security measures of this electris machine can
always be complied with.
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3. WARNING ICONS

The warning icons on the labels that are attached to
this machine and/or in the manual give necessary
information which is necessary for a correct usage of
this machine.

i j Attention, danger!.

Read carefully this manual before start
up.

A\

E

Attention! Danger of material ejection.
Be careful with materials that could be
gjected.

N>

People who are not adequately protected
should stay well clear and beyond the
security distance.

Q Danger! Risk of finger amputation.
Keep feet and hands away from
C/ the cutting tool.

Do not use this machine in humid
conditions or if it is raining.

@ I

Attention! Disconnect from the battery
before carrying out maintenance or repair
work on the machine

00

!l

Keep children away from this

M machine.

s

Remove all stones, Wood ,
wires, and strange objects
which may be flown by the
cutting tool before starting the
machine.

Y GARLAND

Remove all keys or hand tools from the
machine and work area before starting the
machine.

Dispose of your machine in an ecological
way. Do not dispose of the machine
together with your domestic rubbish.

Complies with EC Directives.

Guaranteed level of sound power Lwa,
Db(A).

Protection Class IlIl.

SEIM g B

Degree of proteccion.

IPX1

4. MACHINE SYMBOLS

To guarantee a correct use and maintenance of this
machine, you will find the following symbols on the
machine.

Danger! Do not use the mower
without the grass catcher bag
or deflector in place.

Risk of finger amputation. Keep
feet and hands away from the
cutting tool.

DANGER

Press the safety button and,
without releasing it, pull the
switches.
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5. MACHINE DESCRIPTION

5.1. USAGE CONDITIONS

& Only cut grass. Do not use this machine for other purposes. For example: do not use the lawnmower to cut
brush, to cut hay or small bushes and do not use as a shredder. The use of the lawnmower for unintended jobs
could result in dangerous situations.

Use this machine outdoors, in dry conditions and in temperatures between 5°C and 45°C.
Remember that the end user is responsible for the dangers and accidents caused to other people and objects.

The manufacturer will not be in any case held responsible for damages caused through an inadequate or
incorrect usage of this machine.

5.2. DETAILED DESCRIPTION OF THE PRODUCT

1. Handlebar

2. Switch bar

3. ON / OFF switch

4. Battery cover

5. Catcher

6. Catcher cover

7. Wing nut

8. Lower handlebar

9. Adjusting the cutting height

Las iméagenes y dibujos representados en este manual son orientativos y pueden no corresponder con el producto
real.

~
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5.3. TECHNICAL CHARACTERISTICS

Description Battery Lawnmower
Brand Garland

Model GRASS KEEPER 190 W-V20
Type of motor Electric

Power (V) 40

IP grade IPX1

Protection class I

Cutting diameter (mm) 327

Cutting height (mm) 20-60

Size of catcher ()) 30

Handlebar vibration level (m / s2) 2,73

Declared vibration level (m / s2) 2,7

Uncertainty constant K (m / s2) 1,5

Measured sound pressure level LpA dB (A) 77,6

Uncertainty constant K (dB (A)) 3

Measured sound power level LwA dB (A) 94,96

Guaranteed sound power level dB (A) (K = 3) 96

Weight with battery (kg) 13,3

The technical characteristics can be changed without prior warning.

~
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6. START UP INSTRUCTIONS 6.2. MOUNTING

6.2.1. MOUNTING THE LOWER HANDLEBAR

6.1. LIST OF MATERIALS

This machine includes the following elements that you
will find inside the box:

Machine.

Upper handlebar.

Lower handlebar.

Catcher.

Mulching plug.

Screw, wing nut and washer

upper handlebar (2).

e Screw, wing nut and washer
lower handlebar (2).

e Manual.

Remove carefully all the elements from the box and
make sure that all listed parts are included. Due to
the quality controls done at the factory it is highly
improbable that your machine has any faulty part

or that any elements are missing. If you find any
damaged part or there are any elements missing,

do not use the machine until the problem has been
solved or you have been given the missing parts.
Usage of the machine with defective or missing parts
is dangerous and could result in personal injuries.

Y GARLAND
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6.2.6. INSERT BATTERY AND KEY

6.2.7. REMOVING THE MULCHING PLUG

Lift the cover of the rear outlet, grasp the mulching
plug by the handle squeezing slightly until it pops out.
Then lower the rear outlet cover.

|

~\

6.3. START UP
6.3.1. CHECK POINTS BEFORE START-UP

Do not use the machine if it is damaged or not well
regulated.

Use this machine to do jobs for which it has been
designed. Any other use could be dangerous to the

~

end user, for the machine and to other people, animals
and things that are nearby.

The electric current must conform to those stipulated
in the characteristics label on the machine.

Check all the machine and make sure that there are
no loose parts (screws, nuts, knobs etc) and any
damages to the machine.

Tighten, repair or replace all necessary equipment
prior to using the machine.

6.3.2. START UP

Before start up, ensure that all moving parts are not in
contact with any object.

Start up the machine carefully as per the instruction
manual and with your feet well clear of the blades.

Do not tilt the machine when starting the engine
unless it is necessary. In this case, do not tilt the
machine more than it is absolutely necessary and only
tilt the part furthest away from the end user.

Do not start the machine with your body in front of the
expelling area.

6.3.4. TURN ON AND TURN OFF

Turning on the machine:

Install the battery (see point 6.2.6)

Insert and turn the wrench attached to the accessory
bag

Press the safety button (1) and, without releasing it,
pull the switches (2) towards the handlebar. Then stop
pressing the safety button (1).
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Disconnecting the machine:

Release the switch levers (2).

After turning off the machine, the blade will continue
to rotate for a few moments by inertia. Wait until

the blade stops before servicing or transporting the
machine.

6.3.5. CHECKING POINTS AFTER START UP

It is important to ensure that there are no loose parts
and to check the temperature of the machine. If you
detect anything strange, stop inmediately and check
carefully. In case of any anomaly or problem take

the machine to your nearest service agent for repair.
Never carry on working if the machine does not seem
to work properly.

Do not use the machine if broken or not well
maintained.

7. MACHINE USAGE

Use this machine only for jobs for which it has been
designed. The use of this machine for any other jobs
is dangerous and can cause dangers to the users and/
or to the machine.

Cut only with good light. Do not use this machine at
night, with fog or with reduced visibility that will not
allow you to control the working area correctly.

Avoid using the machine when the ground is wet or
humid. Be specially careful when using the machine

English

after it has rained as the ground will be slippery and
you could fall.

Do not use this machine in slopes of more than 30o.

Cutting in areas with hillocks can also be dangerous.

Be alert when working on steep ground, wet or humid
ground. Be specially careful when changing direction

on a slope.

Do not cut the grass backwards or pulling the
machine.

Do not tilt the machine when starting the engine
unless it is necessary. In this case, do not tilt the
machine more than it is absolutely necessary and only
tilt the part furthest away from the end user. Only do
this when starting to cut high grass and only to allow
the entry of the lawnmower into the high grass. Stop
the engine when transporting the lawnmower from
one work area to the next.

Do not get near the cutting elements of the machine
when the machine is functioning.

Do not rely solely on the safety features of the
machine. Always be alert and use your common
sense.

It is important to check that all parts are well
tightened. If you detect any anomaly, stop the machine
straight away and check the machine carefully. In
case of any damage, take the machine to your nearest
service agent. Never carrying on working if the
machine is not working correctly.

Clean the work area and eliminate any obstacles
that could cause accidents. Check the work area and
remove any objects that could get entangled to the
cutting elements. Also remove any objects that could
be expelled by the machine or its parts when getting
in contact with these.

~

35/136



English

Do not allow anybody to enter the workng area.
Ths working perimeter is 15 metres and this is a
dangerous zone.

When moving from one working area to the next, turn
off the engine.

Never let the machine unattended.

Do not use any accessories that are not originals
and that have not been recommended by the
manufacturer. Use of other accessories can cause
accidents and can be dangerous for the end user
and those nearby as well as causing damages to the
machine.

Always follow the security rules that we indicate in the
manual.

7.1. HOW TO HOLD THE MACHINE AND GUIDE IT
WHILST WORKING

Whilst you work, hold the lawnmower
with both hands.

Always be behind the lawnmower
and push it whilst you are behind it.

Do not run whilst working, walk at a constant pace
that allows the machine to cut the grass without too
much effort.

7.2. ADJUSTING THE CUTTING HEIGHT

& Attention! Stop the machine and wait for the
cutting blade to come to a complete standstill before
adjusting the cutting height. The blades need a few
moments to stop completely after stopping the engine.

To adjust the cutting height of the front wheels:
- Place the machine upside down.

~

- Pull the axis of the front wheel towards the front
part of the machine.

- Place the axis of the wheel at the height required
for cutting.

Note: Ensure that both front wheels are in the same
cutting position.

To adjust the cutting height of the front wheels:

- Place the machine on its side.

- Pull the axis of the back wheels towards the
lawnmower’s catcher.

- Place the axis of the wheel at the height required
for cutting.

Note: Ensure that both front wheels are in the same
cutting position.

7.3. CUTTING WITH THE LAWNMOWER

This mower has 2 different work settings (harvesting
mowing and mulching mowing). Before starting work
you must configure the mower to work in one of two
ways.

Cut with collection:

In this configuration the mower will cut the grass and
send it to the collection bag. The grass will be cut and
the rest of the grass cut inside the bag.
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For harvest cutting, place the bag at the back of the
machine and the mulching plug is not in place.

Mulching cut:

In this configuration, the cut grass will also remain

on the lawn but, unlike the cut with discharge with
collection, the cut grass is crushed into small particles
that are deposited on the lawn, generating an organic
fertilizer that provides nutrients and favors the
maintenance of humidity. . For this configuration, the
bag must not be installed, the mulching plug must be
installed and the rear outlet cover closed

English

Place the mower in a corner of the grass area to be
cut and set the desired height of cut.

Make sure the blade is not in contact with anything
and start the mower.

Walk across the lawn to the rhythm of the mower.

Do not tilt the machine with the engine running except
in the case that you have to start cutting tall grass,
which is the only case in which you may raise the
front wheels slightly to facilitate entry of the mower to
the work area.

Note: If the grass is very high it will be difficult for
you to start the engine. If the grass is very high, you
should slightly raise the lawnmower’s front wheels,
forcibly pushing down with the handle, and start

your lawnmower in this position. Once the engine

has acquired the normal engine speed slowly lower
the mower wheels while the machine starts to cut.
Alternatively, if next to the lawn area there is a flat
surface free of objects and without grass (Earth,
screed, concrete), start the lawnmower in the clear
area and entering the grass area by slightly lifting the
front wheels of the lawnmower.

If the engine’s rotation speed goes into excess or

it stops, it means that the grass is too high for the
lawnmower’s cutting capacity and forcing this can be
harmful to the machine. In this case, make a first cut
at the machine’s maximum height and then a second
cut at the desired height.

7.4. EMPTYING THE CATCHER

Empty the lawnmower’s bag as soon as you notice
it is full. You will notice that the bag is full because
the mower will stop picking up the cut grass as well,
leaving many remains on the ground.

Whenever you are going to empty the bag, turn off the

engine and check that the blade has stopped before
removing the bag.

JearLano)
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. Lift the lid from the rear exit.

. Lift the catcher.

. Remove the catcher back.

. Empty the catcher.

. Lift the lid from the rear exit.

6. Place the catcher by hooking the protrusions
on the chassis of the catcher to the recess of the
handlebar attachment.

OB~ w Ny =

7.5. RECOMENDATIONS

Always cut the grass when it is dry. Avoid mowing
the lawn when it is wet after having watered or after
having rained.

Cut less than 2 cm of grass at a time. If your lawn is
very high, it is advisable to make successive passes
with the 2 cm cutting height every time. So no it will
force both machine.

Cut your lawn often, at least once a week in spring
and summer.

Do not always make the same route when mowing. It
is best to change your route to avoid the grass being
cut in the same direction.

If you need to move the mower between two lawn
areas always first switch off the mower.

Sharpening the blade: A dull blade requires more
energy. A dull blade also cuts badly and makes the
grass yellow.

To obtain a green and bushy lawn, it is necessary to
frequently cut and aerate it regularly, providing the
necessary manure or fertilizer.

The cutting frequency will depend on growth (May-
June). You will need to cut one or two times a week.

~

At other times of the year, it will be enough to cut it
only once a week.

7.6. AFTER USE

Once you stop using the machine, disconnect the
battery from the machine.

7.7. BATTERY CHARGE

& The supply voltage and current must comply with
the information on the nameplate of the charger.

Before using the battery for the first time charge it for
at least 1 hour for the 4 Ah and 40 min for the 2 Ah

To charge the battery plug the charger into the
network, the led will light red. Place the battery in the
charger, the led will light green and start blinking. The
charger LED will change from flashing green to green
when the battery is fully charged. When the battery is
charged, remove it from the charger. If you leave the
battery in the charger and the charger is charged, the
charger will automatically turn off after 2 hours and
the led will turn green.

If you insert the battery in the charger and the LED
starts flashing red, it means that your battery is
damaged or that the battery does not correspond to
this charger.

& Important! If you fully charge your battery,
disconnect it from the charger and reconnect it
without using it, the LED may start flashing red
(broken battery signal) when it detects that the battery
does not accept a charge. In this case the flashing red
LED does not mean that the battery is damaged.

Recharge the battery when you notice that the power
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of your machine decreases. Avoid using the machine
until the battery is fully discharged. To check the
status of your battery, press the black button and the
green LED will light indicating your battery’s charge

Battery charge indicators

Black button

Notes:

- The battery will require 2 or 3 complete cycles
of charge discharge until it reaches its maximum
capacity of energy storage.

- This battery has no memory effect so it is not
necessary to discharge it completely before
reloading it.

- If you are not going to use the battery for a long
period of time, charge it to the maximum, store
it in an appropriate place and recharge it every 30
days.

Follow the following tips to ensure that the
Your battery’s charge capacity remains the same
maximum possible time:

- Avoid completely discharging the battery. The
life of the battery will be longer if you recharge
the battery when you notice that the power
of your machine decreases and do not let it run out
completely.

- Always recharge the battery after using the
machine. Do not store the battery discharged or at
half load.

English

- Always recharge the battery inside your house
and garage to preserve the battery and charger
from moisture and inclement weather.

- Recharge the battery at temperatures between 5° C
and 40° C.

- Always keep the battery away from water, damp
areas, heat sources and chemicals.

6.5. INSTALL THE BATTERY

Install the battery by sliding it along the rails
until it is connected securely in the
machine.

] To remove the battery,
press the tab.

\
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8. MAINTENANCE AND SERVICE

8.1. MAINTENANCE AFTER USAGE

8.1.1. GENERAL CLEANING

Before carrying out any cleaning work, unplug
themachine.

Maintain your machine clean and in good conditions.
Do not clean the engine with water. The electric
engine could stop functioning.

Clean the covers of the machine with a damp cloth.
Do not use petrol, detergents, water or any other liquid
to clean the machine.

You can use water to clean the catcher as long as you

~
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clean it separetely from the rest of the machine and at
a safe distance from the lawnmower. Dry the catcher
before installing back on the machine.

8.1.3. CATCHER

Check the condition of the catcher, if the catcher is worn
or damaged, replace it.

8.2. PERIODIC MAINTENANCE

Always use adequate spare parts in order to obtain
an adequate performance of the product and avoid
damages and risks to machine and user. Spare
parts must be purchased from the dealer’s technical
service. The use of unofficial spare parts can cause
risks of accident, personal injury to the user and
breakage of the machine.

8.2.1. BLADE SHARPENING

Blade sharpening must be carried out by the service
dealer. Do not sharpen the blade yourself. The blade
must be sharpened guaranteeing the cutting angle
and blade equilibrium. Blade sharpening carried out
by a non expert will result in the machine vibrating
and will eventually cause damages to the machine
and usage problems to the end user.

Take your blade for sharpening if when cutting you
see that the grass is not properly cut and small
specks of yellow grass appear shortly after cutting.

When checking the blade, remember that for a few
moments after switching the machine off, the blade
will carry on moving.

8.2.2. VENTILATION ENGINE CONDUCTS

Eliminate any dirt in the ventilation conducts so

as not damage the engine and avoid the machine
overheating and even burning.

~
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9. TROUBLESHOOTING

Depending on the symptons of the machine, we can detect the probable cause of the problem and solve the
problem:

PROBLEM CAUSE ACTION
The battery is not correctly Connect the battery
connected

The engine does not work The battery is discharged Charge the battery
Interrupted switch Take your machine to the after sales dealer
The blade does not rotate Blade blocked by a strange element Stop the machine, remove the battery and

unlock the blade
Blade broken or bent Take your machine to the after sales dealer
Excessive vibrations and noise

Engine problem Take your machine to the after sales dealer

In case you can not solve the problem with this picture, take your machine to the technical service.

~
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10. TRANSPORT

Before transporting this machine, disconnect always
the battery of the machine.

Keep in mind the weight of the machine in case you
have to raise it. Consult the weight in the technical
characteristics of the machine. To lift it use the
handles

If you are going to transport the machine in a vehicle,
secure it firmly to prevent it from sliding or tipping
over.

11. STORAGE

Store this tool in a place not accessible to children
and safe so that it does not endanger any person and
that it is dry, clean and at a temperature between 0°C
and 45°C.

Before storing the machine, follow the points in the
maintenance chapter.

Unplug the battery from the machine before storing it
and, to prevent damage to the battery, always charge
it to the maximum. If you are not going to use the
machine for a long period of time, recharge

the battery every 30 days. Never store the discharged
battery.

Store batteries away from metallic materials

such as clips, coins, keys, nails, screws or other

small metal materials that can accidentally make
connections between the terminals and produce a
short circuit. Short-circuiting the battery can cause the
battery to explode or burn.

The battery will discharge more slowly at low
temperatures.

~

12. RECYCLING AND MACHINE

DISPOSAL

The battery of this machine contains elements
dangerous to health and the environment and must be
recycled appropriately. Do not throw the battery in the

trash, take it to an official collection point.

Dispose of your device in an
environmentally friendly way. We must
not get rid of the machines together

waste.
with domestic garbage. Its plastic and —

metal components can be classified according to their
nature and recycled.

The materials used to pack this machine

are recyclable. Please do not throw the

packages in the household trash. Dispose

of these packages at an official waste collection point.
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13. WARRANTY CONDITIONS

13.1. WARRANTY PERIOD
- According to the following described terms
(1999/44 CE) the warranty period is 2 years from
the purchase date, and it will cover faulty pieces
owing to an incorrect manufacture.

13.2. EXCLUSIONS

Garland warranty will not cover:

- Pieces worn out due to wear and tear.

- Bad use, negligence, lack of maintenance.

- Failures that turn out because of an incorrect use
of the product, Garland will not be responsible if
the replaced parts of the machine are not from
Garland and if the machine has been modified in
any way.

13.3. TERRITORY
- Garland warranty covers the country.

13.4. IN CASE OF INCIDENCE

- The warranty should be correctly filled in with all
the information requested, and the invoice or the
purchase ticket should be attached.

WARNING! 2\

TO GUARANTEE THE CORRECT FUNCTIONING OF THE
MACHINE AND MAXIMUM SECURITY, WE ASK YOU
TO READ THE INSTRUCTION MANUAL FULLY AND

CAREFULLY PRIOR TO USING THE MACHINE.

Y GARLAND
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CE DECLARATION OF CONFORMITY

Who has signed below, Juan Palacios, , authorised by Productos McLand S.L., , with the following address C/ La
Fragua 22, 28933, Mdstoles, Espafia , declares that the products brand Garland models Grass Keeper 190W-
V20 with serial number of year 2020 on (the year of manufacture is clearly indicated on the tool identification
plate, followed the serial number) and whose function is “machine with grasscutting attachment(s) where the
cutting device operates in a plane approximately parallel to the ground and which uses the ground to determine
the height of cut by means of wheels, air cushion or skids, etc., and which utilises an engine or an electric motor
for a power source. The cutting devices are either rigid cutting elements”, comply with all the requirements stated
by the Directive 2006/42/EC of the European Parliament and of the Council of 17 May 2006 on machinery,

and amending Directive 95/16/EC These tools also comply with the requirements of the following community
directives:

e DIRECTIVE 2014/30/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 26 February 2014 on
the harmonisation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility (recast)

®  Harmonized Standard: EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019; EN
60335-2-77:2010; EN 62233:2008

A-weighted sound power level LwA (dB(A)) 0= 94,96
Guaranteed sound power level dB(A) () = 96

Juan Palacios

Product Director
Mdstoles 24/8/2020

oot oS,

DVVEL IS TINEY.

C/ La Fragua, 22 P.i. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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NOTAS
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Merci d’avoir choisi cette machine Garland. Nous
sommes s(res que vous apprécierez la qualité et
prestations de cette machine qui vous simplifiera la
tache pour une longue période. Rappelez-vous que
cette machine doit étre révisée et entretenue dans un
réseau de Services Techniques ol vous pouvez aller
pour I'entretien, résolution des pannes, acheter des
pieces détachés et/ou accessoires.

““ ATTENTION! Lisez les avertissements de

sécurité et les indications du manuel.
Le non accomplissement des avertissements et
indications mentionnées plus bas peut provoquer un
choc électrique, feu et/ou grave Iésion.

N Coupez que de la pelouse. Lutilisation de cette
machine pour n’importe quel autre usage pourrait
étre dangereux et serait a vos risques et périls. Par
exemple: Ne pas utiliser la machine pour débroussailler,
pour couper I'herbe dense, des arbustes, ou I'utiliser
comme un broyeur. L utilisation de cette machine

pour des opérations différentes a celles prévues, peut
donner lieu a des situations dangereuses.

& Gardez les avertissements et instructions pour
de futures références. Si vous vendez cette machine
dans le futur, rappelez-vous de donner ce manuel au
nouveau propriétaire.

L'expression “machine” dans les avertissements se
réfere a cette machine électrique avec la batterie
connectée. L'expression interrupteur en position
“ouverte” signifie éteindre et interrupteur en position
“fermé” signifie allumer.

Rappelez-vous que I'utilisateur est responsable des
accidents et dommages provoqués a lui méme, a
des tiers et aux objets.
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2. NORMES DE SECURITE

N Pour ne pas manipuler incorrectement la
machine, lisez les instructions du manuel avant
d’utiliser la machine pour la premiére fois. Toute
information inclus dans ce manuel est importante
pour la sécurité des personnes, animaux et choses qui
sont a proximité. Si vous avez des doutes par rapport
a I'information ici inclus demandez a un professionnel
ou a votre magasin de référence pour la résoudre.

La liste suivante des risques et préventions, inclus
des situations les plus probables qui peuvent arriver
pendant I'utilisation de cette machine. Si vous vous
trouvez devant une situation pas décrite dans ce
manuel utilisez votre bon sens et travaillez avec la
machine de la fagon la plus sécurisé possible.

2.1. UTILISATEURS

Cette machine a été congue pour étre manipulé par
des utilisateurs adultes et ayant lu et compris les
indications ici fournies.

& ATTENTION: Ne permettez pas aux personnes
mineures d’utiliser cette machine.

& ATTENTION: bien avoir compris les instructions
avant d’utiliser cette machine.

Avant d’utiliser la machine, familiarisez-vous avec en
vous assurant de connaitre parfaitement ot sont les
controles, les dispositifs de sécurité et comment les
utiliser. Si vous étes un utilisateur non expérimenté,
nous vous recommandons de commencer par des
travaux simples et, si possible, accompagné d’une
personne avec de I'expérience.

N\ ATTENTION: Prétez la machine a personnes
qui connaissent ce genre de machines et savent
comment I'utiliser. Avec la machine, prétez toujours

Francais

le manuel d’utilisation pour que I'utilisateur puisse
le lire et comprendre. Cette machine est dangereuse.
Redoubler de vigilance surtout pour des personnes qui
I’emploi pour une premiere fois.

2.2 SECURITE PERSONNELLE

Soyez attentif, regardez ce que vous étes en train
de faire.

Evitez une mise en marche accidentelle de la
machine. Assurez-vous que I'interrupteur est en
position «ouvert» avant de connecter au réseau,
prendre ou transporter la machine. Transporter des
machines électriques avec le doigt sur I'interrupteur
ou brancher des machines électriques avec
I'interrupteur dans la position “fermé” peut mettre en
danger votre sécurité et provoquer des accidents.

Ne pas utiliser cette machine si vous étes

fatigué ou sous I'influence de drogues, alcool ou
médicaments. Une seconde de distraction lorsque
vous maniez la machine peut provoquer de sérieuses
blessures.

Ne pas utiliser cette machine sans les outils de
sécurité.

Ne modifiez pas les contréles de cette machine.

Enlevez toutes les clés ou outillage a main de la
machine et du lieu du travail avant de démarrer la
machine. Une clé ou un outil proche de la machine
peut étre touché par une partie de la machine

en mouvement et étre projeté en provoquant des
dommages personnels.

Ne vous surpassez pas. Ayez les pieds bien fixes

au sol et restez en équilibre a tout moment. Ne pas
utiliser la machine sur des pentes abruptes de plus
de 30°. Couper sur des pentes peut étre dangereuse.

~
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Faites attention lorsque vous marchez sur des
pentes ou de I’herbe mouillé. Soyer vigilant lors de
changement de direction sur une pente.

Ne vous surpassez pas. Ayez les pieds bien fixes
au sol et restez en équilibre a tout moment. Ne pas
utiliser la machine sur des pentes abruptes de plus
de 15°. Couper sur des pentes peut étre dangereuse.
Faites attention lorsque vous marchez sur des

pentes ou de I'herbe mouillé. Soyer vigilant lors de
changement de direction sur une pente.

Ne coupez jamais avec la tondeuse en marche
arriére ou en tirant la machine vers vous. Soyez
attentif lorsque vous faites marche arriére ou tirez la
tondeuse vers vous

Opter pour une tenue adéquate. N'utilisez jamais la
machine avec pieds nus ou des sandales. Utilisez
cet appareil avec des chaussures appropriées

N’introduisez pas vos mains ou pieds dans le carter
de la tondeuse. Tenez toutes les parties de votre
corps loin de la lame lorsque la machine est en
marche. Avant de démarrer la machine, vérifiez que la
lame n’est en contact avec aucun objet.

Prenez la tondeuse avec vos deux mains au guidon et
placez votre corps, toujours, derriere la machine.

Si la machine vibre bizarrement, arrétez le moteur
inspectez la machine en cherchant la cause et,
réparer-le. Si vous ne la trouvez pas, emmenez la
machine au SAV.

N’essayez pas d’enlever les matériaux coupés de
I'aire de travail ou de I'outil de coupependant que
I"outil est en mouvement. Assurez-vous que la
machine est éteint lorsque vous faites le nettoyage.

Stockez les outils inactifs hors de portée des enfants.

2.2.1. VETEMENTS DE TRAVAIL ET EQUIPEMENT DE
SECURITE

Opter pour une tenue adéquate. N'utilisez pas de
vétements amples ou de bijoux. Tenez vos cheveus,
vétements et gants loin des pieces en mouvement.
Les vétements laches, les bijoux, ou les cheveux longs
peuvent étre pris par les pieces en mouvement.

Utilisez cet appareil avec des chaussures appropriées.
N'utilisez jamais la machine avec pieds nus ou des
sandales.

Pendant la tonte, toujours porter des pantalons longs.
Lors de ['utilisation de cet outil porter I'équipement
de sécurité suivant: Bottes antipérapantes, nous vous
recommandons d’utiliser des pantalons longs pour
réduire des risques corporels provoqués par les objets
projetés.

Des vétements et une tenue de protection appropriés
permettront de réduire les risques corporels.
Vous devez porter avec vous:

e Qutils.
e Téléphone portable (En cas d’urgence).

2.3. SECURITE DANS L’AIRE DE TRAVAIL

N'utilisez pas cette machine dans des atmosphéres
explosives ainsi qu’en présence de liquides
inflammables, du gaz et de la poussiére. Les
machines électriques provoquent des étincelles qui
peuvent allumer la poussiére ou les fumées.

La zone comprise dans un radio de 15 metres autour
de la machina doit étre considéré comme la zona a
risque dans laquelle personne ne doit entrer. Tant que
la machine est en fonctionnement et, , quand cela
est possible, il faut utiliser un corde et des signaux
d’avertissement autour de la zone de travail.

~
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Tenez les enfants et curieux éloignées lorsque que
vous manipulez la machine. Les distractions peuvent
vous causer la perte de controle. Surveillez que des
enfants, personnes ou animaux n’entrent pas dans
votre aire de travail.

N'utilisez pas la machine pendant la nuit, avec
brouillard ou avec une visibilité réduite qui ne vous
permet pas de voir avec clarté 'aire de travail.

Quand plusieurs personnes doivent travailler
silmultanément, vérifiez toujours la présence et
la situation des autres personnes afin d’avoir une
distance de sécurité nécessaire entre chacune
d’entre-elles.

Tenez Iaire de travail propre et travaillez avec un
bon éclairage. Les aires en désordre et obscures
peuvent provoquer des dommages.

Inspectez soigneusement la zone ot I'équipement doit
étre utilisé et enlever toutes les pierres, les bois, les
cables et objetcs qui peut étre projeté par la machine.

2.4. SECURITE ELECTRIQUE

Utilisez uniquement des batteries Garland pour cette
machine. Utilisez uniquement le chargeur Garland
pour charger les batteries Garland. L utilisation d’une
batterie ou d’un chargeur différent peut provoquer
I'explosion de la batterie et un risque d’incendie.
Assurez-vous de connecter le chargeur a une
alimentation CC a 230 V et 50 Hz.

La fiche électrique du chargeur de cette machine doit
correspondre a la base de la prise.

Ne modifiez jamais la fiche quoi qu'il arrive. Les
fiches non modifiées et les embases correspondantes
réduiront le risque de choc électrique.

Francais

Lorsque vous utilisez le chargeur de batterie, évitez
tout contact corporel avec des surfaces mises a

la terre telles que des tuyaux, des radiateurs, des
cuisinieres électriques et des réfrigérateurs. Il y a un
risque accru de choc électrique si votre corps est mis
alaterre.

N’exposez pas cette machine, ce chargeur
@ ou cette batterie a la pluie ou a I’numidité.

L'eau qui y pénétre augmentera le risque
de choc électrique.

N’abusez pas du cable. N'utilisez pas le cable pour
transporter, soulever ou débrancher le chargeur.
Tenez le céble éloigné de la chaleur, de I'huile, des
arétes vives ou des pieces mobiles. Des cables
endommagés ou emmélés augmentent le risque de
choc électrique.

N’utilisez jamais ce chargeur avec un cordon

ou une prise endommagés. Avant de brancher le
chargeur, vérifiez que la fiche et le cable ne sont pas
endommagés. Si vous découvrez des dommages,
envoyez votre machine a un service technique pour
réparation. Si le cable est endommageé ou casse,
débranchez immédiatement. Des cables endommagés
ou emmélés augmentent le risque de choc électrique.

Le remplacement de la prise ou du cable
d’alimentation doit toujours étre effectué par le
fabricant ou son service d’assistance technique.

Il est recommandé de connecter ce chargeur a un
différentiel résiduel dont le courant de déclenchement
est inférieur ou égal a 30mA.

N N’utilisez jamais une base de connexion
endommagée, qui n’est pas conforme aux
réglementations ou aux exigences nécessaires pour
ce chargeur.

Débranchez le chargeur de I'alimentation lorsqu’il

~
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n’est pas utilisé pour éviter tout dommage en cas de
surcharge du réseau.

Chargez la batterie uniquement avec le chargeur
fourni avec la machine, dans un endroit sec avec une
température entre 0° C et 40° C.

N’essayez pas de manipuler ou d’ouvrir la batterie et /
ou le chargeur.

Ne court-circuitez pas la batterie et soyez prudent lors
de sa manipulation afin de ne pas la court-circuiter
accidentellement avec des éléments conducteurs tels
que bagues, bracelets, clés, etc. Lorsque la batterie
est court-circuitée, sa température augmente et peut
exploser ou brler.

N’essayez pas de briler la batterie ou de I'incinérer
méme si elle est endommagée ou completement
déchargeée. Ne laissez pas la batterie pres d’une
source de chaleur. La batterie peut exploser sous
I'effet de la chaleur ou d’un incendie, provoquant de
graves dommages personnels et matériels.

Cette batterie est scellée et le liquide ne doit jamais
fuir de I'intérieur. Si le sceau se brise et que le
liquide touche votre peau, lavez-vous rapidement
avec beaucoup d’eau et de savon, neutralisez le
liquide avec un acide faible comme le citron ou le
vinaigre et rendez-vous d’urgence a votre centre
médical. Si le liquide de la batterie atteind vos yeux,
lavez-les rapidement a I'eau pendant 10 minutes et
consultez immédiatement un médecin. Si le joint est
endommagé, n'inhalez pas les vapeurs produites par
la batterie car elles peuvent provoquer une irritation.
En cas d’inhalation accidentelle, respirer de I'air frais
et consulter un médecin d’urgence.

Débranchez toujours la batterie de la machine avant

de travailler. Manipulez cette machine uniquement
lorsqu’elle est déconnectée.

~

2.5. UTILISATION ET SOINS DE LA MACHINE

& Coupez uniquement de I'herbe. N'utilisez

pas cette machine a d’autres fins non prévues.

Par exemple: n’utilisez pas la tondeuse pour le
débroussaillage, pour couper de I'herbe ou des
arbustes, et ne I'utilisez pas comme broyeur.
['utilisation de la tondeuse pour des opérations autres
que celles prévues peut provoquer des situations
dangereuses.

Utilisez cette machine, accessoires, outils, etc.
conformément a ces instructions et de la maniére
prévue en tenant compte des conditions de travail et
des travaux a effectuer. L utilisation de cette machine
pour des applications autres que celles prévues peut
provoquer une situation dangereuse.

Vérifiez que tous les éléments de sécurité sont
installés et en bon état.

N’oubliez pas que I'opérateur de la machine est
responsable des dangers et des accidents causes a
d’autres personnes ou choses. Le fabricant ne sera
en aucun cas responsable des dommages causés
par une utilisation incorrecte ou incorrecte de cette
machine.

Ne forcez pas cette machine. Utilisez cette machine
pour I'application correcte. Une bonne utilisation de
la machine pour le type de travail a effectuer vous
permettra de travailler mieux et en toute sécurité.

N'utilisez pas cette machine si I'interrupteur ne
bascule pas entre «fermé» et «ouvert». Toute machine
électrique qui ne peut pas étre commandée avec
I'interrupteur est dangereuse et doit étre réparée.
Gardez cette machine. Vérifiez que les pieces
mobiles ne sont pas mal alignées ou verrouillées,
qu'il n’y a pas de pieces cassées ou d’'autres
conditions susceptibles d’affecter le fonctionnement
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de cette machine. Chaque fois que cette machine
est endommagée, réparez-la avant utilisation. De
nombreux accidents sont causés par des machines
mal entretenues.

Gardez les instruments de coupe aff(ités et propres.
Les instruments de coupe correctement entretenus
avec des arétes vives sont moins susceptibles de se
bloquer et plus faciles a controler.

Apres avoir heurté un objet, inspectez la tondeuse
pour tout dommage. Si la lame se plie, un boitier est
casse ou si vous voyez tout autre probleme pouvant
affecter le fonctionnement de la machine, effectuez
les réparations nécessaires ou confiez votre appareil
au service technique.

Eteignez, débranchez la batterie et assurez-vous que
la lame est arrétée avant de faire des réglages, de
changer les accessoires, de déverrouiller les buses, de
vider le sac, de nettoyer, de transporter ou de ranger
cette machine. Ces mesures de sécurité préventives
réduisent le risque de démarrage accidentel de cette
machine.

Si la machine commence a vibrer étrangement,
éteignez-la et examinez-la pour en trouver la
cause. Si vous ne détectez pas la raison, apportez
votre machine au service technique. Les vibrations
indiquent toujours un probleme dans la machine.
En cas d’arrét prolongé, déconnectez la machine de
la batterie.

2.6. SERVICE

Faites vérifier régulierement votre machine par un
service de réparation qualifié utilisant uniquement
des pieces de rechange identiques. Cela garantira le
maintien de la sécurité de cette machine électrique.
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3. ETIQUETTES D’AVERTISSEMENT

Les icones dans les étiquettes d’avertissement qui
sont sur la machine et / ou dans le manuel sont
la pour indiquer I'information nécessaire pour une
utilisation sécurisée de cette machine.

Attention danger!.

Lire attentivement ce manuel et de vous

IIII assurer que vous avez bien compris les
instructions qui y figurent avant de mettre
en marche la machine.

Attention!: Danger de projection de
matériaux.

& Prenez soin de ne pas projeter des
I<—> matériaux aux personnes proches de

Vous.

Q Attention! Risque de blessures des
%C pieds et des mains.
N’utilisez jamais la machine par mauvais
temp.
—>

0 Attention! Avant d’effectuer des travaux
—~0 d’entretien ou de réparation sur la
@ machine, débranchez-la de la batterie

J Tenez les enfants loin de la machine.

Inspectez soigneusement la
‘ zone ou I'équipement doit étre
3 utilisé et enlever toutes les
pierres, les bois, les cables et
- objets qui peut étre projeté par
la machine avant de démarrer
la machine.

2
hid
C€

Attention! Assurez-vous toujours d’éteindre
le moteur, enlever la bougie avant de réaliser
une opération d’entretien o de vérification
de la machine.

Deshagase de su aparato de manera
ecologica. No lo tire a los contenedores
de basura doméstica.

Conforme directives CE.

Niveau de puissance sonore garantie
Lw, dB (A).

Class de protection lll.

IPX1 Degré de protection.

4, SYMBOLES SUR LA MACHINE

Pour garantir une utilisation et entretien sécurisé de
cette machine il y a des symboles sur la machine.

DANGER

Attention! Ne pas utiliser

la tondeuse sans le sac ou
déflecteur installg.

Tenez vos pieds, mains et vos
vétements loin des lames.

Appuyez sur le bouton de
sécurité et, sans le relacher,
tirez sur les interrupteurs.
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5. CONNAITRE VOTRE MACHINE

5.1. CONDITIONS D’UTILISATION

& Coupez que de la pelouse. L'utilisation de cette machine pour n’'importe quel autre usage pourrait étre
dangereux et serait a vos risques et périls. Par exemple: Ne pas utiliser la machine pour débroussailler, pour
couper I'herbe dense, des arbustes, ou I'utiliser comme un broyeur. L utilisation de cette machine pour des
opérations différentes a celles prévues, peut donner lieu a des situations dangereuses.

Cette machine est pour un usage extérieur, dans ambiances seches et a des températures entre 5°C et 45°C.
Rappelez-vous que Iutilisateur est responsable des accidents et dommages provoqués a lui méme, a des tiers et
aux objets. Le fabricant ne serait pas tenu responsable des blessures et dommages provoqués par une mauvaise
ou incorrecte utilisation de cette machine.

5.2. DESCRIPTION DETAILLEE DU PRODUIT

© 0N AW

Guidon

Barre de commutation
Interrupteur ON / OFF
Couvercle de la batterie
Sac 2
Housse de sac

Ecrou papillon

Guidon inférieur

Réglage de la hauteur de coupe

Les images et les dessins figurant dans ce manuel sont purement représentatifs et peuvent ne pas répondre avec
le produit réel.

~
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5.3. SPECIFICITES

Description Tondeuse a gazon a batterie
Marque Garland

Modele GRASS KEEPER 190 W-V20
Type de moteur Eléctrico

Puissance (V) 40

Grade IP IPX1

Classe de protection 1l

Diametre de coupe (mm) 327

Hauteur de coupe (mm) 20-60

Capacité du sac () 30

Niveau de vibration du guidon (m / s2) 2,73

Niveau de vibration déclaré (m / s2) 2,7

Constante d'incertitude K (m / s2) 1,5

Niveau de pression acoustique mesuré LpA dB (A) 77,6

Constante d'incertitude K (dB (A)) 3

Niveau de puissance acoustique mesuré LwA dB (A) 94,96

Niveau de puissance acoustique garanti dB (A) (K = 3) 96

Poids avec batterie (kg) 13,3

Les spécifités peuvent étre modifiées sans préavis.

~
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6. INDICATIONS POUR LA MISE EN [IEESEEats
SERVIGE 6.2.1. MONTAGE DU GUIDON INFERIEUR

6.1. DESASSEMBLAGE ET LISTE DE MATERIELS

Cette machine inclue les éléments suivants que vous
trouverez dans la boite:

Machine.

Guidon supérieur.

Guidon inférieur.

Sac.

Bouchon mulching.

Vis, écrou papillon et rondelle guidon supérieur (2).
Vis, écrou papillon et rondelle guidon inférieur (2).
Manuel d’instructions.

Sortir délicatement les éléments de la boite et
assurez-vous que tous les éléments de la liste sont
dans le carton. D{ aux contréles de qualité fais dans
I'usine, il est peu probable que votre outil ait des
parties défectueuses ou il manque un élément. Si
des pieces sont abimées ou manque, n’utilisez pas
la machine jusqu’a que le défaut soit réparé ou ait
toutes les pieces. Une utilisation de cette machine en
mauvais état, peut provoquer des chocs électriques,
feu ou des dommages personnels.

6.2.3. MONTAGE DU SAC

Y GARLAND
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6.2.6. INSERER LA BATTERIE ET LA CLE

6.2.7. RETRAIT DU BOUCHON DE BROYAGE

Soulevez le couvercle de la prise arriére, saisissez

le bouchon mulching par la poignée en le serrant
|égerement jusqu’a ce qu'il ressorte. Abaissez ensuite
le couvercle de sortie arriére.

6.3. MISE EN MARCHE

6.3.1. POINTS A VERIFIER AVANT LA MISE EN MARCHE

N'utilisez pas cette machine s’elle est abimée ou pas
bien réglée.

~

Utilisez cette machine que pour les utilisations pour
lesquels elle a été congue. Tout autre usage pourrait
étre dangereux, provoquant des dommages sur la
machine, I'utilisateur, tiers, animaux ou choses qui
sont aux alentours.

Vérifiez que la base de connexion et le cable de
prolongation sont en parfait état et que accomplissent
la normative et exigences nécessaires pour cette
machine.

Vérifiez la machine, recherche des pieces desserrées
(cble, écrous, etc.) et endommageées.

Serrez, réparez ou remplacer tout ce qui est
nécessaire avant d'utiliser la machine.

6.3.2. MISE EN MARCHE

Avant de démarrer le moteur, évitez le contact des
parties mobiles de la machine avec d’autres objets.
Démarrez le moteur soigneusement conformément
aux instructions et avec les pieds éloignés de la lame.

N’inclinez pas la machine avec le moteur en marche
sauf si la machine doit étre inclinée pour le démarrage
dans de I'herbe fournie. Dans ce cas, ne I'inclinez pas
plus de ce qu'il soit absolument nécessaire et levez
que la partie la plus éloignée de I'utilisateur.

Ne démarrer pas le moteur le déflecteur arriére relevé
sans bac.

6.3.3. ALLUMER ET ETEINDRE
Allumer la machine:
Installer la batterie (voir point 6.2.6)

Insérez et tournez la clé attachée au sac d'accessoires

Appuyez sur le bouton de sécurité (1) et, sans le
relacher, tirez les interrupteurs (2) vers le guidon.
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Arrétez ensuite d’appuyer sur le bouton de sécurité

(1.

Déconnexion de la machine:

Relachez les leviers de commutation (2).

Apreés avoir éteint la machine, la lame continuera

a tourner pendant quelques instants par inertie.
Attendez que la lame s’arréte avant de réparer ou de
transporter la machine.

6.3.5. POINTS DE VERIFICATION APRES LA MISE EN
MARCHE

|l est important de faire attention aux possibles pieces
laches ou la température de la machine. Si vous
détectez quelque chose de bizarre dans la machine,
arrétez la immédiatement et vérifiez-la. Dans le cas
d’un probleme ou chose bizarre, emmenez la machine
au Service Technique pour I'entretien.

N'utilisez pas cette machine s’elle est abimée ou pas
bien réglée.

7. UTILISATION DE LA MACHINE

Utilisez cette machine que pour les utilisations pour
lesquels elle a été congue. L utilisation de ce souffleur
pour d’autre fin est dangereuse et peut provoquer de
dommages a I'utilisateur et/ou a la machine.

Tondez uniquement a la lumiére du jour ou dans une
lumiére artificielle de bonne qualité. N'utilisez pas la
machine pendant la nuit, avec brouillard ou avec une
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visibilité réduite qui ne vous permet pas de voir avec
clarté I'aire de travail.

N’utilisez pas la machine lorsque le sol est humide.
Soyer vigilant et préter une attention particuliere si
vous utilisez la machine apres qu'il a plu car le sol est
glissant et vous pouvez glisser.

Ne pas utiliser la machine sur des pentes abruptes
de plus de 30°. Couper sur des pentes peut étre
dangereuse. Faites attention lorsque vous marchez
sur des pentes ou de I'nerbe mouille. Soyer vigilant
lors de changement de direction sur une pente.

Ne coupez pas en marche arriere ou, en tirant la
machine vers vous. Soyez tres attentif lorsque vous
faites marche arriere avec la machine et/ou tirez de la
machine vers vous.

N’inclinez pas la machine avec le moteur en marche
sauf dans le cas de I'herbe haute, c’est le seule et
unique cas ou vous pouvez lever les roues avant
légerement pour simplifier I'entrée de la tondeuse
dans I'aire de travail. Arrétez la tondeuse si vous étes
dans le besoin de I'incliner, lorsque vous croisez des
surfaces que ne sont pas en herbes ou lors de son
transport vers et/ou 'aire de travail a couper.

Ne vous approchez pas des outils de coupe lorsque le
moteur est en marche.

Ne pas compter uniquement sur les dispositifs de
sécurité de cette machine.

Prétez attention a I'éventuel relachement ou a une
surchauffe des piéces de la machine. Si vous détectez
des anomalies arrétez immédiatement la machine et
vérifiez-la soigneusement. En cas d’échec emmenez
la machine au service technique pour réparation. En
tout cas, vous ne devez pas continuer a travailler si
vous remarquez que I’opération n’est pas correcte.

~
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Nettoyez I'aire de travail et enlevez tous les obstacles
qui peuvent provoquer des accidents.

Ne permettez a personne d’entrer dans le périmetre
du travail. Ce périmetre de travail doit étre de 15
metres et est une zone dangereuse.

I est nécessaire d’arréter le moteur lorsque la
machine est déplacée sur différentes zones de travail.

Ne laissez jamais cette machine sans surveillance.

N'utilisez que des accessoires recommandés par
notre marque, vu que son utilisation peut provoquer
de sérieux endommagements & I'utilisateur, aux
personnes a proximité de la machine et a la machine.
Suivez toujours les regles de sécurité indiquées sur
ce manuel.

7.1. FIXATION DE LA MACHINE ET GUIDAGE

Lorsque vous travaillez, tenez la
machine fermement avec les deux
mains.

Placez-vous derriere la tondeuse et poussez-la.
Ne pas courir avec la tondeuse, marchez a une vitesse
constante qui permet a la tondeuse de couper I’herbe

sans trop d’effort.

7.2. REGLAGE DE LA HAUTEUR DE LA COUPE

& Attention ! Arrétez la machine et attendez a que
la lame soit arrétée avant de faire I'ajustement de la
hauteur. La lame a besoin de quelques secondes pour
s’arréter complétement aprés I'arrét moteur.

Pour faire I'ajustement de la coupe des roues avant :
- Tournez la machine.
- Tirez de I'axe de la roue de devant vers la partie de

devant de la machine.
- Placez I'axe de la roue dans la position
d’ajustement de coupe a I’hauteur désirée.

Note : Assurez-vous de que les deux roues de
devant, droite et gauche, se trouvent dans la position
d’ajustement de coupe a la méme hauteur.

Pour ajuster la hauteur de coupe des roues

postérieures :

- Tournez la machine sur son coté.

- Tirez de I'axe de la roue postérieure vers le sac de
la tondeuse.

- Placez I'axe de la roue dans la position
d’ajustement de coupe a I'hauteur désirée.

Note: Assurez-vous de que les deux roues
postérieures, droite et gauche, se trouvent dans la
méme position de coupe d’ajustement de hauteur.

7.3. TONDRE AVEC LA TONDEUSE

Cette tondeuse dispose de 2 réglages de travail
différents (récolte de tonte et mulching). Avant de
commencer le travail, vous devez configurer la
tondeuse pour qu’elle fonctionne de deux maniéres.

Coupe avec collection:
Dans cette configuration, la tondeuse coupe I'herbe et
I’envoie dans le sac de collecte. L'herbe sera coupée

~
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et e reste de I'herbe coupée a I'intérieur du sac.
Pour la coupe de récolte, placez le sac a I'arriere de
la machine et le bouchon de déchiquetage n’est pas
en place.

Coupe mulching:
Dans cette configuration, I'herbe coupée restera
également sur la pelouse mais, contrairement a la
coupe avec décharge avec ramassage, I'herbe coupée
est broyée en petites particules qui se déposent sur la
pelouse, générant un engrais organique qui apporte
des nutriments et favorise le maintien de I'humidité

. Pour cette configuration, le sac ne doit pas étre
installé, le bouchon mulching doit étre installé et le
couvercle de sortie arriere fermé
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Placez la tondeuse dans un coin de la zone d’herbe a
couper et réglez la hauteur de coupe souhaitée.
Assurez-vous que la lame n’est pas en contact avec
quoi que ce soit et démarrez la tondeuse.

Traversez la pelouse au rythme de la tondeuse.

Parcourez la pelouse au rythme de la tondeuse.

N’inclinez pas la machine avec le moteur en marche,
sauf dans le cas ot vous devez commencer a couper
une zone avec de I’herbe haute, le seul cas dans
lequel vous pouvez soulever légerement les roues
avant pour faciliter I'entrée de la tondeuse dans la
zone de travail.

Remarque: Si I'herbe est trop haute, le moteur aura
du mal a démarrer. Dans le cas ou I'herbe est tres
haute, il est conseillé de soulever légerement les
roues avant de la tondeuse, en faisant une force vers
le bas avec le guidon, et de démarrer la tondeuse
dans cette position. Une fois que le moteur a atteint
la vitesse normale, baissez lentement les roues de

la tondeuse pendant que la machine commence a
couper. Une autre option est, si a coté de la zone

de pelouse a couper, il y a une zone plate et propre
d’objets et sans herbe (sol, sol, béton), démarrez la
tondeuse dans la zone dégagée et entrez dans la zone
de pelouse en soulevant légerement les roues avant
de tondre a gazon.

Si la vitesse de rotation du moteur de la tondeuse
tourne trop vite ou s’arréte pendant la tonte, cela
signifiera que la hauteur de I'herbe est trop élevée
pour la capacité de coupe de la tondeuse et qu’elle
est forcée et pourrait étre nocive pour la machine.
Dans ce cas, effectuez une premiére coupe a la
hauteur maximale de la machine, puis une deuxieme
coupe a la hauteur souhaitée.

7.4.VIDER LE SAC

Videz le sac de tondeuse des que vous remarquez
qu'’il est plein. Vous remarquerez que le sac est plein

JearLano)
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car la tondeuse commencera a ramasser mal I'herbe
tondue laissant des restes abondants par terre.
Chaque fois que le sac est déchargé, éteignez la
machine et vérifiez que la lame s’est arrétée avant de
retirer le sac.

1. Soulevez le couvercle de sortie arriere.

2. Soulevez le sac.

3. Retirez le sac.

4. Videz le sac.

5. Soulevez le couvercle de sortie arriere.

6. Placez le sac en accrochant les saillies du cadre du
sac a I'évidement de I'accouplement du guidon.

7.5. RECOMMANDATIONS

Coupez toujours I'herbe lorsqu’elle est séche. Evitez
de tondre lorsqu’il est mouillé apres I'avoir arrosé ou
apres qu'il ait plu.

Coupez moins de 2 cm d’herbe a la fois. Si votre
gazon est tres haut, il est recommandé d’effectuer
des passes successives en abaissant la hauteur de
coupe de 2 cm a la fois. De cette fagon, vous ne
forcerez pas autant la machine.

Coupez votre gazon fréquemment, au moins une fois
par semaine au printemps et en étg.

Ne faites pas toujours le méme parcours lors de la
tonte. Il vaut mieux changer de chemin pour éviter que
I’herbe ne soit toujours coupée dans le méme sens.

Si vous devez déplacer la tondeuse entre deux zones
de pelouse, éteignez toujours la tondeuse.

Affitage de la lame: la lame émoussée demande plus
d’énergie. Une lame émoussée produit également une
mauvaise coupe et I’herbe jaunit.

Pour obtenir une pelouse verte et trés dense, il est
nécessaire de la couper fréquemment et de 'aérer

régulierement, en fournissant I'engrais nécessaire.

La fréquence de coupure dépendra de la croissance
(mai-juin). Il faudra couper une ou deux fois par
semaine. Dans les autres temps, il suffira de le couper
une seule fois par semaine.

7.6. APRES UTILISATION

Une fois que vous avez fini d’utiliser I'appareil,
débranchez les piles de I'appareil.

7.7. CHARGEMENT DE LA BATTERIE

& La tension et le courant d’alimentation doivent
étre conformes aux indications de la plaque
signalétique du chargeur.

Avant d'utiliser la batterie pour la premiere fois,
chargez-la pendant au moins 1 heure pour les 4 Ah et
40 min pour les 2 Ah

Pour charger la batterie, branchez le chargeur sur

le secteur, la LED s’allumera en rouge. Placez la
batterie dans le chargeur, la LED s'allume en vert

et commence a clignoter. La LED du chargeur

passe du vert clignotant au vert lorsque la batterie
est complétement chargée. Lorsque la batterie est
chargée, retirez-la du chargeur. Si vous laissez la
batterie dans le chargeur et qu'elle est chargée, le
chargeur s’éteindra automatiquement apres 2 heures,
en continuant la LED verte.

Sivous insérez la batterie dans le chargeur et que
la LED commence a clignoter en rouge, cela signifie
que votre batterie est cassée ou que la batterie ne
correspond pas a ce chargeur.

& Important! Si vous chargez complétement votre
batterie, déconnectez-la du chargeur et reconnectez-
la sans I'utiliser, la LED peut commencer a clignoter

~
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en rouge (signal de batterie casseé) lorsqu’elle détecte
que la batterie n'accepte pas la charge. Dans ce cas,
le clignotement de la LED rouge ne signifie pas que la
batterie est endommagée.

Rechargez la batterie lorsque vous remarquez que

la puissance de votre machine diminue. Evitez
d'utiliser la machine jusqu’a ce que la batterie soit
compléetement déchargée. Pour vérifier I'état de votre
batterie, appuyez sur le bouton noir et la LED verte
s'allumera indiquant la charge de la batterie

Indicateurs de charge de la batterie

Bouton noir

Remarques:

- La batterie aura besoin de 2 ou 3 cycles complets
de décharge de charge jusqu’a ce que sa capacité
de stockage d'énergie maximale soit atteinte.

- Cette batterie n'a pas d’effet mémoire, il n’est
donc pas nécessaire de la décharger
completement avant de la recharger.

- Sivous ne comptez pas utiliser la batterie
pendant une longue période de temps, chargez-la
entierement, stockez-la dans un endroit approprié
et rechargez-la tous les 30 jours.

Suivez les conseils suivants pour vous assurer que la
capacité de charge de votre batterie est maintenue
aussi longtemps que possible:

- FBuitez de décharger complétement la batterie. La
durée de vie de la batterie sera plus longue si vous
rechargez la batterie lorsque vous remarquez que
la puissance de votre machine diminue et ne la
laissez pas s’épuiser completement.
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- Rechargez toujours la batterie aprés avoir utilisé la
machine. Ne stockez pas la batterie déchargée ou
a moitié chargée.

- Rechargez toujours la batterie a I'intérieur de
votre maison et de votre garage pour préserver
la batterie et le chargeur de I'humidité et des
intempéries.

- Rechargez la batterie a des températures
comprises entre 5° C et 40° C.

- Gardez toujours la batterie a I'écart de I'eau,
des zones humides, des sources de chaleur et des
produits chimiques.

6.5. INSTALLER LA BATTERIE

Installez la batterie en faisant glisser la batterie le
long des rails jusqu’a ce qu’elle soit correctement
connectée a la machine.

Pour retirer la batterie,
appuyez sur l'onglet.

8. MAINTENANCE ET SERVICE

8.1. ENTRETIEN APRES UTILISATION

8.1.1. NETTOYAGE GENERAL

Avant de nettoyer votre appareil, débranchez les piles.
Gardez votre machine propre et en bon état.

Ne nettoyez pas le moteur avec de I'eau. Le moteur

électrique pourrait tomber en panne.

Nettoyez les boftiers de votre machine avec un chiffon
imbibé d’eau. N'utilisez jamais d’essence, de solvants,

~
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de détergents, d’eau ou tout autre liquide pour nettoyer
la machine.

Vous pouvez utiliser de I'eau pour nettoyer le sac a
poussiere chaque fois que vous le nettoyez séparément
de la tondeuse et a une distance de sécurité de la
tondeuse. Séchez soigneusement le sac avant de le

déplacée manuellement.
8.2.2. CONDUITS DE VENTILATION MOTEUR
Enlever la saleté des conduits de ventilation, afin de

ne pas endommager le moteur et éviter un éventuel
incendie.

réinstaller dans la machine.
8.1.3. SAC A POUSSIERE

Vérifiez I'état du sac, Si le sac est usé ou endommage,
remplacez-le.

8.2. ENTRETIEN PERIODIQUE

Utilisez toujours un remplacement approprié afin
d’obtenir des performances adéquates du produit et
d’éviter les dommages et les risques pour la machine
et I'utilisateur. Les pieces de rechange doivent étre
achetées aupres du service technique du distributeur.
L'utilisation de pieces de rechange non officielles
peut entrainer des risques d’accident, de blessure
corporelle pour I'utilisateur et de casse de la machine.

8.2.1. AFFUTAGF DE LA LAME

L'aff(tage de la lame doit étre effectué par le service
technique. N'aiguisez pas la lame. La lame doit

étre aff(itée en s’assurant que I'angle de coupe et
I'équilibre appropriés de la lame sont maintenus.
Affliter la lame sans étre un expert peut provoquer
des vibrations excessives qui peuvent endommager
votre machine et géner I'utilisateur.

Prenez votre lame pour aff(iter s'il reste de petits
brins sur les extrémités des tiges de la pelouse qui
jaunissent rapidement.

Lors de la vérification de I'état de la lame, n’oubliez
pas que, malgré I'arrét du moteur, la lame peut étre

~
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9. DETECTION ET IDENTIFICATION DES DEFAUTS
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Selon les symptdmes que vous observez, la cause probable peut étre détectée et le probleme résolu:

Le moteur ne fonctionne pas

ECHEC CAUSE ACTION
La batterie n’est pas connectée Connectez Ia batterie
correctement

La batterie est déchargée

Chargez la batterie

Interrupteur cassé

Amenez votre machine chez le service
technique

La lame ne tourne pas

Lame bloquée par un élément étranger

Arrétez la machine, débranchez-la du
courant électrique et déverrouillez la lame

Vibrations ou bruit excessif

Lame cassée ou pliee

Amenez votre machine chez le service
technique

Probleme moteur

Amenez votre machine chez le service
technique

Si vous ne pouvez pas résoudre le probléme avec ce tableau, apportez votre machine au service technique.
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10. TRANSPORT

Avant de transporter cette machine, débranchez
toujours la batterie de la machine.

Gardez a I'esprit le poids de la machine au cas ou
vous devriez la soulever. Vérifiez le poids dans les

caractéristiques techniques de la machine. Pour le
soulever, utilisez les poignées.

Si vous transportez la machine dans un véhicule,
fixez-la fermement pour I'empécher de glisser ou de
I'a renverser.

11. STOCKAGE

Rangez cet outil dans un endroit inaccessible aux
enfants et sir afin qu'il ne mette personne en danger
et qu'il soit sec, propre et a une température comprise
entre 0°C et 45°C.

Avant de ranger la machine, siuvez les conseils du
chapitre sur I'entretien.

Débranchez la batterie de la machine avant de la
stocker et, pour éviter d'endommager la batterie,
chargez-la toujours au maximum. Si vous n‘allez pas
utiliser la machine pendant une longue période de
temps, rechargez la batterie tous les 30 jours. Ne
stockez jamais la batterie déchargée.

Stockez les batteries & | écart des matériaux
métalliques comme des clips, des piéces de
monnaie, des clés, des clous, des vis ou d‘autres
petits matériaux métalliques qui peuvent établir
accidentellement une connexion entre les terminaux
et produire un court-circuit. Court-circuiter a la
batterie peut provoquer une explosion ou brilure de
la batterie. La batterie se décharge plus lentement a
faible températures.

12. INFORMATIONS SUR LA DES-

TRUCTION DE LEQUIPEMENT /
RECYCLAGE

La batterie de cette machine contient des éléments
dangereux pour la santé et I'environnement et doit
étre recyclée correctement. Ne jetez pas la batterie
a la poubelle, apportez-la a un point de collecte officiel

déchets.

Débarrassez-vous de votre appareil de
maniére écologique. Nous ne devons
pas jeter les machines avec les ordures
ménageres. Ses composants en
plastique et en métal peuvent étre classés selon leur
nature et recyclés.

Les matériaux utilisés pour emballer cette

machine sont recyclables. Veuillez ne @
pas jeter I'emballage dans les ordures

ménageres. Jetez ces colis dans un point de collecte
officiel.

~
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13. GARANTIE

13.1. PERIODE DE_GARANTIE

- La période de garantie (Loi 1999/44 CE)
conformément aux termes décrits ci-dessous est
de 2 ans a compter depuis la date d’'achat, en ce

qui concerne les pigces et la main d’ceuvre, contre les
défauts de fabrication et de matériel.

13.2. EXCLUSIONS

La garantie Garland ne couvre pas :

- L'usure naturelle due a I'utilisation.

- Mauvais usage, utilisation inappropriée de la
machine. Dommages provoqués par une
intervention réalisée par du personnel non autorisé
par Garland ou utilisation de pieces de rechanges
pas d’origines.
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13.3. TERRITOIRE

- La garantie Garland assure une couverture de
service sur tout le territoire national.

13.4. EN CAS D’INCIDENT

La garantie doit étre correctement remplie
contenant toutes les données requises et
accompagnée d’une facture ou ticket d’achat de
I'établissement du vendeur.

ATTENTION! £\

AFIN DE GARANTIR UN FONCTIONNEMENT ET UNE
SECURITE MAXIMALE, NOUS VOUS PRIONS DE LIRE
ATTENTIVEMENT LE MANUEL D’'INSTRUCTIONS
AVANT L'UTILISATION DE CETTE MACHINE.

Y GARLAND

65/136



Francais

DECLARATION DE CONFORMITE (CE)

Le signataire ci-dessous, Juan Palacios, , autorisé par Productos McLand S.L., , dont I'adresse est C/ La
Fragua 22, 28933, Mdstoles, Espafa , déclare que les machines Garland modeles Grass Keeper 190W-V20
avec numéro de série de I'année 2020 en avant (I'année de fabrication est clairement indiqué sur la plaque
d’identification de la machine suivi du numéro de série) et dont la fonction est “Machine a siége destinée a
couper du gazon ou équipée d’accessoires de coupe qui fonctionnent dans un plan approximativement parallele
au sol, et qui utilise le sol pour déterminer la hauteur de coupe; la source d’énergie est un moteur électrique ou
a combustion interne. Les organes de coupe sont des éléments rigides,”, respectent toutes les conditions de la
Directive 2006/42/CE du Parlement européen et du Conseil du 17 mai 2006 relative aux machines et modifiant
la directive 95/16/CE

Ces machines respectent aussi les conditions des directives communautaires suivantes:

®  DIRECTIVE 2014/30/UE DU PARLEMENT EUROPEEN ET DU CONSEIL du 26 février 2014 relative &
I'harmonisation des Iégislations des Etats membres concernant la compatibilité électromagnétique (refonte

®  Norme harmonisée: EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019; EN
60335-2-77:2010; EN 62233:2008

Niveau de puissance acoustique A-pondéré LwA dB(A) 0= 94,96
Niveau de puissance acoustique garanti dB(A) (0) = 96

Juan Palacios

Chef produit
Mdstoles 24/8/2020

oot oS,

DVVEL IS TINEY.

C/ La Fragua, 22 P.i. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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NOTAS
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Vi ringraziamo per I'acquisto di questa macchina
Garland. Siamo sicuri che apprezzerete la qualita

e le prestazioni della macchina, che vi rendera
agevole il lavoro per un lungo periodo di tempo. La
presente macchina dispone della piti completa e
professionale rete di assistenza tecnica a cui rivolgersi
per la manutenzion, la risoluzione dei problemi, e per
I"acquisto dei pezzi di ricambio e / 0 degli accessori.

““ ATTENZIONE! Prestate molta attenzione

a tutte le istruzioni e avvertenze di
sicurezza. La mancata osservazione delle norme
qui di seguito elencate pud provocare - come
conseguenza - scossa elettrica, incendio e/o serio
infortunio.

& Tagliare solo erba. Non utilizzare la macchina
per altri lavori non imprevisti. Per esempio: non
usare il rasaerba per il taglio di pascoli o arbusti, e
non usarlo come un trituratore. L'uso del rasaerba
in attivita diverse da quelle previste puo causare
situazioni di pericolo.

& Conservate tutte le avvertenze e le istruzioni
per vostra referenza futura. Se in futuro pensate
di vendere la macchina, al nuovo proprietario non
dimenticate di consegnare anche il manuale.

L'espressione “macchina” nelle avvertenze si riferisce
a questa macchina elettrica con la batteria collegata.
['espressione interruttore in posizione “aperto”
significa spegnere e interruttore in posizione “chiuso”
significa accendere.

Ricordate che I'utente e responsabile per incidenti e
danni a se stesso, a terzi e cose. In caso di incidenti

DATA DI PUBBLICAZIONE: ~ 08/09/2020 e danni personali, a terzi o cose le responsabilita
DATA DELLA RECENSIONE:  10/09/2020 . _
ricadono sull’utilizzatore.
Y GARLAND
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2. NORMAS Y PRECAUCIONES DE

SEGURIDAD

& Per evitare un uso improprio della macchina, prima
del primo utilizzo leggete attentamente le istruzione del
manuale. Tutte le informazioni contenute in esso sono
rilevanti per la vostra sicurezza personale e di quella
delle persone, animali o cose presenti nelle vicinanze.
Per qualsiasi chiarimento riguardante le informazioni
contenute in questo manuale vi preghiamo di rivolgervi
ad un professionista o di andare dal punto vendita
presso il quale avete acquistato la macchina.

[I'seguente elenco di pericoli e precauzioni include

le situazioni piti probabili che si possono verificare
nell’uso di questa macchina. Se siete in una situazione
non descritta in questo manuale & necessario il buon
senso, cercando di far funzionare la macchina nella
maniera piu sicura possibile o, se vedete pericolo,
non utilizzare la macchina.

2.1. UTILIZZATORI

La presente macchina ¢ stata progettata per essere
utilizzata da persone adulte, le quali hanno letto e ben
compreso ogni istruzione.

& Attenzione! Non permettere mai che persone
minori di eta utilizzino questa macchina.

& Attenzione! Non permettere mai a persone che
non hanno ben compreso le istruzioni Iutilizzo di
questa macchina.

Prima dell’utilizzo cercate di familiarizzare con la
macchina, assicurandovi di conoscere esattamente
dove si trovano i comandi, i dispositivi di sicurezza
e il modo in cui vanno utilizzati. Se siete un utente
inesperto, vi raccommendiamo di eseguire compiti
semplici e, se possibile, sotto la supervisione da una

[taliano

persona esperta.
Gli utensili da taglio della macchina sono affilati.
L'utilizzo improprio della macchina e pericoloso.

& Attenzione! Prestate la macchina solamente
a persone che hanno familiarita con questo

tipo di macchina e che sanno come utilizzarlo.
All'utilizzatore prestate sempre, assieme alla
macchina,il manuale d’istruzioni in modo che lo
possa leggere attentamente e ben comprendere.

La macchina risulta pericolosa nelle mani di utenti
inesperti.Questa macchina risulta pericolosa nelle
mani di utenti inesperti.

2.2. SICUREZZA PERSONALE

Siate vigili, fate attenzione a cio che state facendo e
usate sempre il buon senso durante I'utilizzo.

Evitate un avvio accidentale della macchina.
Assicuratevi che l'interruttore sia in posizione “aperto”
prima di collegare alla rete. Evitate trasportare
elettroutensili con il dito posto sull'interruttore o con
I'interruttore in posizione “chiuso” pud compromettere
la vostra sicurezza e causare incidenti.

Non utilizzare questa macchina mentre stanco o
sotto I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Un attimo di
distrazione durante la guida di questa macchina

puo causare gravi lesioni personali.

Non utilizzare mai la macchina in assenza di
dispositivi di sicurezza.

Non utilizzare mai la macchina con protezioni
difettose, o senza dispositivi di sicurezza, ad
esempio, deflettori e / o raccoglierba, in luogo.

Vietato modificare i comandi della macchina o i
regolatori di velocita del motore.

~
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Prima di avviare I'unita rimuovete tutte le chiavi o
gli utensili manuali sia dalla macchina che dall’area
di lavoro. Una chiave o un attrezzo lasciato vicino alla
macchina rischia di venire a contatto e scagliato da
una delle parti mobili della macchina verso cose o
persone causando infortunio.

Non eccedere. Tenete sempre i piedi ben saldi al
terreno mantenendo un equilibrio stabile in ogni
momento. Non utilizzare la macchina su pendii

con pendenze maggiori del 30%. Tagliare sopra a
cumuli di terra puo essere pericoloso. Siate sempre
molta vigili quando operate su pendii o sull’erba
bagnata. Prestate particolare attenzione quando
cambiate direzione nei pendii.

Non tagliare mai con il tosaerba in senso inverso
o tirando indietro. Essere atenti quando si funciona
in senso inverso 0 quando si tira dal rasaerba verso
di sé.

Vestite correttamente. Non utilizzare la macchina a
piedi nudi o con sandali. Indossare sempre scarpe
robuste e pantaloni lunghi.

Non mettere mai le mani o i piedi sotto il rasaerba.
Tenete tutte le parti del corpo lontane dalla lama
quando la macchina & in funzione. Prima di avviare il
rasaerba, assicuratevi che la lama non sia a contatto
con alcun oggetto.

Tenere il tosaerba con entrambe le mani sul manubrio
€ sempre messo il suo corpo dietro il rasaerba.

Se la macchina vibra in modo anomalo: spegnere il
motore e controllare la macchina alla ricerca delle
cause possibili, quindi riparatela. Se non individuate
la causa di malfunzionamento, portare la macchina
dal servizio assistenza.

Non tentate di rimuovere il materiale tagliato dell’area
di lavoro o degli utensili quando le parti da taglio sono

ancora in movimento. Accertatevi che la macchina
risulti spenta quando effettuate lavori di pulizia dei
detriti.

Conservate gli utensili fuori dalla portata dei bambini.

2.2.1. VESTITI DE LAVORO E ATTREZATURA DI
SICUREZZA

Vestite correttamente. Non indossate abiti sciolti o
gioielli. Mantenete i vostri capelli, i vostri abiti e i
guanti lontano dalle parti mobili della macchina. Vestiti
sciolti, gioielli o capelli lunghi rischiano di impigliarsi
all'interno delle parti in movimento della macchina.

Utilizzare questa macchina con calzature adeguate.
Vietato utilizzare la macchina a piedi nudi o con
sandali. Ao cortar a relva, sempre usar calcas
compridas.

Per prevenire lesioni sono raccomandate in aggiunta
di indossare: Stivali antiscivolo. Vi raccomandiamo

di indossare pantaloni lunghi in modo da ridurre il
rischio di infortunio fisico dovuto al lancio di oggetti
provenienti dalle parti di taglio.

['uso di vestiti e dispositivi di sicurezza idonei ridurra il
rischio di infortuni alla vostra persona.
Si consiglia di portare:

e Strumenti
e Cellulare (Per I'uso in caso di emergenza).

2.3. SICUREZZA NELL'AREA LAVORO

Vietato utilizzare la macchina in atmosfere
esplosive e in presenza di liquidi infiammabili, gas
e polveri. Le macchine elettriche producono scintille
che rischiano di infiammare la polvere oi gas.

~
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['area attorno alla macchina - in un raggio di 15 metri
dal punto in cui si sta lavorando — va considerata
zona di rischio, nella quale pertanto non dovra esser
consentito I'accesso a nessuno mentre la macchina e
in funzione (Zona di sicurezza). Laddove necessario,
utilizzate corde e segnali di avvertimento in modo da
segnalare la zona di sicurezza.

Tenersi lontano dalla portata di bambini e di
persone estranee durante I'utilizzo. Eventuali
distrazioni estranei possono comportare la perdita
di controllo. Controllate che nell’area di lavoro non
entrino bambini, o animali.

Vietato utilizzare la macchina di notte, in caso di
nebbia o in condizioni di visibilita ridotta tali per cui
non si puo vedere chiaramente I’area di lavoro.

Nel caso in cui il lavoro debba essere eseguito
contemporaneamente da due o pitl persone, prima
verificate sempre la presenza e la posizione degli altri
operatori in modo da mantenere una distanza sufficiente
tra ogni persona e tale da garantire la sicurezza.

Mantenete I’area di lavoro pulita e lavorate con
una buona illuminazione. Le aree in disordine e
scarsamente illuminate possono provocare incidenti.

Ispezionare con cura I'area in cui I'apparecchio deve
essere Utilizzato e rimuovere tutte le pietre, boschi, cavi
e objetcs che possono essere lanciate dalla macchina.

2.4. SICUREZZA ELETTRICA

Utilizzare solo batterie Garland per questa macchina.
Utilizzare solo il caricabatterie Garland per caricare
le batterie Garland. L'utilizzo di una batteria o di un
caricabatterie diverso puo causare I'esplosione della
batteria e il rischio di incendio.

[taliano

Assicurarsi di collegare il caricabatterie a una fonte di
alimentazione CC da 230V 50 Hz.

La spina elettrica del caricatore di questa macchina
deve corrispondere alla base della presa.

Non modificare mai la spina in alcun modo. Spine non
modificate e basi corrispondenti ridurranno il rischio di
scosse elettriche.

Quando si utilizza il caricabatterie, evitare
il contatto del corpo con superfici messe a
terra come tubi, radiatori, fornelli elettrici e

frigoriferi. Il rischio di scosse elettriche aumenta se il
corpo e collegato a terra.

Non esporre la macchina, il caricabatterie o la batteria
alla pioggia o all’'umidita. L'acqua che vi penetra
aumentera il rischio di scosse elettriche.

Non abusare del cavo. Non utilizzare il cavo per
trasportare, sollevare o scollegare il caricabatterie.
Tenere il cavo lontano da calore, olio, bordi taglienti o
parti in movimento. | cavi danneggiati o0 aggrovigliati
aumentano il rischio di scosse elettriche.

Non utilizzare mai questo caricabatterie con un

cavo 0 una spina danneggiati. Prima di collegare

il caricabatterie, controllare che la spina e il cavo

non siano danneggiati. In caso di danni, inviare la
macchina a un servizio tecnico per la riparazione.

Se il cavo € danneggiato o rotto, scollegarlo
immediatamente. | cavi danneggiati o aggrovigliati
aumentano il rischio di scosse elettriche.

La sostituzione della spina o del cavo di alimentazione
deve essere sempre eseguita dal produttore o dal suo
servizio di assistenza tecnica. Si consiglia di collegare
questo caricabatterie a un dispositivo differenziale
residuo la cui corrente di intervento sia inferiore o
uguale a 30mA.

~
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& Non utilizzare mai una docking station
danneggiata, che non soddisfa gli standard oi requisiti
per questo caricabatterie.

Scollegare il caricabatterie dalla rete quando non € in
uso per evitare danni in caso di sovraccarico di rete.
Caricare la batteria solo con il caricatore fornito con la
macchina, in un luogo asciutto con una temperatura
compresatra0°Ce40°C.

Non tentare di maneggiare o aprire la batteria e / o il
caricabatterie.

Non cortocircuitare la batteria e fare attenzione
quando la si maneggia per non cortocircuitarla
accidentalmente con oggetti conduttivi come anelli,
braccialetti, chiavi, ecc. Quando la batteria € in
cortocircuito, la temperatura aumenta e pud esplodere
0 bruciare.

Non tentare di bruciare o incenerire la batteria anche
se e danneggiata o completamente scarica. Non
lasciare la batteria vicino a una fonte di calore. La
batteria puo esplodere a causa del calore o del fuoco
provocando gravi danni personali e materiali.

Questa batteria ¢ sigillata e il liquido non dovrebbe
mai fuoriuscire. Se il sigillo & danneggiato e il liquido
tocca la pelle, lavare rapidamente con abbondante
acqua e sapone, neutralizzare il liquido con un acido
debole come limone o0 aceto e recarsi urgentemente
dal proprio centro medico. Se il liquido della

batteria entra in contatto con gli occhi, sciacquarli
con abbondante acqua per 10 minuti e richiedere
immediatamente assistenza medica. Se il sigillo &
danneggiato, non inalare i vapori prodotti dalla batteria
poiché potrebbero causare irritazione. In caso di
inalazione accidentale respirare aria fresca e cercare
assistenza medica urgente.

~

Scollegare sempre la batteria dalla macchina prima
di eseguire qualsiasi lavoro. Maneggiare questa
macchina solo quando & scollegata.

2.5. USO E MANUTENZIONE DELLA MACCHINA

& Tagliate esclusivamente erba. Non utilizzare

la macchina per scopi diversi da quanto previsto.
Per esempio: & vietato utilizzare il rasaerba come
decespugliatore, per tagliare campi da alpeggio

0 arbusti, e non utilizzate mai la macchina come
trituratore. Un utilizzo del rasaerba per operazioni
diverse da quelle previste puo provocare situazioni di
pericolo.

Verificate che tutti i componenti di sicurezza siano
installati e risultino in buone condizioni.

Ricordate che I'utente e responsabile per incidenti e
danni a se stesso, a terzi e cose. In caso di incidenti

e danni personali, a terzi o cose le responsabilita
ricadono sull’utilizzatore. Il fabbricante non sara
ritenuto in alcun modo responsabile di eventuali danni
causati da abuso o uso improprio della macchina.

Non forzare la macchina. Utilizzatela bensi per

I"applicazione piu appropriata. L'utilizzo corretto della
macchina - basato sul tipo di lavoro da realizzare - vi
permettera di lavorare meglio e in maniera pil sicura.

Non utilizzare la macchina se I'interruttore di
accensione non funziona correttamente. Qualsiasi
macchina elettrica non pit controllabile con
I'interruttore risulta pericolosa e va assolutamente
riparata.

Mantenete I” unita in buono stato. Verificate che
le parti mobili non risultino disallineate o bloccate,
che non ci siano parti rotte o altre condizioni che
possono influire negativamente sul funzionamento
della macchina. Ogniqualvolta che la macchina risulti
danneggiata, fatela riparare prima dell’uso. Molti
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incidenti sono causati da una scarsa manutenzione
dell’attrezzatura.

Tenete gli utensili da taglio sempre affi lati e puliti. Gli
strumenti di taglio correttamente mantenuti tendono a
incepparsi di meno e sono pit facili da controllare.

A seguito di eventuali urti contro oggetti, controllate
lo stato del rasaerba per verificare che non ci siano
danni. Se si piega la lama, se si rompe qualche
protezione 0 se voi stessi ravvisate altri problemi che
rischiano di compromettere il buon funzionamento
della macchina, allora eseguite le riparazioni
necessarie oppure portate la macchina al servizio di
assistenza tecnica.

Spegnere e scollegare la macchina e assicurarsi

che la lama si arresta prima effettuare qualsiasi
regolazione, di sostituire pezzi di ricambio, unbarred
degli ugelli, svuotare il sacco, pulizia della macchina,
trasporto o stoccaggio dalla macchina. Tali misure di
sicurezza preventive riducono il rischio di aviamento
accidentale della macchina.

Se I'apparato inizia a vibrare in maniera anomala
spegnete la macchina, scollegatela dalla rete ed
ispezionate I'unita per individuare la causa. Se non
avete ancora individuato il problema, portate la
macchina dal vostro servizio tecnico.

In caso di pausa prolungata, scollegate la macchina
dalla presa di alimentazione.

2.6. ASSISTENZA

Si prega di far esaminare periodicamente il vostro
elettroutensile presso un servizio di assistenza
specializzato, impiegando unicamente pezzi di
ricambio identici. Cio garantira la sicurezza del vostro
attrezzo.
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3. SEGNALI DI AVVERTENZA

Le etichette di avvertimento indicano le informazioni
necessarie per I'utilizzo della macchina.

i j Attenzione Pericolo!.

.. Leggere il manuale, seguire le istruzioni e
I.—__l le avvertenze di sicurezza.

£\

E

Attenzione! Lancio di materiali. Pericolo!.

>

Restare a debita distanza dalla macchina,
se non adeguatamente protetti.

Q PERICOLO: Rischio di amputazione
delle dita!. Tenere i piedi, mani e
C abiti lontani dalle lame di taglio.

Non esporre questo apparecchio alla
pioggia.

Attenzione! Prima di eseguire lavori
di manutenzione o riparazione sulla
macchina, scollegarla dalla batteria

@B I

. Mantenere i bambini lontano dalla

Uﬁﬂ k macchina.

Ispezionare con cura I'area in
cui I'apparecchio deve essere
utilizzato e rimuovere tutte le
pietre, arbusti, cavi e oggetti
che possono essere lanciate
dalla macchina prima di
awviare la macchina.

Attenzione! Prima di effettuare qualsiasi
manutenzione o riparazione sulla macchina,

assicuratevi che il motore sia spento e

togliete la candela.
Smaltite il vostro apparecchio in
maniera ecologica. E’ vietato smaltire gli
— elettroutensili insieme ai rifi uti domestici.
C € Conforme alle direttive CE.
Livello di potenza sonora garantito
Lwa, dB(A).

@ Classe di protezione |Il.

IPX1

4, SIMBOLI POSTI SULLA MACCHINA

Per garantire un uso sicuro e una manutenzione
della macchina, valgono i seguenti simboli posti sulla
macchina.

Grado di protezione.

Pericolo: Non utilizzare il
tosaerba senza il sacchetto o |l
deflettore installato.

Rischio di amputazione delle
dita!. Tenere i piedi, mani e abiti
lontani dalle lame di taglio.

DANGER

Attenzione! Prima di eseguire
\ [ lavori di manutenzione o
riparazione sulla macchina,
scollegarla dalla batteria

~
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5. DESCRIZIONE DELLA MACCHINA

5.1. CONDIZIONI DI UTILIZZO

N La macchina ¢ utilizzabile esclusivamente per il taglio di erba naturale. Mai usare il rasaerba per altri scopi.
Ogni altro utilizzo diverso da quello previsto pud provocare pericolo per la vostra sicurezza nonché danni al
rasaerba medesimo.

Utilizzare la macchina all’esterno, in ambiente asciutto e a temperature comprese tra 5° C e 45° C.

Ricordate che I'utente & responsabile per incidenti e danni a se stesso, a terzi e cose. In caso di incidenti e danni
personali, a terzi o cose le responsabilita ricadono sull’utilizzatore. Il fabbricante non sara ritenuto in alcun modo
responsabile di eventuali danni causati da abuso o uso improprio della macchina.

5.2. DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

© 0N AW

Manubrio

Cambia barra
Interruttore ON / OFF
Coperchio della batteria
Sacco 2
Coperchio della borsa

Dado ad alette

Abbassare il manubrio
Regolazione dell’altezza di taglio

Le foto ei disegni riportati nel presente manuale sono puramente indicativi e potrebbero non corrispondere al
prodotto reale.

~
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5.3. CARACTERISTICAS TECNICAS

Descrizione Rasaerba a batteria
Marchio Garland

Modello GRASS KEEPER 190 W-V20
Tipo di motore Elettrico

Potenza (V) 40

Grado IP IPX1

Classe di protezione 1l

Diametro di taglio (mm) 327

Altezza di taglio (mm) 20-60

Capacita sacco ()) 30

Livello di vibrazione del manubrio (m / s2) 2,73

Livello di vibrazione dichiarato (m / s2) 2,7

Costante di incertezza K (m / s2) 1,5

Livello di pressione sonora misurato LpA dB (A) 77,6

Costante di incertezza K (dB (A)) 3

Livello di potenza sonora misurato LwA dB (A) 94,96

Livello di potenza sonora garantito dB (A) (K = 3) 96

Peso con batteria (kg) 13,3

Le caratteristiche tecniche sono soggette a modifiche senza preawviso.
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6. ISTRUZIONI PER LA MESSA IN
MOTO

6.1. DISIMBALLAGGIO E LISTA DELLE PARTI

L.a macchina include le seguenti parti, che potete
trovare all’interno della scatola:

Macchina.

Manubrio superiore.

Manubrio inferiore.

Sacco.

Tappo mulching.

Vite, dado ad alette e rondella manubrio superiore
@)

e \Vite, dado ad alette e rondella manubrio inferiore
2.

e Manual de instrucciones.

Rimuovere con cautela tutti gli elementi dalla scatola
e assicurarsi che tutti gli elementi elencati siano
presenti. Controllare il prodotto con attenzione per
assicurarsi non vi siano componenti danneggiati.

Se una qualsiasi parte risulta danneggiata 0 manca
qualche componente, non utilizzare la macchina
prima di aver risolto il problema. L'utilizzo della
macchina in queste condizioni puo causare scosse
elettriche, incendi e / o lesioni gravil.

[taliano

6.2. MONTAGGIO

6.2.1. MONTAGGIO DEL MANUBRIO INFERIORE

Y GARLAND
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6.2.6. INSERIRE BATTERIA E CHIAVE

6.2.7. RIMOZIONE DEL TAPPO DI MULCHING

Sollevare il coperchio dell’uscita posteriore, afferrare il
Tappo mulching dal manico, premendo leggermente
fino a quando non fuoriesce. Quindi abbassare il
coperchio dall’'uscita posteriore.

6.3. MESSA IN MOTO

6.3.1. PUNTI DI VERIFICA PRIMA DI INIZIARE

Vietato utilizzare la macchina se risulta danneggiata o
non correttamente regolata.

~

Utilizzate la macchina solo per gli scopi per i quali
¢ stata progettata. L'uso di questa elettrosega per
qualsiasi altro uso € pericoloso e puo causare danni
nei confronti dell’utilizzatore e / o della macchina.

La corrente di alimentazione deve essere conforme
con le indicazioni poste sull’etichetta della macchina.

Controllare la macchina completamente e verificare
che non vi siano parti allentate (viti, dadi, ecc.) o
danni.

Fissare, riparare o sostituire tutto il necessario prima
di utilizzare la macchina.

6.3.2. AWIO

Prima di iniziare, assicurarsi che le parti in movimento
della macchina non siano in contatto con alcun
oggetto.

Awviare il motore con cautela come previsto dalle
istruzioni e con i piedi distanti dalla lama.

Non inclinare il rasaerba quando si awvia il motore a
meno che, la macchina non debba essere inclinata
per I"aviamento della macchina. In questo caso, non
inclinare piti del necessario e sollevare solo il lato
opposto dell’operatore.

6.3.3. AWIO E ARRESTO

Accensione della macchina:

Installare la batteria (vedi punto 6.2.6)

Inserire e ruotare la chiave fissata alla borsa degli
accessori

Premere il pulsante di sicurezza (1) e, senza rilasciarlo,
tirare gli interruttori (2) verso il manubrio. Quindi
smettere di premere il pulsante di sicurezza (1).
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Scollegamento della macchina:

Rilasciare le leve dell'interruttore (2).

Dopo aver spento la macchina, la lama continuera a
ruotare per alcuni istanti per inerzia. Attendere che la
lama si arresti prima di eseguire la manutenzione o il
trasporto della macchina.

6.3.5. PUNTI DI VERIFICA PRIMA DELL’ AVWIAMENTO

E ‘importante prestare attenzione a eventuali parti
sciolti e alla temperatura della macchina.Se notate
un'anomalia nella macchina fermatevi subito per
controllare attentamente. In caso di qualche anomalia
0 problema, prendere la macchina a riparazione

dal servizio tecnico . Mai continuare ad utilizzare la
macchina se il funzionamento non sembra corretto.

Non utilizzare la macchina se e danneggiata o non
correttamente regolata.

7. UTILIZZO DELLA MACCHINA

Utilizzate la macchina solo per gli scopi per i quali

¢ stata progettata. L'uso di questa macchina per
qualsiasi altro uso & pericoloso e puo causare danni
nei confronti dell’utilizzatore e / o della macchina.

Lavorare solamente alla luce del giorno o con una
buona luce artificiale. Vietato utilizzare la macchina
di notte, in caso di nebbia o in condizioni di visibilita
ridotta tali per cui non si puo vedere chiaramente
I'area di lavoro.

[taliano

Evitate di operare con la macchina quando il suolo
risulta umido, laddove possibile. Prestate particolare
attenzione nell’utilizzo della macchina dopo la pioggia,
dal momento che il suolo risultera scivoloso e voi
stessi rischiate di cadere.

Non utilizzare la macchina su dislivelli con pendenze
maggiori del 30%. Tagliare sopra a cumuli di terra
puo essere pericoloso. Siate sempre molto vigili
quando operate su pendii o sull’erba umida. Prestate
particolare attenzione quando cambiate direzione nei
pendi.

Con il rasaerba ¢ vietato tagliare in retromarcia o
tirando la macchina verso di sé. Siate molto vigili
quando andate in retromarcia o se tirate la macchina
verso di voi, & necessario prestare la massima
attenzione.

Non inclinare la macchina con il motore in funzione,
a meno che non dobbiate iniziare a tagliare in una
zona con 'erba alta (solo in questo caso € consentito
sollevare leggermente le ruote anteriori al fine di
agevolare I'accesso del rasaerba nell'area di lavoro).

Se dovete inclinare il rasaerba nel passaggio su
superfici prive di erba o se trasportate o stesso
all'interno o all’esterno della zona in cui dovete
tagliare, arrestate il motore.

Mai awvicinarsi alle parti di taglio della macchina
quando il motore ¢ in funzione.

Non fate affidamento unicamente sui dispositivi di
sicurezza della macchina.

E’ necessario prestare attenzione al possibile
allentamento o surriscaldamento delle varie
componenti . Se rawvisate qualche anomalia, arrestate
immediatamente la macchina e ispezionatela
attentamente. In caso di guasto portatela presso al
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vostro servizio di assistenza tecnica. Se riscontrate
che il funzionamento non sia corretto, allora non
dovete proseguire con il lavoro per nessun motivo.

Pulite I'area di lavoro ed eliminate tutti quegli ostacoli
che rischiano di provocare incidenti. Ispezionate I'area
di lavoro in cui andrete ad operare e togliete tutte le
parti che rischiano di finire incastrate nelle lame da
taglio. Allo stesso modo togliete tutti quegli oggetti che
le lame potrebbero altrimenti espellere con violenza
durante il funzionamento della macchina.

Non permettere a nessuno di entrare nell’area di
lavoro della macchina. Questo area di lavoro deve
avere un perimetro di 15 metri ed & una zona
pericolosa.

E’ sempre necessario spegnere il motore prima di
trasportare la macchina tra le diverse aree di lavoro.

Non lasciare mai la macchina incustodita.

Mai utilizzare accessori nella macchina ad eccezione
di quelli raccomandati dalla nostra azienda. Il loro
uso potrebbe provocare gravi danni all’operatore, alle
persone presenti in prossimita della macchina e alla
macchina stessa.

Rispettate sempre le regole di sicurezza indicate dal
presente manuale.

7.1. CONDUZIONE DELLA MACCHINA

Mentre operate, afferrate sempre il

rasaerba attraverso I'impugnatura e

con entrambe le mani.

Posizionatevi dietro al rasaerba e
spingetelo con forza mentre camminate dietro di esso.

Usando il rasaerba & vietato correre; camminate

bensi ad una velocita costante e tale da consentire al
rasaerba di tagliare I'erba senza eccessivo sforzo.

Y GARLAND

7.2. REGOLAZIONE DELL’ALTEZZA DI TAGLIO

& Attenzione! Arrestare la macchina e consentire
alla lama di fermarsi prima di procedere alla
regolazione dell’altezza. Le lame hanno

bisogno di un certo tempo prima di fermarsi dopo aver
spento il motore.

Per regolare I'altezza di taglio delle ruote anteriori:

- Capovolgere la macchina. -

- Tirare I'asse della ruota anteriore verso la parte
anteriore della macchina.

- Posizionare I'asse della ruota nella all’altezza di
taglio desiderata.

Nota: Assicurarsi che le due ruote anteriori, destra e
sinistra, siano state posizionate alla stessa altezza di
taglio.

Per regolare I'altezza di taglio delle ruote posteriori:
Girare la macchina su un fianco.

- Estrarre I'asse della ruota posteriore verso il sacco
raccoglitore.

- Posizionare I'asse della ruota nella per ottenere la
regolazione dell’altezza di taglio desiderata.

Nota: Assicurarsi che le due ruote posteriori, destra e

sinistra, siano state posizionate alla stessa altezza di

taglio.
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7.3. TAGLIO CON IL RASAERBA

Questa falciatrice ha 2 diverse impostazioni di lavoro
(falciatura raccolta e falciatura mulching). Prima di
iniziare il lavoro, & necessario configurare il rasaerba
in modo che funzioni in uno dei due modi.

Taglia con raccolta:

In questa configurazione il rasaerba tagliera I'erba e
la inviera al sacco di raccolta. L'erba verra tagliata e il
resto dell’erba tagliata all'interno del sacco.

Per il taglio del raccolto, posizionare il sacco sul retro

della macchina e il tappo mulching non € in posizione.

Taglio mulching:

In questa configurazione I'erba tagliata restera anche
sul prato ma, a differenza del taglio con scarico con
raccolta, I'erba tagliata viene frantumata in piccole
particelle che si depositano sul prato, generando

un concime organico che fornisce nutrienti e
favorisce il mantenimento dell’'umidita . Per questa
configurazione, il sacco non deve essere installato, il
tappo mulching deve essere installato e il coperchio
dell’uscita posteriore chiuso.

[taliano

Posizionare il tosaerba in un angolo dell'area erbosa
da tagliare e impostare I'altezza di taglio desiderata.
Assicuratevi che la lama non sia in contatto con nulla
e awiate il tosaerba.

Attraversa il prato al ritmo del tosaerba.

Non inclinare la macchina con il motore acceso se
non nel caso in cui si debba iniziare a falciare una
zona con erba alta, unico caso in cui & possibile alzare
leggermente le ruote anteriori per facilitare I'ingresso
della falciatrice nell’area di lavoro.

Nota: se I'erba € troppo alta, il motore avra difficolta
ad awviarsi. Se I'erba & molto alta, si consiglia di alzare
leggermente le ruote anteriori del rasaerba, spingendo
verso il basso con il manubrio, e avviare il rasaerba

in questa posizione. Quando il motore ha raggiunto la
velocita normale, abbassare lentamente le ruote del
tosaerba mentre la macchina inizia a falciare; Un’altra
opzione &, se C'é un'area piana pulita da oggetti e
senza erba (sporcizia, pavimento, cemento) accanto
all'area da tagliare, avviare il tosaerba nell’area
sgombra ed entrare nell’area erbosa sollevando
leggermente le ruote anteriori del falciatrice.

JearLano)
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Se i giri di rotazione del motore del rasaerba si
abbassano eccessivamente o si arrestano durante il
taglio, € segno che I'altezza dell’erba € troppo alta
per la capacita di taglio del rasaerba e che il rasaerba
viene forzato, il che potrebbe essere dannoso per la
macchina. In questo caso, eseguire un primo taglio
all’altezza massima della macchina e poi un secondo
taglio all’altezza desiderata.

7.4. SVUOTARE DEL SACCO

Svuota el sacco del tagliaerba non appena ti accorgi
che ¢ piena. Noterai che il sacco € pieno perché il
rasaerba iniziera a raccogliere male I'erba tagliata,
lasciando molti detriti sul terreno.

Ogni volta che si intende scaricare il sacco, spegnere
la macchina e verificare che la lama si sia fermata
prima di rimuovere il sacco.

1. Sollevare il coperchio dell’'uscita posteriore.

2. Sollevare la borsa.

3. Tirare indietro la borsa.

4. Svuotare el sacco.

5. Sollevare il coperchio dell’uscita posteriore.

6. Posizionare el sacco agganciando le sporgenze sul
telaio del sacco all’'incavo dell’attacco manubrio.

7.5. RACCOMANDAZIONI

Taglia sempre I'erba quando & asciutta. Evitare di
falciare il prato quando & bagnato dopo I'irrigazione o
dopo la pioggia.

Taglia meno di 2 cm di erba alla volta. Se il tuo

prato € molto alto, si consiglia di eseguire passaggi
successivi, abbassando ogni volta I'altezza di taglio
di 2 cm. In questo modo non sovraccaricherai la
macchina.

Taglia il prato frequentemente, almeno una volta alla
settimana in primavera e in estate.

Non percorrere sempre lo stesso percorso durante
il taglio. E meglio cambiare percorso per evitare che
I'erba venga tagliata sempre nella stessa direzione.

Se dovete spostare il tosaerba tra due aree erbose,
spegnetelo sempre.

Affilatura della lama: la lama smussata richiede piu
energia. Una lama smussata produce anche un taglio
scadente e erba gialla.

Per ottenere un prato verde e molto fitto & necessario
tagliarlo frequentemente e arieggiarlo regolarmente,
fornendogli il fertilizzante necessario.

La frequenza di taglio dipendera dalla crescita
(maggio-giugno). Sara necessario tagliare una o
due volte a settimana. Nelle restanti stagioni sara
sufficiente tagliarlo solo una volta alla settimana.
7.6. DOPO 'USO

Una volta smesso di usare la macchina, scollegare le
batterie dalla macchina.

7.7. CARICA BATTERIE

& La tensione e la corrente di alimentazione devono
essere conformi alle indicazioni sulla targhetta del
caricabatteria.

Prima di utilizzare la batteria per la prima volta,
caricarla per almeno 1 ora per i 4 Ah e 40 min per i
2 Ah

Per caricare la batteria, collegare il caricabatterie alla
rete elettrica, il led si illuminera di rosso. Posizionare
la batteria nel caricatore, il led si illuminera di verde e
iniziera a lampeggiare. Il LED del caricatore passera
da verde lampeggiante a verde quando la batteria &
completamente carica. Quando la batteria & carica,
rimuoverla dal caricatore. Se si lascia la batteria nel
caricatore ed & caricata, il caricatore si spegnera

~
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automaticamente dopo 2 ore, continuando il LED
verde acceso.

Se inserisci la batteria nel caricatore e il led inizia a
lampeggiare in rosso, significa che la tua batteria &
difettosa o che la batteria non corrisponde a questo
caricatore.

& Importante! Se caricate completamente la vostra
batteria, scollegatela dal caricabatteria e ricollegatela
senza averla usata, il led potrebbe iniziare a
lampeggiare rosso (segno di batteria difettoso) quando
rileva che la batteria non accetta una carica. In questo
caso il rosso lampeggiante del led non significa che la
batteria € danneggiata.

Ricaricare la batteria quando si nota che la potenza
della macchina diminuisce. Evitare di utilizzare

la macchina fino a quando la batteria non ¢
completamente scarica. Per controllare 1o stato della
batteria, premere il pulsante nero e il LED verde si
accendera indicando la carica della batteria

Indicatori di carica della batteria

Pulsante nero

Appunti:

- La batteria richiedera 2 o 3 cicli di carica-scarica
completi fino a raggiungere la sua massima capacita
di accumulo di energia.

- Questa batteria non ha effetto memoria, quindi

non € necessario scaricarla completamente prima di
ricaricarla.

- Se si prevede di non utilizzare la batteria per un
lungo periodo, caricarla completamente, riporla in un
luogo adatto e ricaricarla ogni 30 giorni.

Segui questi suggerimenti per assicurarti che la
capacita di carica della batteria venga mantenuta il pit

[taliano

a lungo possibile:

- Evitare di scaricare completamente la batteria. La
durata della batteria sara maggiore se ricarichi la
batteria quando noti che la potenza della tua macchina
sta diminuendo e non lasci che la macchina si scarichi
completamente.

- Ricaricare sempre la batteria dopo aver utilizzato

la macchina. Non conservare una batteria scarica o
parzialmente carica.

- Ricaricare sempre la batteria al chiuso in casa e in
garage per preservare la batteria e il caricabatterie
dall'umidita e dalle intemperie.

- Ricaricare la batteria a temperature comprese tra
5°Ced40°C.

- Tenere sempre la batteria lontana da acqua, aree
umide, fonti di calore e prodotti chimici.

6.5. INSTALLARE LA BATTERIA

Installare la batteria facendola scorrere sui binari
finché non ¢ fissata saldamente alla macchina.

] Per rimuovere la batteria,
premere la linguetta.

\

Y
8. MANUTENZIONE E ASSISTENZA

8.1. MANUTENZIONE DOPO 'USO

8.1.1. PULIZIA GENERALE
Prima di pulire I'unita, scollegare le batterie.
Mantieni la tua macchina pulita € in buone condizioni.

Non pulire il motore con acqua. Il motore elettrico
potrebbe essere danneggiato.

~
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Pulisci le coperture della macchina con un panno
inumidito con acqua. Non utilizzare mai benzina, solventi,
detergenti, acqua o altri liquidi per pulire la macchina.

Premere il pulsante di sicurezza (1) e, senza rilasciarlo,
tirare il. E possibile utilizzare 'acqua per pulire il sacco di
raccolta purché lo si pulisca separatamente dal rasaerba
¢ ad una distanza di sicurezza dal rasaerba. Asciugare
accuratamente la borsa prima di reinstallarla nella
macchina.

8.1.3. BORSA DI RACCOLTA

Verificare lo stato della borsa, se la borsa & usurata o
danneggiata, sostituirla.

8.2. MANUTENZIONE PERIODICA

8.2.1. AFFILARE LA LAMA

['affilatura della lama deve essere eseguita dal
servizio tecnico. Non affilare la lama. La lama deve
essere affilata assicurandosi che venga mantenuto
il corretto angolo di taglio e I'equilibrio della lama.
Affilare la lama senza essere un esperto pud
provocare vibrazioni eccessive che possono causare
danni alla macchina e fastidio all’utente.

Prendi la lama per affilare se rimangono piccoli fili
sulla punta dei gambi d’erba durante il taglio, che
ingialliscono rapidamente.

Quando si controlla lo stato della lama, tenere
presente che, nonostante il motore spento, la lama
puo essere spostata manualmente.

8.2.2. CONDQTTI DI VENTILAZIONE DEL MOTORE
Rimuovere lo sporco dai condotti di ventilazione per

non danneggiare il motore ed evitare un possibile
incendio.

~
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9. LOCALIZZAZIONE E IDENTIFICAZIONE DEI GUASTI

A seconda dei sintomi riscontrati & possibile individuare la probabile causa e risolvere il problema:

[ motore non funziona

PROBLEMA CAUSA AZIONE
La batteria non & collegata Collega la batteria
correttamente

La batteria & scarica

Caricare la batteria

Interruttore difettoso

Prendi la tua macchina per la
manutenzione

La lama non ruota

Difettoso interruttore

Fermare la macchina, staccare la spina
dalla corrente elettrica e sbloccare la lama

Vibrazioni o rumore eccessivo

Lama rotta o piegata

Prendi la tua macchina per la
manutenzione

Problema al motore

Prendi la tua macchina per la
manutenzione

Nel caso in cui non sia possibile risolvere il problema con questo telaio, richiedere la manutenzione della

macchina.
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10. TRASPORTO

Prima di trasportare questa macchina, scollegare
sempre la batteria della macchina.

Fare attenzione al peso della macchina nel caso in
cui sia necessario sollevarla. Consultare il peso nelle
caratteristiche tecniche della macchina. Per sollevarlo
utilizzare le maniglie

Se si trasporta la macchina in un veicolo, fissarla
saldamente per evitare che scivoli o si ribalti.

11. CONSERVAZIONE

Conservare questo strumento in un luogo sicuro non
accessibile ai bambini e in un modo che non metta
in pericolo le persone e sia asciutto, pulito e ad una
temperatura compresatra0° Ce 45° C.

Prima di riporre la macchina, seguire i punti nel
capitolo sulla manutenzione.

Scollegare la batteria dalla macchina prima di riporla
e, per evitare danni alla batteria, caricarla sempre
completamente. Se si prevede di non utilizzare la
macchina per un lungo periodo di tempo, ricaricare
batteria ogni 30 giorni. Non conservare mai una
batteria scarica.

Conservare le batterie lontano da materiali metallici
come graffette, monete, chiavi, chiodi, viti o altri
piccoli materiali metallici che possono collegarsi
accidentalmente tra i terminali e causare un
cortocircuito. Un cortocircuito alla batteria pud

far esplodere o bruciare la batteria. La batteria si
scarichera piu lentamente a basse temperature.

12. INFORMAZIONI SULLA DIS-

TRUZIONE DELL’ATTREZZATURA /
RICICLAGGIO

La batteria di questa macchina contiene elementi
pericolosi per la salute e I'ambiente e devono essere
riciclati correttamente. Non gettare la batteria nella
Spazzatura, portarla in un punto di raccolta ufficiale

rifiuto.

Smatltisci il tuo apparecchio in modo
ecologico. Non dobbiamo gettare le
macchine insieme ai rifiuti domestici. |
suoi componenti in plastica e metallo
possono essere classificati in base alla loro natura e
riciclati.

| materiali utilizzati per imballare questa

macchina sono riciclabili. Si prega di non @
gettare I'imballaggio nei rifiuti domestici.

Smaltire questi pacchetti presso un punto di raccolta
rifiuti ufficiale.

~
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13. CONDIZIONI DI GARANZIA

13.1. PERIODO DI GARANZIA
Il periodo di garanzia (legge 1999/44 CE) secondo i
termini descritto di seguito & di 2 anni dalla data
acquisto di ricambi e manodopera, contro i difetti
produzione e dei materiali.

13.2. ESCLUSIONI

Garland garanzia non copre:

- L'usura e rottura.

- L’abuso, negligenza, incurante funzionamento o
mancanza di manutenzione.

- Difetti causati da uso improprio, danni perché
attraverso le manipolazioni del personale non
autorizzato Garland o uso di ricambi non originali.

[taliano

13.3. TERRITORIO

- La garanzia Garland assicura copertura del servizio
in tutto il paese.

13.4. IN CASO DI INCIDENTE

- Lagaranzia deve essere debitamente compilato
con tutti i dati richiesti e accompagnato dalla
fattura o acquisto di biglietti del venditore.

Awiso! A\

PER GARANTIRE UN FUNZIONAMENTO DI
MASSIMA SICUREZZA, SI PREGA DI LEGGERE IL
LIBRO DI
ISTRUZIONI PRIMA DELL'USO.

Y GARLAND
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA (CE)

II'sottoscritto, Juan Palacios, , autorizzato da Productos McLand S.L., , con sede in C/ La Fragua 22, 28933,
Mostoles, Espaiia , dichiara che le macchine Garland modelli Grass Keeper 190W-V20 con numero di serie

del anno 2020 in poi ('anno di fabbricazione si indica in modo chiaro sulla targhetta di identificazione della
macchina, seguito dal numero di serie)e la cui funzione &€ “Macchina per il taglio delle superfici erbose o0 con
accessorio per il taglio delle superfici erbose il cui organo di taglio opera su un piano approssimativamente
parallelo al suolo e determina I'altezza di taglio a partire dal suolo mediante ruote, cuscini d’aria o pattini; dotata
di un motore endotermico o elettrico. Gli organi di taglio es lame rigide”, soddisfano tutti i requisiti della Direttiva
2006/42/CE del Parlamento europeo e del Consiglio del 17 maggio 2006 relativa alle macchine e che modifica la
direttiva 95/16/CE

Queste macchine soddisfano anche i requisiti delle seguenti direttive comunitarie:

e  DIRETTIVA 2014/30/UE DEL PARLAMENTO EUROPEO E DEL CONSIGLIO del 26 febbraio 2014 concernente
I'armonizzazione delle legislazioni degli Stati membri relative alla compatibilita elettromagnetica (rifusione)

®  Norma armonizzata: EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019; EN
60335-2-77:2010; EN 62233:2008

Livello di potenza sonora A-ponderato LwA dB(A) = 94,96
Livello di potenza acustica garantito dB(A) = 96

Juan Palacios

Responsabile del prodotto
Mdstoles 24/8/2020

oot oS,

DVVEL IS TINEY.

C/ La Fragua, 22 P.i. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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NOTAS
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Obrigado por escolher esta maquina Garland.

Temos a certeza que vai apreciar a qualidade e o
desempenho da maquina, o que facilitard a sua tarefa
por um longo periodo de tempo. Lembre-se que esta
magquina tem a rede de assisténcia mais abrangente e
técnica especializada para o qual vocé pode ir para a
manutencdo da sua maquina solucionar problemas e
comprar pecas de reposicao e / ou acessorios.

““ ATENGAO! Leia todos os avisos de

seguranca e todas as instrugoes. Se
vocé ndo seguir todas as instrugdes indicadas abaixo
pode resultar em choque elétrico, incéndio e / ou
ferimentos graves.

AN Corte unicamente grama. Nao use esta maquina
para outros fins. Por exemplo: N&o use o cortador
para limpar, para cortar arbustos e nao uséa-lo como
triturador. O uso de corta grama para outras operacoes
que ndo as previstas podem levar a situagdes
perigosas.”

N Guarde todos os avisos e todas as instrugoes
para referéncia futura. Se vocé vender a maquina no
futuro lembre-se de entregar este manual para o0 novo
proprietario.

A expressao “maquina” nos avisos refere-se a

esta maquina elétrica com a bateria conectada. A
expressdo interruptor na posigao “aberto” significa
desligar e interruptor na posigéo “fechado” significa
ligar.

Lembre-se o operador da maquina é responsavel
pelos perigos e acidentes causados a outras pes-
soas ou coisas. O fabricante ndo se faz responsavel
de forma alguma por qualquer dano causado pelo
abuso ou uso indevido da maquina.

90/136



2. NORMAS E PRECAUGOES DE

SEGURANGA

& Para evitar manuseio inadequado da maquina
leia todas as instrugdes contidas neste manual antes
da primeira utilizagéo. Todas as informagGes contidas
neste manual so relevantes para a sua seguranga
pessoal e de pessoas, animais e coisas que estao

ao redor. Se vocé tiver qualquer ddvida sobre as
informagGes contidas neste manual pergunte a um
profissional ou va para o estabelecimento onde
adquiriu esta maquina para resolvé-lo.

A seguinte lista de perigos e precaugdes inclui as
situagOes mais provaveis de que possam acontecer
durante o0 uso desta maquina. Se vocé estiver em uma
situacdo n&o descrita neste manual, usar o sentido
comum para usar o aparelho em forma o mais
segura possivel, ou, se vocé vé 0 perigo, nao use a
maquina

2.1. USUARIOS

Esta maquina foi projetada para ser manipulado
por usudrios maiores de idade e que tenham lido e
entendido estas instrugoes.

& ATENCAO: N&o permitir que menores utilizar
esta maquina.

& ATENCAO: N&o permitir que as pessoas que
nao compreendem estas instrucoes utilizem este
equipamento.

Antes de utilizar esta maquina tem que estar
familiarizado com ela para assegurar que vocé sabe
exatamente onde esta todos 0s controles, dispositivos
de seguranga e como eles devem ser usados. Se
vocé é um principiante, recomendamos que vocé
execute no minimo um exercicio pratico de tarefas

Portugués

simples e, se possivel, acompanhado por uma pessoa
experiente.

A ferramenta de corte desta maquina esta afiada.
Usar esta maquina de maneira incorretamente é
perigoso.

AN ATENCAO: S6 dé esta maquina para as
pessoas que estejam familiarizadas com este tipo
de maquina e sabem como usa-la. Sempre leve
com manual de instrugbes da maquina para que o
usudrio leia com atengdo e entendé-lo.

Esta maquina é perigosa nas maos de usudrios nao
treinados.

2.2. SEGURANGA PESSOAL

Fique alerta, observe o que vocé esta fazendo e use
0 bom senso ao operar a maquina.

Evitar partida acidental da maquina. Verifique se o
interruptor esta na posicéo “aberta” antes de conectar
a rede. Nunca transportar a maquina com o dedo no
interruptor o com o interruptor na posigéo “fechado”
ja que pode comprometer a seguranga e causar
acidentes.

Nao use esta maquina quando estiver cansado ou
sob a influéncia de drogas, alcool. Um momento de
desatengao enquanto opera a maquina pode causar
ferimentos graves.

Nunca use esta maquina sem os elementos de
seguranca.

Nao modifique os controles desta maquina.
Remover todas as chaves ou ferramentas manuais

area de maquinas e de trabalho antes de iniciar
a maquina. A chave ou ferramentas a esquerda

~
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perto da maquina pode ser jogada por uma parte da
maquina em movimento e do projeto causando danos
pessoais.

Nao se exceda. Mantenha seus pés firmemente no
chao e equilibrio em todos os momentos. Ndo use
esta maquina em inclinagbes maiores que 30%.

Cortar em montes pode ser perigoso. Tenha cuidado
ao andar por inclinagdes ou solo molhado. Tenha
especial cuidado quando altere a dire¢@o de corte em
uma inclinagéo.

Nunca corte com o cortador marcha atrés ou
puxando-lhe. Preste aten¢do quando caminhe para
trds ou puxar o cortador na sua diregéo.

Vista corretamente. Use esta maquina com calgado
apropriado. Nunca utilize a maquina com 0s pés
descalgos ou com sandalias.

Nao meta as maos ou pés debaixo do cortador.
Mantenha todas as partes do corpo longe da lamina
quando estiver em execucdo. Antes de iniciar a
maquina, certifique-se de que a parte cortante ndo
esta em contato com qualquer objeto.

Segure o cortador com as duas maos no guiador e
sempre coloque seu corpo por detras do cortador.

Se o dispositivo comega a vibrar de forma estranha
desligue a maquina, desconecte-a da rede e examine
o dispositivo para descobrir a causa. Se ndo detectar
arazdo leve a sua maquina para o servigo técnico.

As vibragdes sdo sempre uma indicagdo de um
problema na maquina.

No intente quitar o material cortado de a zona de

trabalho o de a ferramenta de corte quando as
laminas estejam em movimento. Estai seguro de que

~

a maquina esta desligada quando realize labores de
limpeza de restos de material.

Guarde as ferramentas fora do alcance das criangas.
2.2.1. VESTUARIO E EQUIPAMENTO DE SEGURANGA

Vista corretamente. Ndo use roupas soltas ou joias.
Mantenha seu cabelo, roupas e luvas longe das pegas
moveis. Roupas largas, joias ou cabelos longos podem
ser agarrados por partes em movimento.

Use esta maquina com calgado apropriado. Nunca
utilize a maquina com 0s pés descalgos ou com
sandalias.

Durante il taglio, indossare sempre pantaloni lunghi.
Ao usar esta ferramenta use o equipamento de
seguranca a seguir: Nao escorregadia botas.
Recomendamos que vocé use calgas compridas para
reduzir o risco de leses corporais sofridos pelos
objetos descartados pela ferramenta de corte.

A utilizacdo de um equipamento de seguranca ird
reduzir danos pessoais.

Deve utilizar:
e Ferramentas.
e Tele movel (para uma emergéncia).

2.3. SEGURANGA NA AREA DO TRABALHO

N&o opere esta maquina em atmosferas explosivas e
na presenca de liquidos inflamaveis, gases e poeira.
Méaquinas elétrica criam faiscas que podem inflamar a
poeira e causar fumaga.

Zona compreendida num radio de 15m ao redor

da maquina deve ser considerada como zona de

risco onde ninguém deveria entrar enquanto o
equipamento estiver em funcionamento e, quando
necessario, deverdo ser utilizadas cordas e sinais de
adverténcia ao redor da zona de trabalho.
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Manter afastado de criancas e curiosos durante a
operagdo desta maquina. Distragbes podem fazer
vocé perca o controle. Tenha cuidado para que ndo
entrem criangas na area de trabalho, pessoas ou
animais.

Nunca utilize este produto de noite, em condigoes de
nevoeiro ou de visibilidade limitada e quando for dificil
obter uma visdo clara da zona de trabalho.

Quando duas o mais pessoas trabalhem de forma
simultanea, verifique sempre a presenca e localizagdo
do resto pessoal com a finalidade de manter a
distancia de seguranga necessaria entre pessoas.
Mantenha a area de trabalho limpa e trabalhe com
boa iluminagdo. Areas sujas e escuras podem causar
acidentes.

Inspecionar a area de trabalho e retire todas as
pedras, pedagos de madeira, cabos e objetos
estranhos que podem ser disparados por a ferramenta
de corte.

2.4. SEGURANCA ELETRICA

Utilize apenas baterias Garland para esta maquina.
Utilize apenas o carregador de Garland para carregar
bateria Garland. O uso de um carregador diferente
ou uma bateria pode causar riscos de incéndio e
explosdo da bateria.

Conecte este dispositivo somente a atual alterna
230V 50 Hz.

0 eixo eléctrica do carregador da maquina deve
coincidir com a base do soquete. Nunca modifique

a tomada de forma alguma. As tomadas sem
modificagdes nas bases compativeis ird reduzir o risco
de choque elétrico.

Portugués

Quando utilize o carregador de bateria evite o contato
do corpo com superficies que estejam

em contacto com a terra, como tubos, radiadores,
fogdes e refrigeradores. HA um aumento do risco de
choque elétrico se seu corpo esta aterrado.

Nao exponha este aparelho, o carregador ou
@ a bateria, a chuva ou piso molhado. Se entra

agua neste equipamento aumenta o risco de
choque elétrico.

Nao abuse do cabo. Nao use o cabo para o transporte,
elevagdo ou desligar a maquina. Mantenha o cabo
longe do calor, 6leo, bordas afiadas ou partes moveis.
Cabos danificados ou emaranhados aumentam o risco
de choque elétrico.

Nunca use este carregador com um cabo ou ficha
danificado. Antes de ligar o carregador, verifique

que 0 estado do cabo para antes de ligar. Se vocé
encontrar qualquer dano envie a sua maquina a um
servicio técnico para la reparacéo. Se o cabo estiver
danificado ou quebrado, desligue imediatamente.
Cabos danificados ou emaranhados aumentam o risco
de choque elétrico.

A substituicdo do cabo de ficha ou alimentagéo

deve sempre fazer o fabricante ou o seu suporte
técnico. Se recomenda conectar este carregador a
um dispositivo de corrente residual que é corrente de
disparo ndo superior a 30mA.

& Nunca use uma extensdo se o cabo es danificado
que ndo cumprir 0s regulamentos e 0s requisitos para
este carregador.

Desligue o carregador atual quando ndo estiver em
uso para evitar danos em caso de sobrecarga na
rede. Carregue apenas a bateria com o carregador
fornecido com a maquina, em um lugar seco com
uma temperatura entre 0° C e 40° C.

~
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Nao tente manipular ou abrir a bateria e/ou o
carregador.

N&o povoque curto-circuito da bateria e tenha
cuidado quando manipule causar acidentamente
para ndo ignora-la acidentalmente curto-circuito com
elementos condutores como anéis, pulseiras, chaves,
elementos etc. Quando a bateria sofre um curto-
circuito aumenta a temperatura e que pode exploda
ou Se queima.

Nao tente queimar a bateria nem incendiarla mesmo
que esteja completamente desgastada ou danificado.
Nao deixe a bateria perto de uma fonte de calor. A
bateria pode explodir com o calor ou fogo causando
lesdes corporais graves e em materias.

Esta bateria esté selada e ndo deve nunca deixar sair
liquido do seu interior. Se 0 selo ¢ destruido € o liquido
toca sua pele rapidamente lavar com bastante agua

e sabdo, neutralizado ou um liquido &cido fraco como
um vinagre ou de liméo e va para o seu médico com
urgéncia. Se o fluido da bateria toca seus olhos, lave-
0s abundantemente com dgua durante 10 minutos

e imediatamente procurar auxilio médico. Se o selo
isolador estiver destruido ndo inale os vapores que
produz a bateria porque podem causar irritagdo. Em
caso de inalagdo acidental respire ar fresco e procurar
ajuda médica urgente.

Sempre desconecte a bateria da maquina antes de
executar qualquer trabalho. Somente opere esta
maquina quando esté desligada.

2.5. USO E CUIDADOS

& Corte unicamente grama. Ndo use esta maquina
para outros fins. Por exemplo: Nao use o cortador
para limpar, para cortar arbustos e ndo usa-lo

como triturador. O uso de corta grama para outras
operac0es que ndo as previstas podem levar a
situagBes perigosas.

~

Use esta maquina, acessorios, suprimentos e assim
por diante. De acordo com estas instrucdes e tendo
em conta as condigdes de trabalho a desenvolver. A
utilizagéo deste equipamento para aplicagdes que n&o
as previstas podem causar uma situagéo perigosa.

0 fabricante ndo se faz responsavel de forma alguma
por qualquer dano causado pelo abuso ou uso
indevido da maquina.

Verifique se todos os elementos de seguridade estéo
instalados e em boas condigoes.

Lembre-se o operador da maquina é responsavel
pelos perigos e acidentes causados a outras pessoas
ou coisas. O fabricante ndo se faz responsavel de
forma alguma por qualquer dano causado pelo abuso
ou uso indevido da maquina.

N&o force a maquina. Use esta maquina para a
aplicagdo certa. Usando a maquina certa para o tipo
de trabalho a ser feito melhor e permitem que vocé
trabalhe mais seguro.

Nao use esta maquina se o interruptor ndo muda
entre “fechado” e “aberto”. Qualquer maquina elétrica
que ndo pode ser controlada com o interruptor é
perigosa e deve ser reparado.

Manter esta maquina. Verifique se as pecas moveis
ndo estdo desalinhadas ou bloqueadas, sem partes
quebradas ou outras condigbes que podem afetar
o funcionamento desta maquina. Sempre que esta
maquina esta danificada repara-lo antes de usar.
Muitos acidentes sdo causados por maquinas, mal
conservadas.

Manter ferramentas de corte afiadas e limpas. As
ferramentas corretamente mantidas,laminas de corte
com arestas afiadas S0 menos propensos a se
prendam e sdo mais faceis de controlar.
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Depois de bater em qualquer objeto Inspecione o
cortador de grama para ver o possiveis danos. Se a
|amina esté dobrada, se quebra alguma parte ou se
vocé detectar outros problemas que podem afetar o
uso da maquina repare 0 necessarios ou leve-a ao
Servico técnico.

Apague, desconectar a maquina e verifique se a
lamina esté parada antes de fazer ajustes, trocar
acessorios, destrancados dos bocais, esvaziamento
do saco, limpeza, transporte ou armazenamento de
maquina. Tais medidas preventivas reduzem o risco
ligar a maquina acidentalmente.

Se o dispositivo comega a vibrar de forma estranha

desligue a maquina, desconecte-a da rede e examine
o dispositivo para descobrir a causa. Se ndo detectar
arazdo leve a sua maquina para o servico técnico. As

vibragbes sdo sempre uma indicacdo de um problema

na maquina.

Em caso de paragem prolongada, desconecte a
maquina da fonte de alimentacéo.

2.6. SERVICO

Por favor, reveja periodicamente a sua maquina
elétrica para um servigo de reparagao qualificados
usando apenas pegas de reposicao idénticas. 1sso vai
garantir a seguranca da maquina elétrica é mantida.
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3. ICONES DE AVISO

Os icones nas etiquetas de aviso que aparecem nesta
maquina e / ou no manual indicam as informacoes
necessarias para 0 uso.

i j Adverténcia perigo!.

& Manter as pessoas longe da 4rea de
trabalho.

Q Perigo! Risco de lesdes nos pés e
%(J nas maos.
—
0

&2

Leia atentamente o manual de instrucoes
e assegure-se de compreendé-lo antes
de operar com a maquina.

B

Atencao! Perigo: A ferramenta de corte
pode projetar objetos duros.

T

N&o use esta maquina na chuva ou em
condigtes Umidas.

Atencéo! Antes de realizar trabalhos
de manutencdo ou reparo na maquina,
desconecte-a da bateria

o Mantenha as criangas afastadas da

fh i

maquina.

Inspecionar a area de trabalho
e retire todas as pedras,
pedagos de madeira, cabos

e objetos estranhos que
podem ser disparados por a
ferramenta de corte antes de
iniciar a maquina

Remova todas as chaves ou ferramentas
manuais da maquina e da area de trabalho
antes de ligar esta maquina.

Se deitar a maquina de maneira
ecoldgica, ja que ndo se pode deitar com
0 resto do lixo doméstico.

Cumpre com as diretivas CE.

Nivel de poténcia sonora garantido Lwa,
dB (A).

@ Protecéo de classe Ill.

IPX1

4. SIMBOLOS NA MAQUINA

Para um funcionamento e manutencéo seguros, 0s
respectivos simbolos sdo gravados em relevo sobre a
maquina.

Grau de protegéo.

Perigo: N&o use o cortador
sem 0 saco ou defletor
instalado.

Risco de lesdes nos pés e nas
maos. Mantenha pés e maos
fora do alcance da lamina.

DANGER

Pressione o bot&o de
seguranca e, sem solta-lo,
puxe 0s interruptores.

~
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5. DESCRICAO DA MAQUINA

5.1. CONDICOES DE USO

& Corte unicamente grama. Nao use esta maquina para outros fins. Por exemplo: Nao use o cortador para
limpar, para cortar arbustos e ndo usé-lo como triturador. O uso de corta grama para outras operagdes que néo
as previstas podem levar a situagdes perigosas.

Utilize esta maquina no exterior, em ambientes secos e temperaturas entre 5° C 'y 45° C.
Lembre-se o operador da maquina é responsavel pelos perigos e acidentes causados a outras pessoas ou

coisas. O fabricante nfo se faz responsavel de forma alguma por qualquer dano causado pelo abuso ou uso
indevido da maquina.

5,2 DESCRICAQ DETALHADA DO PRODUTO

1. Guiador

2. Barra de troca

3. Chave liga / desliga

4. Tampa da bateria

5. Saco

6. Tampa da bolsa

7. Porca borboleta

8. Guiador inferior

9. Ajustando a altura de corte

Las iméagenes y figuras representadas en este manual son orientativas y pueden no corresponder al producto
real.

~
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5.3. CARACTERISTICAS TECNICAS

Descrigéo Cortador de grama de bateria
Marca Garland

Modelo GRASS KEEPER 190 W-V20
Tipo de motor Elétrico

Poténcia (V) 40

Grau de IP IPX1

Aula de protecao 1l

Didmetro de corte (mm) 327

Altura de corte (mm) 20-60

Capacidade da bolsa () 30

Nivel de vibragdo do guiador (m / s2) 2,73

Nivel de vibragéo declarado (m / s2) 2,7

Constante de incerteza K (m / s2) 1,5

Nivel de pressao sonora medido LpA dB (A) 77,6

Constante de incerteza K (dB (A)) 3

Nivel de poténcia sonora medido LwA dB (A) 94,96

Nivel de poténcia sonora garantido dB (A) (K = 3) 96

Peso com bateria (kg) 13,3

As caracteristicas técnicas podem ser modificadas sem aviso prévio.

~
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6. INSTRUGOES PARA COLOCAGAO

6.1. LISTA DE MATERIAIS

Esta maquina inclui os seguintes itens que vocé
encontrara dentro da caixa:

e Maquina.

e Guiador superior.

e Guiador inferior.

e Casaco.

e Tampao de cobertura morta.

e Parafuso, porca borboleta e
arruela guiador superior (2).

e Parafuso, porca borboleta e arruela
guiador inferior (2).

e Manual de instrugdes.

Cuidadosamente retire todos 0s elementos da caixa e
certifique-se de que todos 0s elementos listados estao
presentes. Inspecione o produto cuidadosamente para
garantir que ndo existem elementos danificados. Se
alguma parte da méaquina esta danificado ou faltando
um pedaco ndo utiliza-lo até voceé ter corrigido

0 problema. A utilizacdo desta maquina em mas
condicOes pode causar um choque elétrico, incéndio
e/ou uma lesédo grave.

6.2. MONTAGEM

6.2.1. MONTANDO O GUIDAQ INFERIOR
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6.2.6. INSERIR BATERIA E CHAVE

6.2.7. REMOVENDO O PLUGUE DE MULCHING

Levante a tampa da saida traseira, segure o plugue
mulching pela alca, apertando ligeiramente até que
saia. Em seguida, abaixe a tampa da saida traseira.

|

N\

6.3. INICIAR A MAQUINA

6.3.1. PONTOS DE VERIFICAGAQ ANTES DE INICIAR

Nao utilize a unidade se ela estiver danificada ou mal
ajustada.

~

Utilize esta maquina para o propdsito para o qual foi
concebido. Qualquer outro uso pode ser perigoso para
0 usuario, para a maquina ou para pessoas, animais
0ou coisas que podem ser em torno de.

A fonte de tenséo e corrente devem respeitar as
instrucdes do rotulo.

Inspecione toda a maquina, procurando pegas soltas
(porcas, cavilhas, parafusos, etc.) e quaisquer danos.
Repare ou substitua, conforme necessario, antes de

utilizar a maquina.

6.3.2. COMECE

Antes de ligar o motor da maquina, certifique-se de
que as partes moveis da maquina ndo estejam em
contato com nenhum objeto.

Dé partida no motor cuidadosamente de acordo com
as instrugdes e com os pés afastados da lamina.

N&o incline o cortador ao ligar o motor, exceto se o
cortador tiver que ser inclinado para dar a partida.
Nesse caso, ndo incline mais do que o absolutamente
necessario e levante apenas a parte mais distante do
operador.

Néo dé partida no motor quando ele estiver na frente
da bica.

6.3.4. LIGUE E DESLIGUE

Ligando a maquina:
Instale a bateria (ver ponto 6.2.6)
Insira e gire a chave anexada a bolsa de acessorios

Pressione o bot&o de seguranca (1) e, sem solta-lo,
puxe os interruptores (2) em diregdo ao guiador. Em
seguida, pare de pressionar o botéo de seguranca (1).
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Desconectando a maquina:

Solte as alavancas do interruptor (2).

Apos desligar a maquina, a lamina continuara girando
por alguns momentos por inércia. Aguarde até que a
lamina pare antes de fazer manutengdo ou transportar
a maquina.

6.3.5. VERIFICAR 0S PONTOS APOS A PARTIDA

E importante estar atento a possiveis pecas soltas

e a temperatura da maquina. Se detectar alguma
anomalia na maquina, pare imediatamente e verifique
com atengéo. Em caso de alguma anomalia ou
problema, leve a méaquina ao servigo técnico para
reparagdo. Em nenhum caso, continue usando a
maquina se a operagdo ndo parecer adequada.

Nao use a maquina se estiver danificada ou
configurada incorretamente.

7.USO DA MAQUINA

Utilize esta maquina para o propdsito para o qual foi
concebido. Qualquer outro uso pode ser perigoso para
0 usuario, para a maquina e para pessoas, animais ou
coisas que podem ser em torno de.

Trabalhar somente a luz do dia ou com boa iluminagéo
artificial. Nunca utilize este produto de noite, em
condigdes de nevoeiro ou de visibilidade limitada e
quando for dificil obter uma visao clara da zona de
trabalho.

Evite operar o equipamento na grama molhada, onde

Portugués

possivel. Tenha uma atengdo especial ao operar logo
apos cair chuva, pois 0 solo pode estar escorregadio.

N&o use esta maquina em inclinagdes maiores que
30%. Cortar em Montes pode ser perigoso. Tenha
cuidado ao andar por inclinagdes ou solo molhado.
Tenha especial cuidado quando altere a diregdo de
corte em uma inclinagéo.

Nunca corte com o cortador marcha atrds ou
puxando-Ihe. Preste aten¢do quando caminhe para
trés ou puxar o cortador na sua diregao.

N&o incline a maquina com o motor em movimento,
exceto no caso em que voce tiver que comegar a
cortar uma &rea com grama alta,é o Unico caso

em que vocé pode levantar as rodas dianteiras
ligeiramente para facilitar a entrada do cortador na
area de trabajo. Desligue 0 motor se vocé tem que
inclinar o cortador ao cruzar outras superficies de
grama e ao transportar o cortador de e para a drea a
ser cortada.

Mantenha o seu corpo afastado das partes cortantes
enquanto o motor estiver em funcionamento.

Nao confie exclusivamente nos dispositivos de
seguranca integrados nesta maquina.

E necessdrio prestar atenco para o possivel
afrouxado ou superaquecimento de partes da
maquina. Se vocé detectar quaisquer anomalias

pare imediatamente a maquina e verifique-a com
cuidado. Em caso de falha leva a maquina ao servico
técnico para reparagdo. Em nenhum caso, vocé deve
continuar a trabalhar com a maquina se observa que
ndo funciona corretamente.

Limpe a area de trabalho e remover todos 0s

obstaculos que podem causar acidentes. Verifique a
area de trabalho onde vai trabalhar removendo todos

~
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0s objetos que possa enganchar-se a ferramenta do
corte. Remova também os objetos que a ferramenta
de corte possa langar violentamente.

N&o permita que alguém entre na zona operacional
perigosa consigo. A zona perigosa é uma zona com
15 metros de raio.

E necessario desligar o motor quando vocé se move
entre diferentes areas de trabalho.

Nunca deixe a maquina sem vigilancia.

N&o utilize acessorios com esta cabeca para além das
recomendadas pela nossa empresa. Pode originar
lesdes graves ao operador ou pessoas presentes, bem

como danificar a maquina.

Siga sempre as regras de seguranca indicadas neste
manual.

7.1. FIXAGAQ E GUIA DA MAQUINA

Enquanto trabalha segure sempre a
maquina pelo guiador com as duas
maos.

Coloque-se detras da maquina e empurre enquanto
caminha para tras.

N&o corra com a maquina , caminhe a uma velocidade
constante que permitam a maquina ir cortando a
grama sem demasiado esforgo.

7.2. AJUSTE DA ALTURA DE CORTE

Atencdo! Pare a maquina e espere a que a lamina

de corte pare antes de proceder ao ajuste da altura.
As laminas necessitam uns instantes para deter se

completamente trds apagar o motor.

Para ajustar a altura de corte das rodas dianteiras:
Dé a volta a maquina.

- Puxe do eixo da roda dianteira até a parte dianteira
da maquina.

- Ubique o eixo da roda na posigdo de ajuste de
corte desejada.

Nota: Tenha certeza de que as duas rodas dianteiras,
direita e esquerda, se encontra na posi¢éo de ajuste
de corte na mesma altura.

Para ajustar a altura de corte das rodas traseiras:

- Gire a maquina pela parte traseira.

- Puxe pelo eixo da roda traseira ate a bolsa do corta
relva.

- Cologue o eixo da roda na posigéo de ajuste de
corte desejada.

Nota: Certifiqueis de que as rodas traseiras, direita e
esquerda, se encontram encontra na mesma posi¢ao
de corte ajustados a mesma altura.

7.3. CORTE COM 0 GRAMADO

Este cortador tem 2 configuragdes de trabalho
diferentes (corte de relva e corte de cobertura morta).
Antes de comegar a trabalhar, vocé deve configurar o
cortador para funcionar de uma das duas maneiras.

Y GARLAND
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Corte com colegéo:

Nesta configuragdo o cortador corta a grama e a envia
para a bolsa de coleta. A grama serd cortada e o resto

da grama cortada dentro do saco.

Para o corte da colheita, coloque 0 saco na parte
traseira da maquina e o tamp&o mulching ndo esta
no lugar.

Corte mulching:

Nessa configuracdo, a grama cortada também ficara
na grama mas, ao contrario do corte com descarga
com coleta, a grama cortada € triturada em pequenas
particulas que se depositam na grama, gerando um
adubo organico que fornece nutrientes e favorece a
manutencdo da umidade. Para esta configuracéo, o
saco ndo deve ser instalado, o plugue mulching deve
ser instalado e a tampa da saida traseira fechada

Portugués

Coloque o cortador em um canto da area de grama a
ser cortada e defina a altura de corte desejada.
Certifique-se de que a lamina ndo esta em contato
com nada e ligue o cortador.

Caminhe pelo gramado ao ritmo do cortador.

Caminhe pela grama ao ritmo que permita a maquina.

N&o incline maquina com o motor em movimento
exceto no caso de que tenha que comecar a cortar
em uma area com grama alta, Unico caso em el que
podera elevar as rodas dianteiras ligeiramente para
facilitar a entrada da maquina na area de trabalho.
Note: Se a grama esta muito alta ao motor Ihe custara
arrancar. Em casos de que a maquina estiver muito
alta convém elevar ligeiramente as rodas dianteiras
da maquina, fazendo forca para baixo com o guiador,
€ por em movimento a maquina na posi¢do. Uma vez
que 0 motor ha adquirido o regime normal de giro
baixe lentamente as rodas da maquina enquanto a
maquina comega a cortar; Outra opgéo €, se junto a
area da maquina a cortar ha uma zona plana limpa de
objetos e sem grama (terra, revestimento, concreto),
arrancar a grama na area desalojada e entrar na drea
da grama elevando ligeiramente as rodas dianteiras
da maquina.

JearLano)
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Se a velocidade de rotagdo do motor sobre o cortador
cair em excesso ou para enquanto curte, ¢ sinal de
que a grama é muito alta para a capacidade de corte
do cortador , significa que esta forcando o cortador de
grama pode ser prejudicial para a maquina e corte.
Neste caso, fazer um primeiro corte na altura maxima
da maquina e, em seguida, um segundo corte na
altura desejada.

7.4. ESVAZIANDO 0 SACO

Esvazie 0 saco do cortador assim que perceber que
estd cheio. Vocé notard que o saco esta cheio porque
o cortador comegard a pegar mal a grama cortada,
deixando muitos detritos no chao.

Sempre que for descarregar o saco, desligue a
maquina e verifique se a lamina parou antes de retirar
0 saco.

1. Levante a tampa da saida traseira.

2. Levante o saco.

3. Puxe a bolsa de volta.

4. Esvazie 0 saco.

5. Levante a tampa da saida traseira.

6. Posicione a bolsa enganchando as projecoes da
estrutura da bolsa no recesso do acoplamento do
guiador.

7.5. RECOMENDACOES

Sempre corte a grama quando estiver seca. Evite
cortar a grama quando estiver molhada ap6s a rega
ou apas chover.

Corte menos de 2 cm de grama de uma vez. Se 0 Seu
relvado for muito alto, recomenda-se fazer passadas
sucessivas, baixando a altura de corte em 2 cm de
cada vez. Dessa forma, vocé néo vai forcar tanto a
maquina.

Corte a grama com frequéncia, pelo menos uma vez

~

por semana na primavera e no verao.

N&o faga sempre 0 mesmo percurso ao cortar a relva.
E melhor mudar o seu caminho para evitar que a
grama seja sempre cortada na mesma diregao.

Se vocé tiver que mover o cortador entre duas areas
gramadas, sempre desligue o cortador.

Afiagdo da lamina: a lamina cega exige mais energia.
Uma lamina cega também produz um corte ruim e
grama amarela.

Para obter um relvado verde e muito denso
necessario corta-lo com frequéncia e arejar
regularmente, fornecendo-Ihe o fertilizante necessario.

A freqliéncia de corte dependera do crescimento
(maio-junho). Sera necessario cortar uma ou duas
vezes por semana. Nas restantes temporadas bastara
cortar apenas uma vez por semana.

7.6. DEPOIS DE USAR

Depois de parar de usar a maquina, desconecte as
baterias da maquina.

7.7. CARGA DE BATERIA

VAV tensdo e a corrente de alimentagdo devem
estar de acordo com as indicagdes na placa de
identificagdo do carregador.

Antes de usar a bateria pela primeira vez, carregue-a
por pelo menos 1 hora para 4 Ah e 40 min para 2 Ah

Para carregar a bateria, conecte o carregador na
rede elétrica, o led acendera em vermelho. Coloque a
bateria no carregador, o led ficara verde e comegara
a piscar. O LED do carregador mudard de verde
intermitente para verde quando a bateria estiver
totalmente carregada. Quando a bateria estiver
carregada, remova-a do carregador. Se vocé deixar
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a bateria no carregador e ela estiver carregada, o
carregador desligara automaticamente apos 2 horas,
continuando o LED verde.

Se vocé inserir a bateria no carregador € o led
comegar a piscar em vermelho, significa que sua
bateria esta ruim ou que a bateria ndo é compativel
com este carregador.

& Importante! Se carregar totalmente a bateria,
desligue-a do carregador e volte a liga-la sem a ter
usado, o led pode comegar a piscar a vermelho (sinal
de bateria fraca) ao detectar que a bateria ndo aceita
carga. Neste caso, o piscar do led vermelho néo
significa que a bateria esteja danificada.

Recarregue a bateria quando notar que a poténcia de
sua maquina diminui. Evite usar a maquina até que a
bateria esteja totalmente descarregada. Para verificar
0 status da bateria, pressione o botéo preto € o LED
verde acenderé indicando a carga da bateria
Indicadores de carga da bateria

Botéo preto

Notas:

- A bateria exigira 2 ou 3 ciclos completos de carga
e descarga até atingir sua capacidade maxima de
armazenamento de energia.

- Esta bateria ndo tem efeito de memaria, portanto
ndo € necessario descarrega-la totalmente antes de
recarregar.

- Se vocé ndo for usar a bateria por um longo periodo
de tempo, carregue-a ao maximo, guarde-a em local
adequado e recarregue-a a cada 30 dias.

Siga as dicas abaixo para garantir que a capacidade
de carga da bateria seja mantida o maior tempo
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possivel:

- Evite descarregar completamente a bateria. A vida
(til da bateria sera mais longa se vocé recarregar a
bateria quando perceber que a energia da maquina
esta diminuindo e ndo permitir que ela descarregue
completamente.

- Sempre recarregue a bateria apds usar a maquina.
N&o armazene a bateria descarregada ou meio
carregada

- Sempre recarregue a bateria em ambientes fechados
€m sua casa e garagem para preservar a bateria e 0
carregador da umidade e das intempéries.

- Recarregue a bateria em temperaturas entre 5° C e
40°C.

- Sempre mantenha a bateria longe de agua, areas
Umidas, fontes de calor e produtos quimicos.

6.5. INSTALE A BATERIA

Instale a bateria deslizando-a sobre os trilhos até que
esteja firmemente presa a maquina.

] Pararemover a bateria,
pressione a guia.

\

2L T
8. MANUTENGAO E SERVIGO

8.1. MANUTENCAOQ APOS 0 USO

8.1.1. LIMPEZA GERAL
Antes de limpar sua unidade, desconecte as baterias.
Mantenha sua maquina limpa e em boas condigdes.

N&o limpe 0 motor com &gua. O motor elétrico pode ser
danificado.

~
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Limpe os involucros de sua maquina com um pano
umedecido em agua. Nunca use gasolina, diluentes,
detergentes, agua ou qualquer outro liquido para limpar
amaquina.

Vocé pode usar dgua para limpar a pa de lixo, desde que
a limpe separadamente do cortador e a uma distancia
segura do cortador. Seque bem 0 saco antes de reinstald-
lo na maquina.

8.1.3. SACO DE COLETA

Verifique o estado do saco, se 0 saco estiver gasto ou
danificado, substitua-o.

8.2. MANUTENCAO PERIODICA

Sempre use pecas sobressalentes adequadas

para obter o desempenho adequado do produto

e evitar danos e riscos & maquina e ao usuario.

As pegas sobressalentes devem ser adquiridas no
servigo técnico do revendedor. A utilizagdo de pegas
sobressalentes ndo oficiais pode causar riscos de
acidentes, lesdes corporais ao usuario e quebra da
maquina.

8.2.1. AFIANDO A LAMINA

A afiacdo da lamina deve ser realizada pelo servigo
técnico. Ndo afie a lamina. A lamina deve ser afiada
garantindo que o angulo de corte adequado e 0
equilibrio da lamina sejam mantidos. Afiar a lamina
sem ser um especialista pode causar vibrages
excessivas que podem causar danos a sua maquina e
incomodo ao usuario.

Leve sua lamina para afiar se pequenos fios
permanecerem nas pontas dos talos da grama
durante o corte, que rapidamente amarelam.

Ao verificar o estado da lamina lembre-se que, apesar
do motor estar parado, a lamina pode ser movida

manualmente.
8.2.2. DUTOS DE VENTILAGAO DO MOTOR

Remova a sujeira dos dutos de ventilagéo para néo
danificar o motor e evitar um possivel incéndio.

~
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9. DETECGAO E IDENTIFICAGAO DE FALHAS

Dependendo dos sintomas que vocé observar, a causa provavel pode ser detectada e o problema resolvido:

FALHA CAUSA ACAO
A bateria ndo esta conectada .
Conectar bateria
corretamente
0 motor ndo funciona A bateria esté descarregada Carregue a bateria
Mudanga ruim Leve sua maquina para manutencéo
I L&mina bloqueada por elemento Pare a maquina, desligue da corrente
L&mina ndo gira - A
estranho elétrica e destrave a lamina
B ) Lamina quebrada ou dobrada Leve sua maquina para manutencéo
VibragGes ou ruido excessivo
Problema de motor Leve sua maquina para manutencéo

Caso vocé ndo consiga resolver o problema com este porta-retratos, leve sua maquina para manutencéo.

~
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10. TRANSPORTE

Antes de transportar esta maquina, sempre
desconecte a bateria da maquina.

Esteja ciente do peso da maquina caso precise
levanta-la. Consulte 0 peso nas caracteristicas
técnicas da maquina. Para levanta-lo use as algas

Se vocé estiver transportando a maquina em um
veiculo, prenda-a com firmeza para evitar que deslize
ou tombe.

11. ARMAZENAMENTO

Guarde esta ferramenta em local seguro, ndo
acessivel as criangas e de forma que ndo coloque
ninguém em risco, e que esteja seco, limpo e a uma
temperatura entre 0°C e 45°C.

Antes de armazenar a maquina, siga 0s pontos no
capitulo de manutencéo.

Desconecte a bateria da maquina antes de guarda-la
e, para evitar danos a bateria, carregue-a sempre
completamente. Se vocé ndo vai usar a maquina por
um longo tempo, recarregue

bateria a cada 30 dias. Nunca armazene uma bateria
descarregada.

Guarde as baterias longe de materiais metalicos como
clipes de papel, moedas, chaves, pregos, parafusos
ou outros pequenos materiais metalicos que podem
se conectar acidentalmente entre os terminais

€ causar um curto-circuito. Um curto-circuito na
bateria pode fazer com que ela exploda ou queime.

A bateria ira descarregar mais lentamente em baixas
temperaturas.

12. INFORMAGOES SOBRE A DES-

TRUIGAO DE EQUIPAMENTOS /
RECICLAGEM

A bateria desta maquina contém elementos perigosos
para a saude e o meio ambiente e deve ser reciclada
de maneira adequada. N&o descarte a bateria no lixo,
leve-a a um ponto de coleta oficial

desperdicio.

Elimine o seu aparelho de uma forma
amiga do ambiente. Ndo devemos
descartar as maquinas junto com o
lixo doméstico. Seus componentes de
plastico e metal podem ser classificados de acordo
com sua natureza e reciclados.

Os materiais usados para embalar esta

maquina séo reciclaveis. Nao elimine

a embalagem juntamente com o lixo

doméstico. Descarte esses pacotes em um ponto
oficial de coleta de lixo.

~
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13. CONDIGOES DE GARANTIA

13.1. PERIODO DE_GARANTIA
0 periodo de garantia (Lei 1999/44 CE) conforme
0s termos descritos a continuagdo é de 2 anos a
partir da data de compra, pegas e méo de obra,
contra defeitos de fabrico e material.

13.2. EXCEPTO

A garantia Garland ndo cobre:
- Desgaste natural por uso.

- Mau uso, negligéncia, utilizagao sem cuidado ou
falta de manutencéo.

- Defeitos causados por uso incorrecto, danos
provocados por manipulago
realizada por pessoal ndo autorizado pela Garland
ou uso de pegas de substituigdo ndo originais.

Portugués

13.3. TERRITORIO

- Agarantia Garland assegura cobertura do servigo
em todo o territorio nacional.

13.4. EM CASO DE INCIDENCIA

A garantia deve ir correctamente preenchida com
todos os dados solicitados, e acompanhada pela
factura ou ticket de compra do estabelecimento
vendedor.

{ATENGAO! /A
PARA GARANTIR O FUNCIONAMENTO E
SEGURANGA MAXIMA, POR FAVOR LER O

MANUAL DE INSTRUGOES CUIDADOSAMENTE
ANTES DE UTILIZAR A MESM.

Y GARLAND
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DECLARAGAO DE CONFORMIDADE (CE)

0 abaixo assinado, Juan Palacios, , autorizado por Productos McLand S.L., , com morada em C/ La Fragua 22,
28933, Mdstoles, Espafa , declara que as maquinas marca Garland modelos Grass Keeper 190W-V20 com
numeros de série do ano de 2020 em diante (0 ano de fabrico é indicado claramente na placa de identificag@o da
magquina, seguido do nimero de série) e cuja fungdo ¢ “Maquina para cortar relva em que o dispositivo de corte
funciona num plano sensivelmente paralelo ao solo, servindo este de referéncia para determinar a altura de corte.
A energia ¢ fornecida por um motor eléctrico ou mecanico. Como dispositivo cortador pode haver elementos
rigidos.”, cumprem todos os requisitos da Directiva 2006/42/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 17 de
Maio de 2006 relativa as maquinas e que altera a Directiva 95/16/CE

Estas maquinas também cumprem os requisitos das seguintes directivas comunitarias:

e DIRETIVA 2014/30/UE DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO de 26 de fevereiro de 2014 relativa
a harmonizagao da legislacdo dos Estados-Membros respeitante a compatibilidade eletromagnética
(reformulagéo)

®  Norma armonizada: EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019; EN
60335-2-77:2010; EN 62233:2008

Nivel de poténcia sonora A-pnderado LwA (dB(A)) 0= 94,96
Nivel de poténcia sonora garantido dB(A) (0) = 96

Juan Palacios

Product Manager
Méstoles 24/8/2020

oot oS,

DVVEL IS TINEY.

C/ La Fragua, 22 P.i. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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NOTAS
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EuyxapioToUpe Tou €mmAECaTE Eva pnyxdvnua
Garland. EipooTe BéBalol Twg Ba eKTIUACETE
TNV TTOIGTNTA Kal TIG AEITOUPYiEG QUTOU TOU
pNnxavruaTtog mou Ba SIEUKOAUVEI TNV KABnuePIVH
gag epyaaia yia oAU kaipd. Na BupdoaaoTe
OTI QUTO TO UnXAavnua £xel éva eupl SiKTUO
UTTNPECIWV PETA TNV TTWANCH OTTOU PTTOPEITE
va TTATE TO PNXAavnua oog yia OTTolIadATTOTE
atmaiItoUPevn GUVTAPNON, yia TNV €TTIAUGNH
OTTOIOUBNTTOTE TTPORAAMATOG Kal yIa TNV ayopd
QAVTOAAGKTIKWY Kol aggeooudp.
““ Mpoooxn! AiaBacTe 6Aa Ta
TIPOEIBOTTOINTIKA CrjpaTa KAl TIG
odnyieg. H un mpnon Twv odnyiwyv Kal Twv
TTPOEIBOTTOINCEWY UTTOPE] VA TTPOKAAEDEI
avaeAegn kai/j coBapd TpaupaTiopd. Mpotol
XPNOIUOTTOINCETE TO Pnxavnua, diaBdaaTe
TTPOCEKTIKA TIG 0BNYiEG OTO TTAPOV EYXEIPIDIO YIa
MIa OwaTr Kol aoQaAr ekkivnon.

& Na k6BeTe povo ykaldv. Mnv xpnoIUoTToIEiTE
auTd TO PNXAVNUA YIa GAAEG XPNOEIG YIA TIG OTTOIEG
TO INXAvNua dev £Xel OXEDIOTTEI va DIEKTTEPAIWVEL.
Mo TTapadelypa: unv XPNOIPOTIOIEITE TNV UNXOVH
ykadov yia va k6BeTe Bduvoug, oavé Kal unv

TNV XPNOIKOTIOIEITE oav TEPAYIOTH. H xprion Tng
MNXQVAG YIa Un TIPOOPICHEVESG EPYATIEG UTTOPEI

va 0dnynoel o€ eTIKiVOUVEG KOTAOTAOEIG. PUAGETE
TO TTPOEIDOTTOINTIKG OHPATA KAl TO EYXEIPIOI0

o€ a0QAAEG HEPOG yIa HEAAOVTIKH avagpopd.

Av TToUNAOETE A DIABECETE TO UNXAVNHA, Va
OWOETE Kal TO EYXEIPIOIO XPriONG CavV JEPOG TOU
MNXavAparog.

H ék@paaon «unxavi» oTa TTPOoEISOTTOINTIKA
onuAadIa avagEPETE OE AUTO TO NAEKTPIKO

pnxavnua ouvoedepévo. H ékppaon «dIaKOTITNG
o€ avoiyTh Béon» onuaivel 6Tl 0 SIAKOTITNG Eival
aTTOoUVOEBEUEVOG KOl «DIOKOTTTNG O€ KAEIOTH
B¢on» onuaivel 6Tl 0 SIOKOTITNG ival CUVOESEUEVOG.
Na BupdoaoTe 6Tl 0 XprioTng eival uTTEUBUVOG VIO
aTuyApaTa kai {nuIEG oTov £auTd TOU, O€ TPITOUG KOl
O€ QVTIKEIYEVO.
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2. METPA PYOMIZHZ KAI

AZOAAEIAZ

& MNa va atropuyete AavOaouévo XeIpIoUS
TOU PNXAVAUOTOG, SIaBAOTE TIPOOEKTIKA OAEG
TIG 08nYieg OTO TTAPAV EYXEIPIDIO TTPIV TO
XPNOIUOTIOINCETE YIa TTPWTN Popd. OAeg ol
TTANPOPOPIEG TTOU EPTTEPIEXOVTAI GTO TTOPOV
EYXEIPIBIO apopoUV TNV TIPOCWTTIKY 0aG
ao@aAeia KaBWG TTioNG Kal TPITwY, WwV Kal
QVTIKEIPEVWY aTOV TTEPIBAAAOVTA XWpo. Av
EXETE AUQIBOAIEG yIa TIG TTANPOPOPIEG OE AQUTO TO
EYXEIPIDIO, pWTACTE évav €I0IKO A TTNYQIVETE KEi
TTOU TO aYOPAOoaTE VI VO AUCETE TIG aU@IBOAIES
gag.

H akdéAoubn AioTa KIVOUVWYV Kal HETPWY
ao@aheiag TTepIAauBAvel TIG IO TOAVEG

AITiEG KATA TNV XPAON TOU PNXavrAHaTog. AV
BpeBeite o€ KAaT@daTaon TTou dev avaPEPETAl OTO
EYXEIPIBIO, XPNOIPOTIOIEIOTE TNV KOIVI] AOYIKN

KOl XPNOIUOTIOIEIOTE TO PNXAVNUA KATE TOV TTI0
ao@aAf TPOTTO KAl av avTIAN@BeiTe kKaTToIoV
Kivduvo, unv XpNOIUOTTOINCETE TO PNXAvnua.

2.1. XPH>TEX

AUTO TO pn)Aavnua £xel OXeBIAOTE yIa va
xpnoiyotrolgital amd aropa dvw Twv 18 €TWV Kal
TT0U €£X0UV dlafdoel Kal KaTavonael TO EYXEIPIDIO
Xprong.

& Mpoooxn! Mnv emTpémmeTe o€ avnAikoug va
XPNOIKOTTOI0UV TO INXAVNUA.

& [Mpoooxn! Mnv emTpETTETE O ATOUA TTOU BEV
KaTaAafBaivouv TG 0dnyieg va xpnoiPoTrololv To
pnxavnpa.

[MpoToU XPNOIUOTTOIRCETE TO PNXAVNHO
eCoIKeIWOEITE Pe auTd Kal BeRaiwdeite OTI
YVwpIeTe akpIBwG TTou BpiokovTal OAa Ta onueia
eAéyxou Kal Ta onueia aopaleiag Kar Twg OAa

eANVIKA

auTa TTPETTEI Va XpnoipoTrolouvTal. Av dev €ioTe
€101KAG OUVIOTOUME va EEKIVATETE PE ATTAEG
epyaaoieg kai av gival duvartd utrd Tnv eTmiBAeywn
€181KoU.

To epyaAeio KOTIG auToU TOU PNYavAPaTog ival
aixunpeod. H xprion Tou pnxavAuoTog avETTOPKWG
PTTOpPEl va aTToBei €TTIKivOuvn.

& Mpoooxn! Na daveifete autd TO Pnxavnua
HOVO o€ GToa TTOU YVWwpPIdouv Tov TUTTO Tou
KaI TTWG va To XeIpioTouv. MNavTta va daveideTe
KOl TO EYXEIPIBIO XPrONG ME TO PNXAVNUQ ETCI
WOoTe 0 VEOG XpAOTNG va 1o SiaBdoel Kal va

TO KOTOVONCOEI TIPOTOU EKTEAETEI OTTOIODNTTOTE
epyaaia.

AuTO TO pnXavnua ival TKivouvo o€
QaveKTTaiOEUTA XEPIAL.

2.2. NPOZOMIKH AZ®AAEIA

Na €ioTe o€ €TOIUOTNTO KA ETTAYPUTTVNON Kal va
XPNOIYOTTOIEITE TNV KOIVA AOYIKA KATA TNV Xprion
TOU PNXOAVAUOTOG.

ATTOQUYETE TNV TUXAia EKKIVNON TNG PNXAVAG.
BeBaiwbeite 611 0 SIAKOTITNG €ival 0€ «AVOIXTH
Béon» TTpIv atrd TNV oUVOEDN HE TO NAEKTPIKO
OiKTUO. MNV JETAQEPETE TO PNXAVNHA HE

10 BAXTUAO OTO BIGKOTITN | PE TO BIAKOTITN

ae «KAeIoTA B€on» KaBWg PTTopEi va gival
€TMIKIVOUVO KaI VO TTPOKAAETEI ATUXAMATA.

Mnv XpnoIYOTTOIEITE TO PNXAvNUa av €i0Te
KOUPQGHEVOI 1} UTTO TNV ETTAPEIN VOPKWTIKWY,
AAKOOA ) @apudkwy. Mia oTiyur TepIoTTaouoU
JTTOPEl VO TTpOKaAéTEl cOBAPO TTPOCWTTIKO
TPAUUOTIONO.

[MOTE€ PNV XPNOIMOTIOIEITE TO PNXAVNHA XWPIG Ta
OUCTHNATA 0CQAAEIQG.

Mnv TPOTTOTTOIEITE TA XEIPIOCTAPIA TNG MNXAVAG.
ATtropakpUveTe OAa Ta epyaAcia aTrd To XWpPo
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€pyaciag TPIV EEKIVACETE TO UNYXAvNUA.
OT110100ATTOTE £PYOAEIO TTAPAUEVEI OTO XWPO
€PYACiag UTTOPEI VA OKOUNTTATEI O€ KATTOI0
KIVOUUEVO PEPOG KAl VA EKOPEVOOVIOTEI
TTPOKOAWVTAG TTPOCWTTIKO TPAUMATIONO

Mnv TeviwveaTe. Kpatdre kai Ta dUo Todia
o1aBepd 01O £8a(POG. MnV XPNOIYOTIOIEITE TO
pnxdavnua o€ emM@Aveleg e KAion TTavw a1to 15
HOipEG.

Kot o€ JIKp& upwparta JTropei va givai
emikivouvn. Na €ioTe TTPOTEKTIKOI dTAV
TTEPTTATATE O€ ATTOTOUEG KAIOEIG KAl PE BPEYUEVO
XopTapl. Na €ioTe IBITEPWS TTPOCEKTIKOI OTAV
aAAGeTe KaTELBUVON £PYACTiOg O€ ONUEia PE
KAion.

[MoTé pnv KOBETE PE TNV UNxavr) Tav TTEPTIATATE
TTPOG Ta oW A OTaV TNV TPABATE TTPOG TO PHEPOG
aag.

Na gioTe eTTAPKWG VIUPEVOL. MnVv XpNnOIPOTTOIEITE
TO pnXavnua EutréAuTol ) PoPWVTAG GavadAia.
MavTa va @opdTe avBeKTIKA TTATTOUTOIA KAl
MaKPU TTAVTEAOVI.

Mnv Balete Ta xépia f Ta TTOdIA 0OG KATW ATTO
N pnxavr ykagov. Aiatnpeiote OAa ta pépn

TOU OWHATOG MaKPIG atrd Tnv AetTida éTtav 10
pnxéavnua eival og Aeiroupyia. TMpiv EekivAoel n
pnxavr, BeRaiwdeite 6T N AetTida dev €€l £pOel
O€ ETTAQNA PE KAVEVA AVTIKEIPMEVO.

KpaTtrioTe Tnv pnxavn ykadov pe 1a duo xépia
atré TN AaBn Kal TOTTOBETAOTE TO CWHA OAG TTHIoW
aTTo TNV INXAVH).

Av 1O pnxavnua doveital apuaoIKa, OTAPATHOTE
TN MNXavr kai EAEyETe TV TOav aiTia Kai
€MOKEUAOTE. Av dev Bpeite TNV aiTia, TTNyaiveTe
TO punxAavnua o€ ouvepyeio.

Mnv TTpOOTTaBOETE VA ATTOJOKPUVETE TA XOPTA
atrd TNV TEPIOXA epyaciag 1 atmd Tnv AeTida
éTav To pnxavnua givai o€ Kivnon.

BeBaiwbeite TTwG TO pnxavnua €xel OTAPATACE
EVTEAWG TTPOTOU KAVETE OTTOIOBATIOTE EpyaTia
ouvTAPNONG ) KaBapIGHOU OTO PINXAvNUa Kal TV
TTEPIOXN EPYATIAG.

Na a1moBnKkeUeTe OAQ TO NAEKTPIKA UNXAVAUOTO
KOAG JOKPIG 11O TTaIdId.

2.2.1. ENAYMATA KAI EIAH ENAYZHZ
AZOANEIAZ

Na €ioTe eTTapKWG VIUPEVOL. Mnv @opdTe apdid
poUxa | koounuara. Kpatdre Ta yaAAid, Ta
poUxa Kal T YAVTIO JOKPIG aTTd Ta KIVOUUEVD
pépn. Papdid polxa, KOGUAPATA 1 JAKPI&
MaANIG pTTopEi va PTTAEXTOUV OTA KIVOUEVA
HEPN.

Na XpnOIMOTIOIEITE TO PNXAVNHA hE KATAAANAO
TratrouTola. MoTé unv 10 XpnNOIUOTIOIEITE
gutréAuTol | ye oavddAia. Na XpnoIPOTIOIEITE TO
pNXAvNua PE JAKPU TTAVTEAOVI.

‘OT1av XpNOIPOTIOIEITE TO UNXAVNHA VA EXETE TOV
ak6AouBo £EOTTAIOPO: avTIONIOONTIKEG UTTOTEG.
2UVIOTOUHE VA QOPATE HAKPU TTAVTEAOVI YIa vVa
MEIWOETE TOV KivOUVO TTPOCWTTIKOU TPAUNATIOUOU
av KATI PTTAEXTEI OTO KIVOUPEVO PEPOG TOU
MnxavAparog.

H owoTn xprion €E0TTAICHOU 00QAAEIOG PEIWVEI
TOV KivOUVO TTPOCWTTIKOU TPAUHATIOHOU.
Mpétrer va €xeTe padi oag:

* EpyaAcia.
* Kivnté TNAéQwvo (o€ TTEPITITWAN avaykng).

2.3. A>OAAEIA NEPIOXHZ EPTAZIAZ

Mnv xpNnOIUOTIOIEITE TO PNXAVNUO O€ EKPNKTIKEG
aTHOCPAIPEG 1 OTTOU UTTAPYOUV EUPAEKTA UYPA,
agpia Kal OKOVEG. Ta NAEKTPIKA pnxavruara
pTTOpEi va BydAouv oTTiBEG Kal va TTPOKAAEooUV
avAa@AeEn o€ EUPAEKTA UYPA, AEPIO KOl OKOVEG.
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H Trepioyn) epyaaiag £xel pia akTiva 15 pérpwv
yUpw o110 TO PNXAvNKa TTou TTPETTE VO BewpEiTal
emmiKivduvn TTEPIOXA OTNV OTToia OEV TTPETTE

Va PTTaiVEl KAVEIG EVW) TO unXavnua eival oe
Aeitoupyia (Trepioxr) ac@aAeiag). Otav eivai
ATTaPaAITNTO, VA XPNCIUOTIOIEITE GXOIVi 1] onuadia
ylo va OpiCeTe TNV TTEPIOXN EPYATIagG.

Kpatdre raudid, Tpitoug Kai {wa pakpid améd 1o
pnxdavnua evw gival o Aeimoupyia. MepioTracuoi
MTTOPEI VO TTPOKAAECOUV TO XAOIUO TOU EAEYXOU.
Na €ioTe o€ €T0IUOTNTA KAl VA OTAPATATE TTAIBIC,
TPITOUG KaIl {wa va PTraivouv aTnv Tepioxn
epyaociag.

Mnv xpnoipoTtrolgite autd To unxdavnua voxra,
ME OMiXAN A JE PEIWPEVN OPATOTNTA TTOU OEV 0OG
ETTITPETTEI VO BAETTETE TNV TTEPIOXT £PYATIAG.

Otav n epyacia TpéTTel va yivel atréd dUo N
TEPICOOTEPQ ATOMA TNV id1a OTIVUT BERaiwBeiTe
OTI uTTOPEITE Va EAEYEETE Kal va OeiTe Ta

GAAa aTopa yia va dIATNPACETE PIO ETTOPKA
améoTacn £pyaciag HETASU TwWV XPNOTWVY Kal va
eCao@aAioeTe TNV ao@AAcIa.

Alatnpeite TNV TTEPIOXNA Epyaciag kabapn Kai
EPYAOTEITE HE KOAO QWTIONO. AKATAOTATN
TIEPIOXN EPYOCIOG KAl OKOTEIVEG OUVONKEG PTTOPEI
va TTPOKOAECOUV ATUXAUATA.

EmBewpnoTe TNV TrEpIoXA pyaaiag Kai
ATTOJOKPUVETE TTETPEG, EUAQ, KaAwdia kai {Eva
QVTIKEIJEVA TTOU PTTOPEI va UTTAEXTOUV OTa
KIVOUUEVA PEPN TOU INYXAVAUOTOG.

2.4. HAEKTPIKH AZ®AAEIA

XpnoipoTtroifote pévo utratapieg Garland yia
QauTO TO PNXAvnUa. XpnoIPoTToIoTe JOVo TO
@opTioTA Garland yia va @opTiceTe TIG PTTOTAPIES
Garland. H xprion d1a@opeTIKAG pTTaTapiag f
(POPTIOTA UTTOPEI VO TTPOKAAETE! £KkpNEN TNG
pTTaTapiag Kal Kivuvo TTupKayidg.

eANVIKA

BeBaiwbeite 0TI €xeTE CUVOEDEI TO POPTIOTH O
Nyr Tpogodoaiag 230V, 50Hz DC.

To NAEKTPIKO @IG TOU QOPTIOTH AUTOU TOU
MNXOVAPATOG TTPETTEN Va TaIPIAgel Je Tn BAon TNG
mpilag.

Mnv TpoTtToTrolgiTe TTOTE TO BUCHA UE
oTT0I0VOATIOTE TPOTTO. Tal PN TPOTTOTTOINUEVA
BuopaTa kail o1 avTioTolxeg BACEIG Ba PEIWOOUV
TOV Kivduvo nAeKTpOTTANEiag.

‘OT1av XpnOIYOTIOIEITE TO YOPTIOTH) PTTATAPIAG,
ATTOQUYETE TNV ETTOPH TOU CWHATOG PE
YEIWHEVEG ETTIQAVEIEG OTTWG CWAAVEG, KAAOPIPEP,
NAEKTPIKEG OEIPEG KAl Yuyeia. YTTApYEl augnuévog
KivOuvog nAekTpoTTANEiag £dv To owya oag eivai
YEIWMEVO.

Mnv €kBETeTE QUTS TO PNXAVNUA,
@ POPTIOTH 1} HTTATAPIO OE CUVONKEG

Bpoxng r uypou. To vepd TTou EICEPXETAI
e autd Ba augfoel Tov kivduvo nAekTpoTTAngiag.

Mnv kavete katdypnon Tou KoAwdiou. Mnv
XPNOIUOTIOIEITE TO KAAWDIO YIO JETAPOPA,
aviywaon ) amooUvdean Tou YopTIoTH. KpatAoTe
TO KAAWSIO PakpId aTTd BeppdTnTa, AddI, AIXuNPES
GKpeg A KIvoUpeva PéPN. Ta KATECTPOUMEVA I
pTTEPOEEVA KAAWDIO AUEAVOUV TOV KivOUvo
NAEKTPOTTANGiaG.

[MoTé unv XPNOILOTIOIEITE QUTOV TOV YOPTIOTH

ME KOTEOTPAUUEVO KOAWDIO 1 Bucpa. Mpiv
guvd£oeTe TO PoPTIOTH, EAEYETE TO BUOHA Kal

TO KAAWSIO yIa TUXOV {npIEG. Edv avakaAlweTe
otroladATTOTE {NuId, OTEIATE TO PNYXAvnud oag o€
TEXVIKA UTTNPECIA YIa €TTIOKEUA. EAGV TO KOAWDIO
€ival KATEGTPAUUEVO ) OTTACHEVO, ATTOOUVOEDTE
apéowg. Ta KaTEOTPAPPEVA i} UTTEPDEUEVA
KoAWdIa augdvouv Tov Kivouvo NAEKTPOTTANEIaG.
H avTikatdoTaon Tou BUCUATOG ) TOU KaAwdiou
TPOPOBOCIag TTPETTEI TTAVTA VA YiVETAI ATTO TOV
KOTAOKEUOOTH ) TNV UTTNPEGia TEXVIKAG BorBeiag.
ZuvigTdTal n oUvoecn autou TOU YOPTIOTH O€ HIa
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UTTOAEITTOMEVN SIAPOPIKH) GUCKEUR TNG OTToiag TO
pevpa Tagidiou gival pIkpoTEPO A ico pe 30mA.

& [MoTé€ PNV XPNOIMOTIOIEITE KATEOTPAUUEVO
aTaBuo6 aUvdeong, TTou eV TTANPOI Ta TTPOTUTTA A
TIG OTTAITACEIG IO QUTOV TOV POPTICTH.

ATTOOUVOEDTE TO POPTIOTH ATTO TO JiKTUO OTAV
O€V XPNOIUOTIOIEITAI VIO VO OTTOQUYETE {NUIEG O€
TTEPITITWON UTTEPPOPTWONG OIKTUOU.

®doprioTe TNV pTIOTAPIA HOVO HE TO YOPTIOT TTOU
TTAPEXETAI JE TO PNXAVNUQ, O€ ENPO PEPOG HE
Beppokpacia petagu 0°C kai 40°C.

Mnv TTpOCTTABNOETE VA XEIPIOTEITE VO QVOIEETE
TNV PTTOTOPIO KOl / 1) TO QOPTIOTH.

Mnv BPaxUKUKAWVETE TNV YTTOTAPIO KOl PNV
€i0TE TTPOCEKTIKOI OTAV TO XEIPICEOTE, WOTE VA
pNV To BPayxUKUKAWGOETE KaTd AdBoG pe aywyiya
avTikeigeva OTTwg dakTUAIOL, BpaxiOAia, KAEIDI
K.ATT. OTOV N pmrarapia BpaxuKuKAWVETal,
audavel Tn Beppokpaaia Kal PTTopEi va ekpayei f
Va KAgi.

Mnv eTTIXEIPAOETE VA KAWETE TNV UTTaTapia r

Va TNV OTTOTEQPPWOETE AKOUA KI AV EXEl UTTOOTEI
nuIa A €xel aTTOQOPTIOTEN TTARPWG. MnVv a@AveTe
TNV pmratapia kovtd o€ Tnyn BeppodtnTag. H
JTTaTapia uTropei va ekpayei o€ BepudTnTa f
QWTIA TTPOKAAWVTAG COPBAPEG TIPOCWTTIKEG Kal
UANIKEG CnMIEG.

AuTA n pTTaTtapia gival oepayiopévn kai dev
TpéTrel TToTE va dlappeloel uypd. Edv n
o@payida gival KATETTPAUUEVN Kal TO Uypo
ayyicel 1o d€pua 0ag TTAUVETE ypriyopa YE
apBovo gatrolvi Kal vePO, EEOUDETEPWITTE TO
uypo ue éva aaBevég ofu OTTwg Aepdvi A EUBI Kal
METAREITE ETTEIYOVTWG OTO IOTPIKO 0OG KEVTPO.
Edv 10 uypd Tng pTratapiag ayyiger Ta paTia
0ag, TTAUVETE Ta KOAG PE vePO yia 10 AeTTTd
Kal {nTAOTE apéowg 10TpIKA BonBeia. Edv To
OTEYAVOTTOINTIKO Eival KATESTPAPPEVO, PNV
EICTIVEETE TOUG ATPOUG TToU TTapdyovTal atrd
TNV YTTOTOPIO KOBWG PTTOPEI VO TTPOKAAEGOUV

epeBIOO. e TTEPITITWON TUXAIAG EI0TTVONG,
avaTTvéeTe kKaBapod aépa Kal {NTACTE €TTeiyouca
1aTpIKN) BonBeia.

ATtroouvdEeTe TTAVTA TNV PTTATAPIA ATTO TO
pnxavnua TTpiv KAVETE OTTOIAdNTIOTE EpYATia.
Na xeipifeoTe auTd TO pnxavnua pyévo otav givai
ATTOOUVOEDENEVO.

2.5. XPHZH KAl ®PONTIAA AYTHZ THZ
MHXANHZ

& Koupepa povo ypacidl. Mn xpnoIhoTIoIEiTE
auTd To pnxdavnua yia kavévav dAAo okotté lNa
TTOPASEIYHA: PNV XPNOIJOTIOIEITE TO XAOOKOTITIKO
yla BoTtavioua, yia va KOWeTe ypaaidl i Bauvoug
KOl PNV TO XPNOIYOTIOIEITE WG OTPWHA. H xpAon
TOU XAOOKOTITIKOU YIa AeIToupyieg GAAEG aTTO
QuTEG TTOU TTPoOopifovTal YTTopEi va 0dnynaoel o€
ETTIKIVOUVEG KATAOTACEIG.

XpnoIYOTTOINCTE auTd TO pNXAavnua, ageooudp,
epyaAeia K.ATT. cUP@WVA JE AUTEG TIG 0BNYiEg
Kal Y€ TOV TTPORAETTOHEVO TPOTTO AapBdvovTag
uTTOWN TIG CUVOAKEG EPYATiag Kal TIG EPYACIES
TTOU TTPETTEl VO EKTEAEOTOUV. H Xprion auTtou
TOU PNXOAVAUOTOG VIO EQAPHOYEG GANEG aTTO
QUTEG TTOU TTPOOPIOVTaI PTTOPET VA TIPOKOAETEI
eTmKivduvn kardoTaon.

BeBaiwbeite 0TI OAEG 01 AcIToupyieg ao@aAgiog
€ival eyKOTEOTNUEVEG KAl O€ KOAN KatdoTaon.

Na BupdaTe 0TI 0 XEIPIOTAG TOU PNXAVANATOG
eival uTreUBUVOG yIa Toug KIVOUVOUG Kal Ta
ATUXAMOTO TTOU TTPOKAAOUVTal € GAAOUG
avepwTToug 1 TpdyuaTta. O KATAOOKEUAOTAG deV
@épel kapia eubuvn yia {nuIEG TTou TTpoKaAoUvTal
até akaTAAANAN A ec@aApévn xprion autou Tou
MNXavApaTog.

Mnv méCeTe autd TO PNYXAvnua. XpnoIYoTroINoTE
QauTO TO PNXAvNMa yia Tn owoTh epapuoyn. H
XPHoN Tou CwoToU PNXAVAHATOG yia ToV TUTTO
NG epyaciag Tou Ba yivel Ba oag emTPEWE! va
€PYAOTEITE KAAUTEPA KAl ACPAAETTEPQ.
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Mnv xpnoipoTtroleite autd T0 unxavnua eav o
O1aKOTITNG dev OAAGLEl HETAEU “KAEIOTOU” KAl
“avoixtou”. OTToIadATIOTE NAEKTPIKA UNXavr) TTou
Oev uTTopei va eAeyxBei pe To JIAKOTITN €ival
€TIKivOUVN Kal TTPETTEl VA ETTIOKEUOOTEI.
>uvTnpenoTE auTo To pnxavnua. BeBaiwBeite T
Ta KIvoUuueva pépn Oev gival eubuypappioyéva i
KOAANWEva, 0TI OV UTTAPXOUV OTTACKEVA PéPN R
BGAAEG OUVONKEG TTOU EVOEXETAI VA ETTNPEACOUV
TN AeIroupyia auToU TOU PNXOVAHOTOG.

‘OtroTe QUTO TO PNYXAvNUa €XEl UTTOOTET {nuId,
ETMIOKEVAOTE TO TIPIV at1Td TN Xprion. MNMoAAd
ATUXAMOTA TTPOKAAOUVTAI ATTO KAKF) OUVTAPNON
HNXOVWV.

AlaTnpAoTE Ta EpYaAEia KOTTAG aiXuned Kai
kaBapd. Ta cwoTd ouvtnpnuéva epyaAeia KOTTAG
ME aIXMNPES KOTTEG gival AlydTepo TTBavé va
MTTAOKAPOUV Kal VO EAEYXOVTal EUKOASTEPQ.
AQOoU XTUTTACETE éva QVTIKEIUEVO, EAEYETE TO
XA0OKOTITIKG yia {nuid. Eav n Aetida Auyioel,
éva TepiBAnua otrdoel A av deiTe OTTOI0OATTOTE
GAAO TTPORANMA TTOU PTTOPET VO eTTNPEAOEN TN
A€ITOUPYiQ TOU PNXavAPATOG, TTPAYUOTOTIOINCTE
TIG ATTAPAITNTES ETTIOKEUEG 1) ETTIOKEUAOTE TN
povdda oag.

ATTEVEPYOTTOINOTE, ATTOOUVOEDTE TNV UTTATOPIA
Kol BeBaiwBdeite 6T N AeTTidQ £XEI OTAUATAOEI
TIPIV KAVETE OTTOIETONTIOTE PUBUICEIG, AANACTE
ageaoudp, EekAEIdBWOTE T AKPOPUOIQ,
adeIdoTE TNV TOAVTA, KABAPIOTE, HETAPEPETE

) ammoBnkeUoTe aUTO TO PNydavnua. TéTola
TTPOANTITIKG PETPA ACQAAEIAG PEILWVOUV

TOoV KivOUVO Tuxaiag ekkivnong autolu Tou
MNXavrpaTog.

Edv 1o pnxdavnua apxicer va doveital rapageva,
QTTEVEPYOTTOIACTE TO KAl £EETACTE TO VIO VO
Bpeite TNV aitia. EAv dev evtotrioeTe Tov AdyO,
TAapTE TO PnXavnud oag yia oépPig. O dovAoeig
atroteAoUv TTavTa €vOeign TTPOBAANATOG UE TO
Mnxavnpa.

eANVIKA

> TEPITITWON TTAPATETAPEVNG BIAKOTING,
ATTOOUVOEDTE TO UNXAvNUA atrd TNV YTrartapia.

2.6. YOHPEZIA

EAéyxeTe TEPIOBIKG TO PNXAvNua oag

atrd eCEIBIKEUPEVN UTTNPEDIA ETTIOKEUNG
XPNOIYOTTOIWVTAG HOVO TTAVOUOIOTUTIO
avTaAAakTIKG. AuTé Ba diacpalioel OTI
diarnpeital N ac@dAeia auTrg TNG NAEKTPIKAG
HNxavAg.
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3. EIKONEZ

O1 TTPOEIBOTIOINTIKEG EIKOVEG TIAVW OTIG ETIKETEG
TTOU GUUTTEPIAQUBAVOVTAl OTO PNXAVNUa Kal
OTO £YXEIPIBIO BivOouv ONUAVTIKEG TTANPOPOPIEG
aTTapPAiTNTEG VIO TN OWOTH XPARoN.

Mpoooxn, Kivduvog!

AlaBaoTe TTPOOEKTIKA TO €£YXEIPIBIO
TIPIV EEKIVAOETE.

Mpoooxn! Kivduvog ektivagng UAIKoU.
Mpoaé€Te pe Ta UAIKG TTOU PTTOPET VO
eKkTIVaYBO0UV.

AN
2\

>

ATopa TTOU OEV gival ETTOPKWG
TIPOCTATEUEVO TTPETTEI VO OTEKOVTOI

I 'il
TTiow o1od TNV ATTO0TACN O0PAAEiag.

/), %

Mnv xpnoipoTrolgite o€ UVOAKEG
uypaaiag r} BPoxng.

Kivéuvog! Kivduvog yia
akpwTnplaoud. KpatioTte
xépla Kal TéoIa HoKpId aTTd TO
€PYAAEiO KOTTNG.

Mpoooxn! MNpiv TTPaYUOTOTTOINCETE
£PYacCieg OUVTAPNONG A ETTIOKEUAG OTO
unxavnua, arroouvo£CTE TO AT TNV
uTTaTapia

00

&

i

KpartAoTe Ta Taidid pakpid arméd
TO pnxavnua.

A@aipEoTe ONEG TIG TTETPEG,
10 EUAO, TO KOAWDIO

Kal T EEva QVTIKEIEVA
10U Ba pTTOopoUCaV Va
TTETaXTOUV a1rd TO £PYAAEio
KOTTAG TTIPIV EKIVAOETE TO
pnxavnua.

AgaipéoTte 6Aa Ta KA€IOIA 1) Ta epyaAeia
XEIPOG OTTO TO PNXAvNua Kal TNV
TIEPIOXN EPYACIOG TIPIV EEKIVAOETE QUTO
TO UNXAavnua.
ATTOppIYTE TO PNXAvNUa Kata
olkoAoyIko6 TpoTTo. Mnv T0
QATTOPPITITETE YE OIKIOKA ATTOPPiYpaTa.

JUPPOPPWVETAl PE TIG 0dNYieg TNG
E.E.

Eyyunuévo tiredo nxnTikAG 10X0U0G
Lwa, Db(A).

Kartnyopia pooTtaciag Il

Babuég mpooTaciag.

IPX1

4. 2YMBOAA MHXANHMATOZ

MNa va diao@aAicete cwaTh Xpron Kai
OUVTAPNON TOU PINavAuaTog, Ba Bpeite Ta
ak6AouBa cUpBoAa TTdvw OTo Pnxavnua.

Kivduvog! Mnv pnaoiyoTtrolgite
TNV PNXOVH XWPig Tov 0GKOo
auAoyng xAong ‘H Tov
EKTPOTTEQ OTNV B€an TOU.
Kivouvog akpwTnpiacuou.
KpaTtroTe Ta 1édIa Kai Ta Xépia
0ag MakpIa atrd To EpyaAEio
KOTTNG.

DANGER

MartoTe TO KOUWTTI

H ao@aAgiag kal, Xwpig va
TO QQACETE, TPARAETE TOUG
OIAKOTITEG.
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5. NEPITPA®H MHXANHMATOZ

5.1. 2YNOHKEZ XPHZHZ

& Na k6BeTe yovo ypagoidl. Mnv xpnoigoTrolgite To unxavnua yia dAAoug okotroug. MNa apdaderyua:
MNV XPNOIYOTIOIEITE TNV Unxavr) ykalov yia va kOWeTe BAuvoug, oavo A oav TeYaxioTr. H un
0pBoAoyYIKA XPrioN TOU UNXOVAPATOG UTTOPET va 0dnyr o€l o€ £TTIKIVOUVEG KATAOTAOEIG.

XPNOILOTIOIEIOTE TO PNXAVNUO O€ £EWTEPIKO XWPO,0€ OTEYVEG OUVONKEG Kal Beppokpaaieg peTagu 5°C
Kai 45°C.

Na BupdoaoTe 6T 0 TEANIKOG XPAROTNG gival UTTEUBUVOG yia KIVOUVOUGKAl aTUXAHATA 0 GAAQ TIPOCWTTA
N avTikeiyeva. O KATAOOKEUAOTAG OV gival € KaYia TTEPITTTWAON UTTEUBUVOG yia {nUIEG Adyw

QVETTAPKOUG I KAKAG XPAONG TOU PNXAVAMATOG.

5.2. AENTOMEPHZ MEPIFPA®H TOY
NPOIONTOZ

. Tipévi

. AlokoTITNG PGdou

. AlokomTng ON / OFF

. KédAuppa ptrarapiog
>dKkog

Katrdki TodvTag

. Nagiuadi Tou eTePOU
Kétw Tipdv

. PuBpuion tou Uyoug kotrg

©ONOUAWN

Ta diaypdupaTa Kol Ta EIKOVOYPARUATA TTOU TTEPIKAEIOVTAI OE QUTO TO £YXEIPIDIO gival évag odnyog, aAAd oxI kat
‘avaykn €va akpIBEG avTiypa@o Tng TTPAyUaTIKAG HNXAVAG.
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5.3. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Meprypagr| XOPTOKOTITIKG pTTaTapiag
Mdpka Garland

MovTtéAo GRASS KEEPER 190 W-V20
ToT0G KIVNTAPQ HAekTpIKOG

loxug (V) 40

Babuog IP 1PX1

Katnyopia rpooTaciag 1

A1dueTpog KOTTAG (Mmm) 327

“Yyog koTrAg (mm) 20-60

XwpnTikéTNTA 0dKou (1) 30

ETiredo d6vnong Tipoviou (m / s2) 2,73

AnAwpévo eTitredo dovnong (m/ s2) 2,7

>1aBepd apefaidtnrag K (m/ s2) 1,5

MeTpnuévo etritredo nxnTikAG TTieang LpA dB (A) 77,6

>1aBepd aBeBaidtnTag K (dB (A)) 3

MeTtpnuévo etritredo 10xU0g ixou LwWA dB (A) 94,96

Eyyunuévn atd0un nxntikng 1ox0og dB (A) (K = 3) 96

Bdpog pe pmrarapia (kg) 13,3

Ta TEXVIKA XAPOKTNPIOTIKA PTTopoUv va TpoTroTroinBolv Xwpig TTpoeidoTtroinan.
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6. OAHI'EZ EKKINHZHZ

6.1. KATAAOI'OZ YAIKON

AuTO TO pnxavnua TrepIAapBavel Ta akdAouba
gTolxeia TTou Ba Bpeite yéoa OTn oUOKeUaaia:
* Mnxavn.

* AVWTEPO TIMOVI.

* Katw TIpovI.

* MaATo.

* Buopa @iIATpapioparog.

* Bida, Tagiuad! répuyag kal podéAa

Avw TIPOVI (2).

* Bida, Tagiuad Tépuyag Kal podéAa

KATW TIPOVI (2).

» Eyxeipidio.

A@aipéoTe TTPOCEKTIKA OAa Ta OTOIKEIO ATTO

TO KOUTI Kal BeRaiwBeite 6T uTTAPXOUV OAa Ta
avaypa@oueva atnv AioTta. AGyw TwV TTOIOTIKWV
eEAEYXWV OTO EPYOCTATIO €ival APKETA aTTiBavo
Va UTTAPXOUV EAAOTWUHATIKG PEPN 1) va AgiTTouv
oToixeia. Av gvtotrioete TTpoBANUATIKG péPn

1 K&Trola AEITTOUV, PNV XPNOIUOTTOINCETE TO
pnxéavnua péxpl va Aubei 1o TpéBAnua.

H xprion Tou pnxavAPaTog e EAAATWHHATIKG i
aTTOVTa GTOIXEIO €ival ETTIKIVOUVN KAl PTTOPEI va
TTPOKOAECEI TIPOOCWTTIKOUG TPAUMUATIONOUG.

eANVIKA

6.2. >YNAPMOAOIHZH

6.2.1. TONOGETHZH TOY XAMHAQY
XEIPOIMOIHTOY

S22\
/ 7

7

1] //
I

6.2.2. TONOGETHZH TOY ANQ TOY
XEIPOYPIOY

~
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6.2.6. EIZATQrH MMATAPIAZ KAl KAEIAI

6.2.7. AGAIPEZH TOY NMPO>POPOY

ZnKwoTe 1o KAAuPPa TnG Triow TTPidag, TACTE TO
@16 atéd Tn AaBn médovTag eAappd péxpl va Byel
€EW. 21N ouvéxela KaTeRAOTE TO TTOW KAAUPMA
€€odou.

6.3. ZEKINA

6.3.1. ZHMEIA ENAAHOEYXHZ MPIN THN
EKKINHZH

Mnv xpnoipoTrolgite autd 10 pnxdvnua v eivai
KOTEOTPOUUEVO 1 akaTdAANAa puBuiouévo.
XpNOIPOTIOINOTE QUTO TO PNXAVNUA Yia TOV

OoKoTTé YIa Tov 01T0io oXedIdoTnke. OTTOINdNTTOTE
GAAN xpAon pTTopeEi va gival €Kivéuvn yia Tov
XPAOTN, YIa TO pnxavnua Kal yia avBpwiroug,
{wa Kal TTPAyuaTa TToU PTToPEi va BpiokovTal
yopw.

EAéyETE TTPOOEKTIKG TO PNXAVNUA Kal avadnTAoTE
XaApG pépn (HTTOUAOVID, TIAEINGBIO K.ATT.) Kal

{nuig.

2 Qi¢TE, ETTIOKEUAOTE I AVTIKATOOTAOTE OTIONTTOTE
€ival aTTaPaiTNTO TTPIV XPNOIKOTIOINCETE TO
pnxavnpa.

6.3.2. ZEKINA

Mpiv atrd TnVv ekkivnon Tou KIvnTAPQ, BeRaiwbeiTe
OTI Ta KIVOUpEVA PEPN TOU pNXavApaTog dev
£pYOVTAl OE ETTOPN YE KAVEVA QVTIKEIMEVO.

EKKIVAGTE TOV KIVNTAPA TTPOTEKTIKA CUPQWVA UE
TIG 00nyieg Kal Pe Ta TTOdIA 0OG PJAKPIA aTrd Tn
AetTida.

Mnv yépveTe TO XAOOKOTITIKO KATA TNV €KKivnon
TOU KIVNTHPA €KTOG €QV TTPETTEI VA YEIPETE TO
XAOOKOTTTIKO yIa va EEKIVAOEL Z€ QUTAV TNV
TIEPITITWON, NV TO YEPVETE TTEPIOCOTEPO ATTO TO
ATTOAUTWG ATTAPAITNTO KAl ONKWOTE JOVO TO TTIO
MaKpIVO HEPOG aTTd TOV XEIPIOTH.

Mnv ekkiveiTe TOV KIvnTAPQ OTAV Eival HTTPOOTA
atré 10 OTOMIO.

6.3.4. EKKINHXZH KAI AMOXTAXH THZ
MHXANHZ

Evepyotroinon Tou pnyxavAuaTog:

TotroBeTAoTE TNV pTTaTapia (BAETTe onpeio 6.2.6)
ToTroBeTAOTE KOl YupioTe TO KAEISI TTOU €ivai
TTPOCAPTNUEVO OTNV TOAVTA ageCcOUdp

MatroTe To KoupTTi ao@aAeiag (1) kail, Xwpig va
TO QQAOETE, TPABAETE TOUG BIAKATITEG (2) TTPOG
TO TIUOVI. ZTNn OUVEXEIQ, OTAPATACTE VA TTOTATE TO
KOUNTTI ac@aAeiag (1).

~
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ATtrooUv®eaOn TOU UNXAvhPATOG:

AgnoTe Toug poxAoug SIaKOTITN (2).

A@OU aTTEVEPYOTTOINCETE TO UNYXAvVNUA, N AETTidA
Ba ouveyioel va TTEPICTPEPETAI YIa Aiya AeTITd
Aoyw adpavelag. MNepIPEVETE EwG OTOU N AETTIOO
oTapaTtAoel TPIV To 0€PRIG A TN HETAPOPE TOU
MNXavAHaTog.

6.3.5. ZHMEIA ENAAHOEYXHX META THN
EKKINHZH

Eivar onpavTtiké va mpoaéxete moava

XaAapd e€aptripara i kai Tn Beppokpaacia Tou
pnxavruarog. Edv evromioeTe kammola avwuaiia
OTO PUNXAVNUO, OTOPATACTE AUECWG Kal EAEYETE
TO TTPOCEKTIKG. € TTEPITITWOTN OTTOIQCOATIOTE
avwpaAiog R TTPoBARPATOG, TTAPAdWOTE

TO UNXAvNHa OTNV TEXVIKA UTTNPETIa yia
ETMIOKEUN. Z€ KOUia TTEPITITWAON CUVEXIOTE va
XPNOIMOTIOIEITE TO PNXAVNUA €AV N AgiIToupyia dev
PaivETAI ETTAPKNG.

Mnv xpnOIYOTIOIEITE TO PNXAvnNUa €4v givai
KOTEOTPOUUEVO i} AavBaouévo.

7. XPHZH MHXANHMATOZ

XpNnoIPoTToINoTE AuTé TO PNXAvnua JOvo yia Thv
TPOBAETTOMEVN XPrion Tou. H xpAion autou Tou
MNXavAPaTog yia otroladATToTe GAAN Xprion ivai
emmiKivduvn Kal YTTopei va TTpokaAéoel BAGRN oTo
XPNoTn A / Kal oTo Pnydvnua.

KowTe pévo 010 Qwg TNG NUEPAG | € KOAO
TEXVNTO @WG. MnV XPNOIPOTIOIEITE QUTO TO
punxavnua tn vOXTa, o€ OMiXAN f Y€ HEIWHPEVN
opaToTNTA TTOU KaBIoTA SUCKOAN TNV TTPOBOANR
TOU XWPOU EPYACiag.

eANVIKA

ATTOQUYETE TN AEITOUPYIQ TOU PNXOVAHATOG
&Tav 10 £0a@Og eival Bpeypévo OTTOTE gival
SuvaTov. Na €ioTe IBIQITEPA TTPOTEKTIKOI GV
XPNOIPOTIOIEITE AUTS TO PNYAavnua apou BpEgel
KaBwg To TTaTwHa Ba givalr oAiIgOnpPA Kai pTTopEi
va YNGTPAOEL

Mnv xpnoIKOTIOIEITE QUTO TO PNXAVNUO O€
TTAQYIEG peyaAuTepeg oo 30%. H kot o€
avaxwpuarta utropei va givar etmkivouvn. Na gioTe
TIPOCEKTIKOI OTAV TTEPTTATATE O€ TTAQYIEG ) O€
Bpeyuévo ypaoidl. Na eioTe 181aiTEpa TTPOCEKTIKOI
étav aA\adete katelBuvon o€ pia TTAayid.

[MoTé pnv KOBETE e TO XAOOKOTITIKO QvTioTpO®a
f TpaBwvTag T0. Na €i0Te TTPOOEKTIKOI OTAV
OnuIoupyeite avTiypaga aoc@aAegiog f) TpaBeite To
XAOOKOTITIKO TTPOG TO PEPOG OAG.

Mnv yeipeTe TO Pnydvnua e Tov KIVvATAPQ O€
AeIToupyia €KTOG ATTé TNV TTEPITITWOT TTOU TTPETTEI
va apxioeTe va KOBETE WIa TTEPIOXT ME WNAO
ypPagidl, N uévn TEPITITWON OTNV OTTOIA UTTOPEITE
Va ONKWOETE EAAPPUIG TOUG HTTPOCTIVOUG
TPOXOUG YIa va SIEUKOAUVETE TNV €i0000

TOU XAOOKOTITIKOU OTNV TTEPIOXH EPYATIAG.
STAPATACTE TOV KIVNTAPA TOU XAOOKOTITIKOU €GvV
TIPETTEI VO TOV YEIPETE GTAV BIOOKICETE ETTIPAVEIEG
OIAPOPETIKEG ATTO TO YPACTidI 1] OTAV YETAPEPETE
TO XAOOKOTITIKO TTPOG KQI ATT6 TNV TTEPIOXH TTOU
Ba KoTTEi.

Mnv TTANCIACETE TO OTOIXEIO KOTIHG TOU
pNXavipaTog otav AEIToUpyei 0 KIVATAPOG.

Mnv BacifeoTe ATTOKAEIOTIKG OTO XAPOKTNPICTIKA
ao@QaAgiag auTou TOU PNXaVI HATOG.

Mpémer va 00¢i Tpoooxn oTnv moavA
XaAdpwan 1 uTTepBEPUAVAN TwV £EaPTNUATWY
TOU pnxavAuatog. Edv evromioeTe kdmola
avwpaAia, oTaOPaTAOTE APECWS TO PNXAvNUA Kal
eAEYETE TO TTPOCEKTIKA. Z€ TTEPITITWON BAGBNG,
METAPEPETE TO PNXAVNHA OE TEXVIKI UTTNPETIQ
YIO ETTIOKEUN. Z€ Kapia TePITTTwaon dev TTPETTEl va
OUVEXIOETE va EPYACETTE €AV TTAPATNPNOETE OTI N
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AeiToupyia dev gival cwoTh.

KaBapioTe Tnv TTEpIoXN £pyaaiag Kal apaipéoTe
OAa Ta EUTTOBIO TTOU UTTOPET VO TIPOKAAECOUV
atuyrpata. EAEyETE TNV TTEpIOXN epyaaiag 6TTou
TTPOKEITAI VO EPYACTEITE KAl apaipEaTe OAa Ta
avTIKEiYeva TTou Ba pTropovcav va Tdoouv
OTO epYaAEio KOTTAG. AQalpéaTe £TTioNg OAa Ta
QvTIKEIYEVa TTou pTTopEi va atroBdAel Biaia To
epyaAeio KOTTAG Katd Tn Aeimoupyia.

Mnv emTpéTeTe o€ Kavévav va €10€ABel aTnV
TEPIOXN £PYOTiag. AUTA n TTEPIMETPOG Epyaaiag
TPETTEI va gival 15 péTpa Kai gival eTikivouvn
TTEPIOXN.

O kivnTApag TIPETTEl va gival oBnopévog otav
METAKIVEITE HETAEU DIAPOPETIKWV XWPWV
epyaciag.

Mnv a@rveTte TTOTE QUTO TO PNYXAVNUA XWPIG
eTiBAewn.

Mnv xpnoipoTroleite agegoudp o€ auTtd TO
pNxavnua eKTOG atd auTd TTOU TTPOTEIVEI N
eTaipeia pag, kKabwg n xpAon Toug PTTopEi va
TpokaAéoel coBapr) {nuiId oTOV XPNOTN, O€
dropa Kovtd OTO pnXavnua Kai oTo idio To
Mnxavnpa.

AkolouBeite TTavTa TOUG KavOveG aoPaAgiag TTou
UTTOOEIKVUOUE O€ QUTO TO £yXEIPIdIO.

7.1. A>®AAIZH TH> MHXANHZ KAI OAHIOZ

Evw epydleoTe, KpATAOTE TTAVTA
TO XAOOKOTITIKO aTTd TO TIOVI KAl
Me Ta dUo xépla.

>100¢iTe TIoW ATTO TO XAOOKOTITIKO KAl TTIECTE TO
EVW) TTEPTTATATE TTIOW aTTO QUTO.

Mnv TpEXETE PE TO XAOOKOTITIKG, TTEQTTOTAOTE
ME oTaBepr TaXUTNTO TTOU ETTITPETTEI OTO
XAOOKOTTTIKO va KOBEI TO ypagidl Xwpig
uTTEPRBOAIKA TTPOCTIGBEIQ.

7.2. PYOMIZH YYOYZ KOIMHZ

& Mpoooyn! ZTapaTACTE TO PNXAVNUA Kal
TIEPIMEVETE VA OTAPOTACOUV Ta Jayaipia Tpiv
pubuioeTe T0 UWoG. Ta payxaipia Xpeidlovral Aiyo
XPOVO PEXPI VO OTAPATACOUV TTANPWG PETA TV
madan g HNXavrg.

- TommoBeToTE TO Pnxavnua avamoda.

- Tpapnre Tov dfova Tou epTTPdaBiou TpoxoU
TTPOG TO EUTTPOCOIO TUAMA TNG PNXAVAG.

- TommoBetroTe TOV G&ova Tou TPoxoU GTO UWog
TTOU ATTAITEITAI YIA TNV KOTTH.

>nueiwon: BefaiwBeite 611 kal o1 U0 PTTPOCTIVOI
Tpoxoi BpiokovTal aTnV idla Béan KOTAG

Znueiwon: BeBaiwBeite 611 kal o1 U0 PTTPOCTIVOI
Tpoxoi BpiokovTal oV idia Béon KOTIMG.

- TomoBeTAOTE TO PNXAVNUA OTO TTAAI.

- TpaBrgre Tov d&ova Twv oW TPOXWV TTPOG
TO 0AKO TNG MNXAVAG .

- TomoBetAGTE TOV GEOVa TOu TPOXOU OTO UWOG
TTOU OTTAITEITAI VIO TNV KOTTN.

Znueiwon: BeBaiwBeite 611 kKal o1 U0 PTTPOCTIVOI
Tpoxoi BpiokovTal oTnV idia Béon KOTIAG
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7.3. KOMNH ME TO NOMO

AuTO TO XAOOKOTITIKO €X€l 2 DIAPOPETIKEG
pubuiceig epyaciag (koUpepa TTapaAafig Kai
KoUpepa). Mpiv EekIvAoeTe TNV epyaaia, TTPETTE
va pUBUICETE TO XAOOKOTITIKO WOTE VA AEITOUPYET
pE Evav a1rd Toug dUo TPOTTOUG.

Kowte pe auloyn:

>€ authv TN dlogopPwWan, o BepIoTAG Ba KOWEI TO

ypaaoidl kai Ba To aTeiel 0TN caKkoUAa GUANOYAG.
To ypagidl Ba kOTTEl Kal TO UTTOAOITTO TOU
ypaaidioU Ba KotTei pEoa 0Tn 0aKOoUAQ.

lMa KOTTr) GUYKOMIONG, TOTTOBETAOTE TN GAKOUAO
OTO TTioOW PEPOG TOU UNXAVAKATOG KAl TO TTWHA
O¢ev gival aTtn B€on ToU.

MepikoTrA:

2& QuTAv TN S1IaPNOPEWON, TO KOUUEVO YPaaidl
Ba TTapapeivel €Tiong aTo ypaaidl, aAAd, og
avTiBeon YE TO KOPMEVO UE EKKEVWON UE TN
oUAAoyHR, To KoUPéVO ypaaidl cuvBAiReTal

o€ MIKPG OwATidIa TTOU EVATTOTIOEVTAI OTO
YPaaidl, dnuUIoupywVTag £€va opyaviké AiTracua
TTOU TTAPEXEI OPETTTIKA OCUOTOTIKA KO EUVOED

TN dIaTAPNON TNG Uypaciag. . MNa autAv Tn
Slapéppwaon, n cakoUAa dev TTPETTEI va gival
EYKATECTNMEVN, TO PIG QIATPOPICPATOG TTPETTEI VA
gival eyKaTeaTNUEVO Kal TO TTIow KAAUPPa £§6d0U
KAEIOTO

eANVIKA

TOTTOBETATTE TO XAOOKOTITIKO O€ MIO YWVid TNG
TTEPIOXNG TOU ypaacidioU yia KOTTH Kal puBuioTe TO
€TMOUPNTO UWOG KOTTAG.

BeBaiwbeite 611 N AeTTidQ dEV £PXETAI OE€ ETTAYPT)
ME TITTOTO KAl EEKIVIOTE TO XAOOKOTITIKO.
MeptratAoTe o1 YPOTidl HEXPI TO PUBUO TOU
XAOOKOTTTIKOU.

Mnv yeipeTE TO PNXAVNUA PE TOV KIVATAPQ O€
A€ITOUpYia EKTOG ATTO TNV TTEPITITWON TTOU TTPETTEI
va apxioeTe va KOBETE pIa TTEPIOXT ME WNAO
ypaaidl, N ovn TTEPITITWON OTNV OTTOIO UTTOPEITE
VA ONKWOETE EAAPPUIG TOUG UTTPOCTIVOUG
TPOX0UG yia va BIEUKOAUVETE TNV €i00d0 Tou
XAOOKOTITIKOU OTNnV TTEPIOXN EpyaTiag.

>nueiwon: Edv 1o ypacidi gival TToAl wnAo, o
KIvnTpag Ba duokoAeuTei va Eekivroel. Eqv

10 YPaGidI gival TTOAU WwnAd, cuvioTaTal va
ONKWOETE EAAPPUIG TOUG UTTPOCTIVOUG TPOXOUG
TOU XAOOKOTITIKOU, XPNOIUOTIOIWVTAG TO TIHGVI
TTPOG Ta KATW Kal EEKIVAOTE TO XAOOKOTITIKO

og autrv T B€on. MOAIG 0 KivnTrpag OTACE!
oTnNV Kavovikf TaxutnTa, XaunAwaoTe apyd
TOUG TPOXOUG XAOOKOTITIKOU EVW) TO PNXAVNHO
apxicel va koupeuel. Mia GAAn emmiAoyn gival,
€AV UTTAPXE! MIa €TTITTEDN TTEPIOXN KaBapr atd
QVTIKEIYEVA Kal Xwpig ypaaidl (Bpwpid, datredo,
oKup6depa) SiTTAa oTnV TTEPIOXH Tou Ypaaidiou
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TTOU TTPETTEI VA KOTTE], EEKIVIOTE TO XAOOKOTITIKO
oTNnV Kabapiopévn TTePIoxH Kal EI0EAOETE OTNV
TIEPIOXN TOU YPOTidl avUYPWVOVTAG EAAPPWIG
TOUG PTTPOCTIVOUG Tpoxoug Tou MHXANH
KOYPEMATOX.

Edv o1 TTEpIOTPOPIKES TTEPIOTPOPEG TOU

KIVATAPO XAOOKOTITIKOU TTE00OUV UTTEPBOAIKG A
OTAPATACOUV KOTA TO KOUPEUQ, gival éva onudad!
6T T0 UWOG Tou ypaaidioU gival TTOAU uwnAd yia
TNV IKAVOTNTA KOTTAG TOU XAOOKOTITIKOU Kal OTI TO
XAOOKOTTTIKO TTIECETAN, KATI TTOU Ba yTTOPOUCE Va
gival emBAABEG yia TO pnxavnua. Ze autrv TNV
TTEPITITWON, KAVTE WIA TTPWTN TOPI OTO YEYIOTO
UYog TOU PUNXAVAPATOG KOl GTN GUVEXEID JIa
deUTePN TOUN OTO £TMBUUNTS UYWOG.

7.4. AOOPA TOY TZANTOY

AdeIdoTE TNV TOAVTO XAOOKOTITIKOU POAIG
TTapaTNPENAOETE OTI €ival yePATn. Oa
TTAPATNPNOETE OTI N CAKOUAQ gival YEUATN ETTEIDN
TO XAOOKOTITIKO Ba apyioel va padelel doxnua 1o
KOMMEVO ypaaidl, agrivovTag TTOAAG ouvTpipuIa
07O £50a)OgG.

Kd&Be @popd TTou TIyaiveTe va EEQOPTWOETE TN
OQaKOUAQ, aTTEVEPYOTTOINGTE TO MNYXAvVNUA KAl
BeBaiwdeite 6T N AeTTidQ £XEI OTAPATACEI TTPIV
APAIPECETE TN OOKOUAQ.

1. ZnNKWoTe TO TTiow KAAUPa €£680U.

2. ZnNKWOTE TNV TOAVTA.

3. TpaBAgte TNV TO0dvTa TTiow.

4. AdeiaaTe TNV TOAVTA.

5. ZNKWOoTe TO TTiow KAAUpa £€6d0u.

6. TotroBetAOTE TN COKOUAQ GUVOEOVTAG TIG
TTPOEEOXEG OTO TTAQIGIO TOU OAKOU HE TV €00XN
OTO OUVOECHO TIUOVIOU.

7.5. JYITAZEIZ
KoBete mavTa 10 ypaaid étav gival oTeyVO.

ATTo@UYETE TO KOUPEPQ TOU YKAZOV OTav gival
Bpeypévo PETA TO TTOTIOUA 1) HETA TN BPOXN.

KowTe Aiyotepo atod 2 cm ypaaidl T @opd. Edv
TO YKO{OV 00¢ gival TTOAU WnAS, GuvIoTATaI VO
KAVETE O1a00YIKA TTEPACHATA, PEIWVOVTAG TO
UWog KOTTAG KaTd 2 cm KABe gpopd. Me autdv Tov
TPOTTO Oev Ba TTETETE TO PNXAVNUA TOGO TTOAU

KouUpepa Tou ykaldv oag ouyvd, TOUAAXIOTOV pia
®opa TNV RBOPAda TNV AvoIgn Kal TO KAAOKAIPI.

Mnv 1agideveTe TTAvVTA TNV id1a diladpoun oTav
KoBeTe. Eival kaAUuTepa va aAAGEeTe To dpouo
0ag yio va atro@UYETE OTI TO YPaaidl KOBETAI
TavTa TTPOG TNV idia kateuBuvon.

Av TTPETTEI VA PJETOKIVAOETE TO XAOOKOTITIKO
avaueoa o€ dU0 XAOWDEIG TTEPIOXEG,
ATTEVEPYOTTOINOTE TTAVTA TO XAOOKOTITIKO.

AkovifovTtag Aetrida: H BapTrr) Aetrida atraitei
TEPIOOOTEPN evépyela. Mia BauT AeTTida
TTapAyel ETTIONG YIA KAKFA KOTTT) KAl KiTPIVO
ypacidl.

lMa va atmokTACETE éva TTPACIVO KAl TTOAU TTUKVO
ykaZov gival ammapaitnTo va 1o KOBETE guXva

KOl VO TOV OEPICETE TAKTIKA, TTAPEXOVTAG TOU TO
arapaitnTo Airacua.

H ouyvoTtnTta kotrig Ba eaptnBei amd Tnv
avamrtugn (Mdiog-louviog). Oa gival amrapaitnTo
va K6BeTe pia r; dUo Qopég TN efSouada. ZTig
UTTOAOITTEG ETTOXEG, Ba €ival OPKETO va TO KOPBETE
Movo pia @opd Tnv efdouada.

7.6. META XPHZH

MOAIG oTaPATACETE VO XPNOIPOTIOIEITE TO
pNxavnua, oTToouVOEDTE TIG PTTOTOPIEG ATTO TO
pnxavnpa.

7.7. POPTI>H MMATAPIAZ
& H 160N Tp0®OBd0OCiag Kal TO peUa TTPETTEI VO

OUUHOPQWVOVTAI PE TIG EVOEIEEIG TNV TTIVAKIdA
TOU QOPTIOTH.
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MpIv xpNOIYOTIOIACETE TNV PTTATAPIA YIA TTPWTN
®Oopd, PopPTIOTE TNV Yia TOUAdxIoTOV 1 Wpa yia Ta
4 Ah ka1 40 AetrTd yia Ta 2 Ah

lMNa va @opTtioeTe TNV PTTATAPIA, CUVOEDTE TO
@opTIOTA oTnV TTPifa, To led Ba avawer KOKKIVO.
ToTroBETACTE TNV PTTATAPIa OTO YOPTIOTH, TO led
Ba yivel TTpdaivo kal Ba apxioel va avaBooBrvel.
H Auyvia LED Tou @optioTA Ba aAA&el atmd
Tpdaoivo o€ TTpdacivo oTav n yrratapia givai
TARPWG @opTiopévn. OTav n pTratapia QopTIoTE,
aQaIpEOTE TNV aTré To QOPTIOTH. Edv apnoeTe
TNV YTTOTOPIO GTO QOPTIOTH KAl POPTIOTE(, O
POPTIOTAG Ba atrevepyoTroinBei auTépaTa HETA
até 2 wpeg, ouveyifovtag 1o TTpdaoivo LED.

Edv TOTTOBETACETE TNV UTTATOPIO OTO QOPTIOTH
Kal n Auyvia apxioel va avaBooBrvel KOKKIVN,
auTo onuaivel 0TI N PTTATOPIa 0ag Eival KAKA

i OTI N YTTaTapia dev AVTIOTOIKEI € AUTOV TOV
POpPTIOTH.

& >toudaiog! Edv @opTtioeTe TTARPWGS TNV
JTTaTapia oag, armocuvOEDTE TNV ATTO TO
(POPTIOTA KOI ETTAVACUVOEDTE TNV XWPIG va TN
XPNOIYOTIOINCETE, N Auxvia evdéxeTal va apyioel
va avaBooBAvel Je KOKKIVO XpwHa (Kakr) €vOeIgn
pTTaTapiag) 6tav eVIOTTioel 0TI n PuTrarapia dev
OEXETAI GOPTION. Z€ AUTAV TNV TTEPITITWON TO
KOKKIVO Aag TTou avaBoaofrvel dev anuaiver OTi
n JITatapia £X€I UTTOOTEN CNMIG.

®doprioTe TNV pTTOTAPia OTAV TTAPATNPATETE
671 n 10XUG TOU PINXAVAUOTOG OOG MEIWVETAL.
ATTOQUYETE TN XPrON TOU INXAVAUOTOG MEXPI
va atroQopTIoTEl TTARPpWG N ytratapia. MNa va
eAEYEETE TNV KATAOTAON TNG PTTATAPIAg 0Ag,
TIATAOTE TO JAUPO KOUWTTI Kal To TTpdaivo LED
Ba avayel UTTOOEIKVUOVTAG TN POPTION TNG
pTTatapiag cog

AeikTeG POPTIONG PTTATAPIAG

Madpo koupTri

eANVIKA

2 NUEIWTEIG:

- H pmatapia 8a ammaitiiael 2 A 3 TTAApEIg
KUKAOUG eKQOPTIONG YIa VA ETITUXEI TN PEYIOTN
XWPNTIKOTNTA aTTOBrKEUONG EVEPYEIAG.

- AuTh n ptraTapia 8ev €xXEl QAIVOPEVO PVHHNG,
OTTOTE BEV €ival ATTapaiTNTO VA TNV ATTOQPOPTIOETE
TARPWG TTPIV TN @OPTION.

- Edv dev TpoKeITal Va XPNOIKOTIOINOETE TNV
pTTaTapia yia geyaAo Xpoviké dIoTnUa, QOPTIoTE
TN OTO PEYIOTO, ATTOONKEUOTE TNV 0€ KATAAANAO
MEPOG Kal eTTava@opTiaTe TNV KGO 30 NUEPEG.
AKOAOUBNOTE TIG TTAPAKATW CUMBOUALG yia

va 81a0@AAICETE OTI N XWPNTIKOTNTA POPTIONG
TNG pTTaTapiag oag diatnpeital 600 10 duvaTov
TTEPITOOTEPO:

- ATTOQUYETE TNV TTARPN ATTOQOPTION TNG
ptratapiag. H didpkeia wng TG PTraTapiag

Ba gival peyaAUTEPN av ETTAVOPOPTICETE TNV
ptratapia étav TapatnpAoETe OTI N 10XUG TOU
MNXavAPATOG OOG PEIWVETAI KOl PNV TNV AQrOETE
va £EavTANBEi EVTEAWG.

- opTideTe TTAVTA TNV UTTOTAPIO HETA TN XPAON
TOU PnyavAuartog. Mnv ammoBnkeUeTe pia
QATTOQOPTIOKEVN 1 HIOH QOPTICUEVN UTTATApPIAL.

- QopTideTe TTAVTA TNV UTTOTAPIO OE ECWTEPIKOUG
XWPOUG OTO OTTITI KAl 0TO YKapA&l oag yia va
dlaTNEEITE TNV PTTATOPIO KOI TO QOPTICTA ATTO
uypacia Kal QUOUEVEIG KAIPIKEG OUVONKEG.

- ®oprioTe TNV pTaTapia o€ Beppokpaaicg HETALU
5°C kai 40°C.

- Kpardre mavra v prrarapia pakpid amo vepo,
UYPEG TTEPIOXEG, TTNYEG BEPUATNTAG KAl XNHIKE.

7.8. ETKATAZTAZH THZ MIMATAPIAZ

EykataoTtroTe TNV yTmatapia oUpovTag TNV
pTTatapia oTig pAyeg PEXPI VO OTEPEWBET pE
ACQPAAEIQ OTO PNXAVNUA.

4 la va apaipéoeTe TV
uTTarapia, TOTACTE TV
KOpTEAQ.

%

~

127/136



eMNVIK&

8. 2YNTHPHZH KAI ZEPBIZ

8.1. 2YNTHPH>H META TH XPHZH
8.1.1. TENIKH KAGAPIOTHTA

Mpiv kaBapioeTe TN poOvAda 0OG, ATTOCUVOEDTE
TIG YTTATAPIEG.

AlatnpAoTe TO PNXavnud cag kabapod Kal oe
KOAR KaTdoTOOoN.

Mnv kaBapileTe Tov KivnTApa pE vepd. O
NAEKTPIKOG KIVNTHPAG PTTOPEI va UTTOOTEl {nuId.
KaBapioTe 1o TepIBAAPATA TOU PnYXavAuaTég
oag e éva travi Bpeyuévo o€ vepd. Mnv
XPnoiyoTroleiTe TTOTE Bevdivn, apaIwTIKA,
QATTOPPUTTAVTIKA, VEPO 1| OTTOI0OATTOTE GAAO UYPO
yla Tov KaBapIoud Tou PNXavAPaTog.

Mrtropeite va xpnoipoTtroifoeTe vepd yia va
KaBapioeTe TN okOvVn €@ ‘600V TO KABApPICeTE
EEXWPIOTA aTTO TO XAOOKOTITIKO KAl O€ A0QAAR
amméaTacn atméd 170 XAOOKOTITIKO. ZTEYVWOTE KAAK
TN oaKoUAQ TTPIV TNV ETTAVEYKATACTAOETE OTO
unxavnua.

8.1.3. TXANTA ZYAAOIHZ

EAéyEre TNV KOTdOTAON TNG COKOUAAG,
€dv n TodvTa givalr @Bapuévn r @BapuEévn,
QVTIKOTAOTAOTE TNV.

8.2. MEPIOAIKH XYNTHPHZH

XpnolpoTrolgite TTavTa KATAAANAO avTaAAQKTIKO
ylO va €XETE ETTAPKN aTTOS00N TOU TTPOIOVTOG

KalI va atropelyETE CNUIES Kal KIVOUVOUG yia Tn
pnxavr Kai 1o XpARoTn. Ta avTaAAaKTIKG TTPETTE
va ayopacToUv atrd Thv TEXVIKI UTTNPETIa

TOU QVTITTPOOWTTOU. H xpAon avetmionuwy
QAVTOAAGKTIKWY PTTOPEI va 0dnynoel o€ KIvoUvoug
ATUXAMOTOG, TPAUKATIGPOU TOU XPrOTN Kal
Bpauon Tou pnyxaviuaTog.

8.2.1. ZYMMNEPI®OPA THX MAANAKHZ

To akévigua TNG AeTTidag TTPETTEN va
TTPAYHUATOTTIOIEITAI ATTO TNV TEXVIKI UTTNPETIQ.
Mnv akoviCete TN Aetrida. H AetTida TTpETTel va
akovioTei dlaoc@aAiovrag 6T dlaTnpeital N cwoTh
ywvia KOTTAG Kal n IcoppoTria Tng AeTridag. To
akéviopa TNG AETTiIOOG XwPig va gival e18IKOG
pTTOPEi VO TTPOKaAETEl UTTEPPBOAIKEG DOV OEIG
TTOU PTTOPOUV VA TTPOKAAECOUV {nuIG OTO
pnxavnud oag kar evoxAnon yia Tov XpnoTn.

Mapte TN AeTTidO 0OG YIQ VO OKOVIOETE £GV
TTAPAUEIVOUV PIKPEG KAWOTEG OTIG AKPES TWV
Mioxwv Tou ypaoidiou katd To KoUpepa, TTou
YPAYOPa KITPIVI(OUV.

Kard Tov éAeyxo TNG KAataoTaong TnNG AETidag
BupunBeite 611, TTOPA& TN BIAKOTIT TOU KIVNTAPA, N
AeTTida PTTOPEi VA PETAKIVNOET XEIpoKivnTa.

8.2.2. Aywyoi agpiopou Kivntrpa

AgaipéaTe TN Bpwiid atréd Toug aywyoug
€€0EPIOPOU, WOTE VO YNV TTPOKAAECETE {NUIG
OTOV KIVNTAPA KAl Va aTToQUYETE TTIBavr
TTUPKAYId.

~
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9. ENMIAYZH NPOBAHMATQN

AvAAoya JE TO CUUTITWHOTA TNG PNXAVAG, HTTOPOUNE VO avIXVEUCOUNE TNV TTBavA aITia Tou
TTPoBAAUATOG Kal va AuBei To TTpORANua:

NMPOBAHMA AITIA ENEPTEIA
H pmratapia dev gival cwoTd SuVBEGTE TV pTTaTapia
OuvOEDEPEVN
O KivnTiipag Gev Aermoupyei H ptratopia givar adeia dopTioe TNV pTTaTAPia
Kakdg 81akoTTTNG MapTe 10 Pnxdvnud oag yia oépPIg

2TaPaTACTE TO PNXavnua,
QATTOOUVOEDTE TO NAEKTPIKO pEUUQ
Kal EeKAEIBWOTE TN AeTTida

H Aetrida pmmAokdapeTal atro EEvo

H Aemrida dev yupilel oToIxEio

NOVATEIS fj UTTEPBOAIKOG Ymaopévn 1 Auyiopévn Aemrida | MdpTte 10 pnxavnuda oag yia oépPig
86puBog MpEoBANUa KivATAPA Md&pTe TO UNXAVNHG 00G yia GEPRIC

Av dev pTropeite va AUoETE To TIPOBANPA e QUTOV ToV TTivaKa, TTNYAIVETE TO PNXAvnud oag o€
QvTITTPOOWTTO OEPRIG.

~
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10. META®OPA

Mpiv peTa@EpeTe aUTO TO PNYAvnua,
ATTOOUVOEDTE TO
TTAvVTa N PITaTapia Tou gnxavAuoTog.

NGBeTe UTTOWN TO BAPOG TOU PNXAVAUATOG OE
TTEPITITWON TTOU XPEIAOTEI VO TO ONKWOETE.
>upBouAeuTeiTE TO BAPOG OTA TEXVIKA
XAPAKTNPIOTIKA TOU unxavruarog. MNa va 1o
ONKWOETE XPNOIKOTTIOINOTE TIG AABEG

Edv peta@épete TO pnxdvnua o€ éva oxnua,
ao@aAioTe To 0TaBePd yia va amroQUyETE TNV
oAiobnon 1 avatpoth.

11. AMMIOOHKEYZH

ATToBNnKeUOTE QUTS TO EPYAAEIO OE AOPAAEG
MEPOG TTOU Bev gival TTPooRdaiyo og TTaidid Kai
ME TPOTTO TTOU Oev BETEI O€ KivOUVO KavEVa GTOMO
Kal gival oTeyvo, kabapd kal o Beppokpacia
peTagu 0°C kai 45°C.

Mpiv aroBnkeloeTe TO PnXavnua, akoAoubnaoTe
TO ONUEIO OTO KEQAAQIO GUVTAPNONG.

ATTOOUVOEDTE TNV PTTATOPIA OTTO TO PNXAVNHA
TIPIV TNV aTTOONKEUCETE Kal, VIO VO ATTOQPUYETE
nuIG OoTNV PTTaTtapia, va TNV QopTiCeTe TTAVTA
TAAPWG. Edv dev TTPOKEITAI VO XPNOIPOTIOINOETE
TO UNXAvNUa yia geyGAo Xpoviko didoTnua,
ETTAVOQOPTIOTE TNV pTTaTapia KGBe 30 NUEPEG.
Mnv atroBnKeUETE TTOTE IO ATTOQOPTICUEVN
pTTartapia.

ATTOBNKEUOTE TIG UTTOTAPIEG PHAKPIG aTTO
METAAAIKA UAIKG OTTWG OUVOETAPEG, vouiopaTa,
KAeIOId, KapPId, Bideg A GAAa pIKPA PETAAAIKG
UAIK& TToU pTTopei katd AdBog va ouvdeBolv
METAEU TWV AKPOBEKTWYV Kal VO TTPOKAAEGOUV
BpaxukUkAwa. To BpaxUKUKAWKa oTnv
pTTatapia putropei va mpokaAéoel ékpnén f kauon
TNG UTTOTOPIOG.

H ptraTapia Ba ammo@opTioTEi o apyd o€
XauNnAég Beppokpaaieg.

12. ANAKYKAQZH KAI

AMNOPPIYH MHXANHZ

H p1raTapia autou Tou pNXavAPOTOG TTEPIEXE
OTOIXEiO TTOU €ival ETTIKIVOUVA yIa TNV UYEIa Kal

TO TTEPIBAANOV Kal TTPETTEI VO OVOKUKAWVOVTQI
owoTd. Mnv TTETATE TNV YTTATAPIa OTA OKOUTTIOIA,
METAQEPETE TNV O€ ETTICNUO ONUEIO GUANOYNAG
ATTOPPIYHATWV.

ATTOPPIYTE TN CUOKEUR OAG HE
@IANIKO TTPOG TO TTEPIBAAAOV TPOTTO.
Agev TTPETTEI VA ATTOPPITITOUUE
pNxavAuaTta Yadi ge oIKIakda

okouTridia. Ta TTAAOTIKG Kail HETAAAIKG TOU
aTolxeia yTropouv va TagivounBoulv avdAoya pe
TN @UCN TOUG Kal VO avaKUKAwBOoUV.

Ta UNIKG TTOU XPNOIPOTTOIoUVTAl VI TN
OuOKeUaoia autol TOU PNXAVAUOTOG

gival avakukAwaoiya. Mnv TreTdre

TN CUOKEUQCTIO OTA OIKIAKA OTTOPPIMMATA.
ATroppiwTe QUTA Ta TTOKETA O€ ETTIONPO CNUEIO
OUAAOYAG OTTOPPIMPATWY

~
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13. OPOI EFTYHZHZ

13.1. AIAPKEIA ETTYHZHE

- ZUpQwva e Toug TTapakdaTw 6poug (1999/44/
EK), n didpkeia TG eyyunong givai 2 xpovia
atd TNV NUEPOPNVia ayopdg Kal KAAUTTTE!
eAaTTWUATIKG EEOPTAPATA TTOU OPEiAovTal O€
€0QAAUEVN KATOOKEUN.

13.2. EZAIPEZEIX

H egyyunon Tng Garland dev KaAUTITEL:

- E&aptApata mou £xouv @Bapei Adyw
PUOIOAOYIKAG POOPAG.

- Kakn xprion, apéAcia, armoucia ouvtipnong.

- AcToyieg TTou TTPOKUTITOUV AOYW £0QAAPEVNG
Xxprong Tou TrpoidvTtog. H Garland dgv Ba
€uBUVETAI €AV TO AVTIKATAOTNUEVA ECAPTANATO
TOU PNyavAuaTog dev gival atré Tnv
Garland kai €dv 10 unxavnua PETATPATTEN PE
OTTOIOVONTTOTE TPOTTO.

eANVIKA

13.3. EAA®IKH EKTAZH
- H eyyunon Tng Garland kaAUTTTel TN XWPO.

13.4 NEPINTOXH ATYXHMATOZ

- Heyyunon 6a Tpétrel va cuptrAnpwoOEi
HE OAEG TIG ATTOPAITNTEG TTANPOPOPIES Kal Ba
TIPETTEN VO ETTIOUVOQOEI € aUTA TO TIWOASYIO 1
TO TTOPACTATIKO ayopdG.

nPoelaonolHzH! AN

FMATHAIAZOAAIZH THZ ZQZTHZ
AEITOYPTIAZ TOY MHXANHMATOZ A%
KAI THX METIZTHZ AZOAAEIAZ, ZAY
ZHTAME NA AIABAZETE OAOKAHPO TO
EMXEIPIAIO XPHZHZ MPOZEKTIKA MPIN
XPHZIMOTOIHZETE TO MHXANHMA.
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AHAQZH NIZTOTHTAZ (EK)

O kdaTwOI utroyeypappévog, Juan Palacios, , eouaiodotnuévog amé tnv Productos McLand S.L., , pe
TNV TTapakdaTw dievbuvon C/ La Fragua 22, 28933, Mdstoles, Espafa , dnAwvel 611 Ta TTpoidvTa TnG
papkag Garland povtéha Grass Keeper 190W-V20 pe at&ovta apiBud Tou £Toug 2020 kal HeTa (1O
£T0G KATAOKEURG KATAOEIKVUETAI EHPAVWIG OTNV TTIVAKIOQ avayvwpiong Tou epyaleiou, akoAouBoUpevo
aTroé Tov augovta apiBud) Kai n Aeiroupyia Tou otroiou gival “Mnydavnua KoTAG XAooTaTTNTA PE
Badidovta A emiBaivovTa XEIPIOTH A TO uNXAvNUa PE EEAPTNHA(TA) KOTTH G XAOOTATINTA, OTTOU TO KOTITIKG
epyaheia AeiTtoupyoulv oe eTTiTTed0 axedOV TTAPAAANAO pE TO £3aPOg Kal TO £daPOG XPNOIPEUE! VIO va
TPocdIopifeTal TO VYOG KOTTAG HECW TPOXWV, OTPWHATOG agpa ) TTEdIAwY 0AiGBnoNg, K.ATT.- wg TTNyn
evepyeiag 1o unxavnua d1a0€tel nAekTPIKG 1) GAAou TUTTOU KIvnTrApa. Ta KOTITIKA epyaAcia gival eite
oTaBePd,”, TUUHOPPUWVETAI PE OAEG TIG ATTAITACEIG TTOU ava@EpovTal OTNV

0dnyia 2006/42/EK tou Eupwtraikol KoivoBouAiou kai Tou ZupBouAiou TnG 17ng Mdiou 2006 oxeTIKG
JE TO gNXavAUOTA Kal TNV TPOTTOTToiNon Tng odnyiag 95/16/EK

EmiTAéov, Ta epyaAgia auTd GUPPOPPWVOVTAI PE TIG OTTAITACEIG TWV TTOPOKATW KOIVOTIKWY 0dNYIWV:

. OAHI'IA 2014/30/EE TOY EYPQMAIKOY KOINOBOYAIOY KAI TOY ZYMBOYAIOY Tng 26ng
deBpouapiou 2014 yia TNV EVAPUOVIOH TWV VOUOBECIWY TWV KPATWY HEAWV OXETIKA ME TNV
nAekTpopayvnTikh oupBaTotnTta (avadiatiTrwaon)

. Evappoviouévo rpétutro: EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019
+A14:2019; EN 60335-2-77:2010; EN 62233:2008

A-o1aBuIopEvn oTABUN NXNTIKAG 10XU0G LWA (dB (A)) = 94,96
Eyyunpévng atd0ung nxnTikAg Ioxuog dB(A) (0) = 96

Juan Palacios
Product Manager
Méstoles 24/8/2020

oot oS,

DVVEL IS TINEY.

C/ La Fragua, 22 P.i. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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©> TARJETA DE GARANTIA

<> WARRANTY REGISTRATION CARD
&> CARTE DE GARANTIE

@D CERTIFICADO DE GARANTIA

TIPO DE MAQUINA MODELO

TYPE OF MACHINE MODEL

TYPO DE MAQUINA MODELO

TYPE DE MACHINE MODELE

NOMBRE DEL CLIENTE FECHA DE COMPRA

CUSTOMER NAME DATE OF PURCHASE

NOME DO CLIENTE DATA DE COMPRA

NOM DU CLIENT DATE D’ACHAT

DIRECCION PAIS

ADDRESS COUNTRY

ENDERECO PAIS

ADRESSE PAYS

DISTRIBUIDOR

DEALER

REVENDEDOR

DISTRIBUTEUR

PRECIO PAGADO ¢Es este su primer aparato de este tipo
PRICE PAID Is this your first toll of this type?
PREGO E asuala compra deste tipo de maquina?
PRIX PAYE Est-ce premiére unité de ce genre?

VEASE EL MANUAL DE SERVICIO PARA
DETALLES COMPLETOS SOBRE LA GARANTIA

SEE YOUR SERVICE MANUAL
FOR FULL WARRANTY DETAILS

PARA INFORMACOES DETALHADAS SOBRE GARANTIAS
E FAVOR CONSULTAR O MANUAL QUE ACOMPANHA A

MAQUINA

LIRE LA NOTICE POUR LES DETAILS
SUR LA GARANTIE

TIPO DE MAQUINA
TYPE OF MACHINE
TYPO DE MAQUINA
TYPE DE MACHINE

MODELO
MODEL

MODELO
MODELE

FECHA DE COMPRA
DATE OF PURCHASE
DATA DE COMPRA
DATE D’ACHAT

DISTRIBUIDOR
DEALER
REVENDEDOR
DISTRIBUTEUR
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